
 
 
 

資料編 



男⼥共同参画の視点からの「防災」に関する市⺠意識・⾏動調査 調査票

■あなた自身のことについておうかがいします。
Q1 あなたの年齢をお答えください。（ひとつだけ）
1 10代
2 20代
3 30代
4 40代
5 50代
6 60代
7 70代以上

Q2 あなたの性別をお答えください。（ひとつだけ）
1 男性
2 女性
3 その他・答えたくない

Q3 あなたの現在のお住まいはどちらですか。（ひとつだけ）
1 大阪市内に住んでいる
2 大阪市以外に住んでいる

Q4 お住まいの区はどちらですか。（ひとつだけ）
1 北区
2 都島区
3 福島区
4 此花区
5 中央区
6 ⻄区
7 港区
8 大正区
9 天王寺区
10 浪速区
11 ⻄淀川区
12 淀川区
13 東淀川区
14 東成区
15 生野区
16 旭区
17 城東区
18 鶴見区
19 阿倍野区
20 住之江区
21 住吉区
22 東住吉区
23 平野区
24 ⻄成区

Q5 あなたと同居している人をお答えください。（いくつでも）
1 単身（一人暮らし）
2 配偶者・パートナー
3 子
4 子の配偶者
5 ⽗・⺟（義⽗⺟）
6 孫
7 祖⽗・⽗⺟（義理の祖⽗⺟）
8 兄弟・姉妹（義理の兄弟・姉妹）
9 他の親族・その他



【Q5＝3】

Q6
あなたが同居している子どもについて、最も年齢が低い人についてお答えく
ださい。（ひとつだけ）

1 未就学児
2 小・中学生
3 高校生・高等専門学校生以上

Q7 あなたのお住まいの住居形態をお答えください。（ひとつだけ）
1 持ち家（一⼾建て）
2 持ち家（マンション等集合住宅）
3 賃貸住宅（一⼾建て）
4 賃貸住宅（マンション等集合住宅）
5 その他（    ）

Q8 あなたは現在就労していますか。（ひとつだけ）
1 就労している
2 就労していない

【Q8＝1〜4】

Q9
ふだんの１週間の通勤時間を含めた就業時間はどれくらいですか。残業や副
業をしている場合はその時間も含めてお答えください。（ひとつだけ）

1 20時間未満
2 20時間以上 30時間未満
3 30時間以上 40時間未満
4 40時間以上 50時間未満
5 50時間以上 60時間未満
6 60時間以上 70時間未満
7 70時間以上
8 きまっていない

Q10 令和４年中（1⽉〜12⽉）の世帯の収⼊をお答えください。（ひとつだけ）

1 200万円未満
2 200万円以上 400万円未満
3 400万円以上 600万円未満
4 600万円以上 800万円未満
5 800万円以上 1,000万円未満
6 1,000万円以上
7 わからない

■防災に関する意識や知識についておうかがいします。

Q11

地震調査研究推進本部地震調査委員会（※）によれば、南海トラフ沿いの巨
⼤地震の発⽣について、今後30年以内にマグニチュード８〜９クラスの巨⼤
地震が発⽣する確率が70％から80％とされています。巨⼤地震の発⽣が切迫
していることを知っていましたか。（ひとつだけ）

1 知っている
2 聞いたことはあるものの、詳しく知らない
3 知らない

Q12
あなたは、お住まいの地域のハザードマップ（※）を見たことがあります
か。（いくつでも）

1 大阪市のホームページで見たことがある
2 大阪市・区役所が発行するパンフレットで見たことがある
3 その他（   ）で見たことがある
4 見たことはない

（※）1995年1月17日に発生した阪神・淡路大震災の経験を活かし、地震に関する
調査研究の成果を社会に伝え、政府として一元的に推進するために作られた組織。

（※）ハザードマップとは、一般的に「自然災害による被害の軽減や防災対策に使
用する目的で、被災想定区域や避難場所・避難経路などの防災関係施設の位置など
を表示した地図」のこと



Q13
あなたは、ここ１〜2年の間に、⼀度でもご家族や⾝近な人と、⾃然災害
（地震、津波、台風、⼤雨など）が起きたときの対処や日ごろの備えなどに
ついて話し合ったことがありますか。

1 ある
2 ない

【Q13＝1】

Q14
災害が起こった時の対処方法について、ご家族や⾝近な人とどのような内容
を話し合いましたか。（いくつでも）

1
災害が起こった直後に、誰が何をするか（ガスの元栓を閉める、非常持ち出
し品を確認するなど）の役割分担について

2 家の内外の危険箇所について
3 非常持ち出し品について
4 食料、飲料水、日用品、医薬品などの備蓄について
5 消火器や救急箱などの防災用具について
6 緊急時の連絡方法について
7 避難場所・経路について
8 その他（   ）

【Q13＝2】
Q15 話し合ったことがない理由は何ですか。
1 自分や家族、身近な人の身の回りでは自然災害が起きないと思うから

2
自分や家族、身近な人の身の回りでは自然災害が起きたとしても、安全だと
思うから

3
自分や家族、身近な人の身の回りでは自然災害が起きたとしても、家族や身
近な人とすぐに連絡が取れると思うから

4 話し合う時間がなかったから
5 話し合うきっかけがなかったから
6 関心や興味がなかったから
7 話し合う相手がいないから
8 特に理由はない

Q16 災害に備えて、どのような対策をとっていますか。（いくつでも）
1 食料・飲料水、日用品、医薬品などを準備している
2 貴重品などをすぐ持ち出せるように準備している
3 家具・家電などを固定し、転倒・落下・移動を防止している
4 懐中電灯や電池などの防災グッズを準備している
5 近くの学校や公共施設などの避難場所・避難経路を決めている
6 保険の確認・見直し
7 家族の安否確認の方法などを決めている
8 普段の近所づきあい
9 屋根瓦や窓など住宅の補修をしている
10 その他（         ）

■地域での防災活動についておうかがいします。

Q17
災害時に困ったことがあったと想定した場合、地域のなかで（おおよそ小学
校区の範囲内で）話をすることができる人はいますか。（ひとつだけ）

1 いる
2 いないが、いたらいいと思う。
3 いないし、必要も感じない



【Q17＝2】

Q18
災害時に困ったことがあったと想定した場合、地域のなかで（おおよそ小学
校区の範囲内で）相談することができる人はどなたですか。（いくつでも）

1 家族・親族
2 友人・知人
3 自治会・近所の人
4 仕事・学校関係者（職場の同僚・学校の先生等）
5 その他（            ）

Q19 災害時にあなたが避難⽣活で心配なことを教えてください。（いくつでも）

1 家の倒壊・破損やライフラインの停止で自宅で生活できなくなること
2 食料や生活用品が手に入らなくなること
3 子ども、障がい者（児）、高齢者（同居家族またはご本人）の避難生活
4 女性や子どもへの暴力
5 自分や家族のストレス
6 自分または家族の健康面・病気
7 家族や他の避難者との人間関係
8 自身の経済状況や生活再建
9 特に心配はない
10 その他（   ）

Q20
災害が発⽣し避難の必要が⽣じた場合に、ご⾃⾝が避難する予定の避難所に
は、どのようなものが備蓄されていると思いますか。（いくつでも）

1 水、食料、トイレ等、生存に必要な最低限のものは備えられている

2 ティッシュ、せっけん、などある程度の日用品や衛生用品が備えられている

3 簡易ベッド、保温シートなど、ある程度の生活用具が備えられている

4 扇風機、暖房機など、より快適な生活ができるようなものが備えられている

5 乳幼児が必要なもの（ミルクやおむつ等）などが備えられている
6 性別に配慮されたもの（下着、生理用品等）が備えられている
7 高齢者に配慮されたもの（高齢者食、大人用おむつ等）が備えられている
8 その他（   ）

Q21
災害が発⽣し避難の必要が⽣じた場合に、ご⾃⾝が避難する予定の避難所に
希望することがあれば教えてください。（いくつでも）

1 世帯別、男女別などで避難スペースを設ける
2 男女別のトイレ、物干し場、更衣室、休養スペース、入浴設備を設ける
3 夜間でも明るく安全なトイレとその周辺の環境がある

4
子ども、外国籍の人にも理解できるような案内がある（絵、イラスト、ピク
トグラム等）

5 やさしい日本語表記の情報がある
6 女性による生理用品などの配布がある
7 生活や心のケアに関する相談ができる
8 男性も女性も避難所運営に参加・参画している
9 その他（   ）



Q22
地域における避難所などにおいて、⼀定期間を避難者同士で⽣活することと
なった場合、どのような⽣活になると感じていますか。（ひとつだけ）

1 男性、女性の意見やニーズが反映された生活になると思う

2
男性の意見やニーズは反映されているが、女性の意見やニーズは反映されて
いない生活になると思う

3
女性の意見やニーズは反映されているが、男性の意見やニーズは反映されて
いない生活になると思う

4 男性、女性のいずれの意見やニーズも反映されていない生活になると思う

5 その他（    ）

Q23
地域の防災活動におけるリーダーは男性、⼥性のどちらが多いと思います
か。（ひとつだけ）

1 男性が多い
2 女性が多い
3 男女同数くらい

Q24
どうすれば、男⼥両方の意見やニーズが反映された避難所⽣活になると思い
ますか。（いくつでも）

1 地域の防災活動において男性の参加者を増やす
2 地域の防災活動において女性の参加者を増やす
3 地域の防災活動において男性のリーダーを増やす
4 地域の防災活動において女性のリーダーを増やす
5 地域の防災活動のリーダーが男女に配慮した視点を学習する機会を設ける
6 防災以外の地域の様々な活動において男性の参加者を増やす
7 防災以外の地域の様々な活動において女性の参加者を増やす
8 防災以外の地域の様々な活動において男性のリーダーを増やす
9 防災以外の地域の様々な活動において女性のリーダーを増やす

10
防災以外の地域の様々な活動のリーダーが男女に配慮した視点を学習する機
会を設ける

11
防災以外の地域の様々な活動のリーダーが男女に配慮した視点を学習する機
会を設ける

12 その他（            ）

Q25
避難所において、性別に応じて特に配慮が必要となると思うことがらがあれ
ば、具体的にお書きください。（⾃由記述）

Q26
お住まいの地域では、どのような組織・団体が防災活動をおこなっています
か。（いくつでも）

1 市役所・区役所・消防署等の公的機関が主催する防災活動
2 自治会・町内会を中心とした防災活動
3 マンション・団地単位を中心とした防災活動

4
子育て、まちづくりなど、防災以外のテーマを中心としたサークル・任意団
等による防災活動

5 その他（   ）
6 地域においてどのような組織・団体が防災活動を行っているか知らない



Q27
お住まいの地域で⾏われている防災活動について、あなたの参加・参画の状
況を教えてください。（それぞれひとつずつ）

積極的に参
加・参画して
いる

義務感から参
加・参画して
いる

つきあいで参
加・参画して
いる

機会があれば
参加・参画し
ている

参加・参画し
ていない

1 市役所・区役所・消防署等の公的機関が主催する防災活動
2 自治会・町内会を中心とした防災活動
3 マンション・団地単位を中心とした防災活動

4
子育て、まちづくりなど、防災以外のテーマを中心としたサークル・任意団
等による防災活動

5 その他（   ）

【Q27＝「参加・参画していない」以外が一つ以上】

Q28
地域における防災活動に参加・参画している理由をお答えください。（いく
つでも）

1 防災にはみんなの力が必要だと思うから
2 いざというときに連携できるように訓練が必要だと思うから
3 地域の方と関係性を作っておきたいから
4 誘われて断ることができなかったから
5 避難場所や備蓄品の場所を知っておきたかったから
6 楽しいから
7 すぐに行ける場所で活動しているから
8 知っている人が活動に参加しているから
9 家族等を守りたいから
10 その他（   ）

【Q27＝「参加・参画していない」以外が一つ以上】

Q29
防災活動に参加・参画してみてどのようなことを感じましたか。（いくつで
も）

1 防災の大切さを知る機会となった
2 災害時に自らが取るべき行動について知る機会となった
3 災害時の防災組織の活動について知る機会となった

4
参加者が限られているので、より多くの人が参加できるようにするとよいと
思った

5 内容が形式的であったりイベント化したりしていた
6 もっと本格的に防災活動をすべきと思った
7 住⺠・企業・ボランティアなど地域全体の連携がとれていなかった
8 その他（   ）

【Q27＝全て「参加・参画していない」】

Q30
地域における防災活動に参加・参画していない理由をお答えください。（い
くつでも）

1 活動時間がないから
2 活動についての情報が得られないから
3 きっかけがないから
4 一緒に活動する人がいないから
5 地域での関係性が希薄であるから
6 会場に行くのが大変だから
7 地域における防災活動は必要ないと思うから
8 面倒だから
9 その他（   ）

【Q27＝全て「参加・参画していない」】

Q31 何があれば地域における防災活動に参加しますか？（いくつでも）

1 ポスターやチラシの投函などで開催日時等の情報が得られる
2 広報紙等、市役所・区役所からのお知らせがある
3 地域の友人・知人からから誘われる
4 家族から誘われる
5 内容に興味がある
6 参加すると何らかの特典がある
7 開催時間や会場が参加しやすい
8 その他（   ）



Q32
次のような地域防災活動において男⼥の関りに偏りがあると思いますか。
（それぞれひとつずつ）

男性が主と
なって活動

どちらかと言
えば男性が主
となって活動

平等に活動
どちらかと言
えば女性が主
となって活動

女性が主と
なって活動

1 子ども・親子・高齢者など、テーマごとの防災活動
2 防災食のレシピづくりや試食
3 防災グッズづくりや防災クイズなどの企画・実施
4 防災訓練の企画や実施
5 避難所の運営
6 避難所のルールの策定
7 避難所の部屋割・レイアウト計画
8 被災後の復興計画の検討
9 地区防災計画の策定

Q33
地域における防災活動に関して、性別の違いが影響していると思うことをお
書きください。（⾃由記述）

Q34
⼤阪市では、男⼥共同参画の視点からの防災・復興の取組を推進していま
す。男⼥共同参画の視点からの防災に関する施策であなたが重要だと思うも
のをお答えください。（３つまで）

1 防災に関する会議における委員の男女比率を同程度にする

2
地域防災活動、特に避難所運営などに男性・女性それぞれの視点を入れるこ
とやそのためにはそれぞれの参画が必要であることなどについて、地域を対
象としたセミナーや防災訓練等の場を通じて情報提供・啓発を行う

3
地域防災活動の企画・実施に中心的な役割を果たす担い手としての男性・女
性それぞれの参画の重要性について啓発を行う

4 男性・女性それぞれの防災士や防災リーダーの育成を推進する

5
平時からの地域の防災を担う人材育成の重要性や男女共同参画の視点をふま
えた防災・減災の必要性について啓発を行う

6 学校教育にて防災に関する授業を行う
7 その他（     ）

■防災に関する情報についておうかがいします。

Q35
あなたは防災に関する知識や情報を⼊手するために、どのようなものを積極
的に活用していますか。（いくつでも）

1 テレビやラジオ
2 新聞、雑誌、書籍、パンフレット
3 防災に関する展示会・講演会・セミナー・シンポジウム等による発信

4
防災に関する対策やイベント、災害時の情報など防災に関する情報が集約さ
れたホームページ

5
防災に関する対策やイベント、災害時の情報など防災に関する情報が集約さ
れた防災アプリ

6
防災に関する対策やイベント、災害時の情報など防災に関する集約された情
報がプッシュ型（※）で届くSNS

7 地域の会合や知人・友人での口コミ
8 その他（   ）
9 特になし

（※）利用者が能動的な操作や行動を行なわずに、提供する側から自動的に
行なわれるタイプの技術やサービスのこと



Q36
前の設問にてお聞きした知識や情報を⼊手するために活用しているものの中
で、⼤阪市・区役所に情報発信を担ってほしいと考えるものがあればお答え
ください。（いくつでも）

1 インターネットテレビやラジオ
2 広報誌、パンフレット、書籍
3 防災に関する展示会・講演会・セミナー・シンポジウム等による発信

4
防災に関する対策やイベント、災害時の情報など防災に関する情報が集約さ
れたホームページ

5
防災に関する対策やイベント、災害時の情報など防災に関する情報が集約さ
れた防災アプリ

6
防災に関する対策やイベント、災害時の情報など防災に関する集約された情
報がプッシュ型（※）で届くSNS

7 地域の会合を通じた情報提供
8 その他（   ）
9 特になし

（※）利用者が能動的な操作や行動を行なわずに、提供する側から自動的に
行なわれるタイプの技術やサービスのこと

Q37
災害などの対策に取組むために、どのような「情報」があるとより積極的に
備えようと思いますか。（いくつでも）

1
いざというときだけでなく、日常生活でも役に立つ防災対策（例：ローリン
グストック）に関する情報

2 自治体の対策・取り組みの情報
3 最新の防災グッズなど話題性のある情報
4 今後予測される災害や被害の状況
5 災害を経験した人の体験談
6 同じ地域に住む他の家庭が取り組んでいること
7 その他（   ）



2
１．あなた自身のことについて

問1．あなたの性別をお答えください。

全体 （ｎ＝1,200) 全体

男性 （ｎ＝600)

女性 （ｎ＝600)

20代 （ｎ＝100)

30代 （ｎ＝100)

40代 （ｎ＝100)

50代 （ｎ＝100)

60代 （ｎ＝100)

70代以上 （ｎ＝100)

20代 （ｎ＝100)

30代 （ｎ＝100)

40代 （ｎ＝100)

50代 （ｎ＝100)

60代 （ｎ＝100)

70代以上 （ｎ＝100)

単身世帯 （ｎ＝208)

単身世帯以外 （ｎ＝352)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝40)

単身世帯 （ｎ＝176)

単身世帯以外 （ｎ＝374)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝50)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝194)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝121)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝264)

その他 （ｎ＝21)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝159)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝159)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝266)

その他 （ｎ＝16)

性
別

年
代
別

男
性

女
性

同
居
家
族
別

男
性

女
性

住
居
別

男
性

女
性

50.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

50.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

男性 女性 その他・答えたくない



3
１．あなた自身のことについて

問1．あなたの性別をお答えください。

全体 （ｎ＝1,200)

30時間未満 （ｎ＝62)

30～50時間未満 （ｎ＝244)

50時間以上 （ｎ＝121)

きまっていない （ｎ＝22)

TOTAL （ｎ＝449)

無職 （ｎ＝151)

30時間未満 （ｎ＝134)

30～50時間未満 （ｎ＝152)

50時間以上 （ｎ＝33)

きまっていない （ｎ＝16)

TOTAL （ｎ＝335)

無職 （ｎ＝265)

200万円未満 （ｎ＝89)

200～399万円 （ｎ＝149)

400～599万円 （ｎ＝109)

600～799万円 （ｎ＝86)

800万円以上 （ｎ＝87)

200万円未満 （ｎ＝109)

200～399万円 （ｎ＝147)

400～599万円 （ｎ＝107)

600～799万円 （ｎ＝56)

800万円以上 （ｎ＝44)

就
労
時
間
別

男
性

有
職
者

女
性

有
職
者

世
帯
年
収
別

男
性

女
性

50.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

50.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

男性 女性 その他・答えたくない



4
１．あなた自身のことについて

問2．あなたの年齢をお答えください。

全体 （ｎ＝1,200) 全体

男性 （ｎ＝600)

女性 （ｎ＝600)

20代 （ｎ＝100)

30代 （ｎ＝100)

40代 （ｎ＝100)

50代 （ｎ＝100)

60代 （ｎ＝100)

70代以上 （ｎ＝100)

20代 （ｎ＝100)

30代 （ｎ＝100)

40代 （ｎ＝100)

50代 （ｎ＝100)

60代 （ｎ＝100)

70代以上 （ｎ＝100)

単身世帯 （ｎ＝208)

単身世帯以外 （ｎ＝352)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝40)

単身世帯 （ｎ＝176)

単身世帯以外 （ｎ＝374)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝50)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝194)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝121)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝264)

その他 （ｎ＝21)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝159)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝159)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝266)

その他 （ｎ＝16)

性
別

年
代
別

男
性

女
性

同
居
家
族
別

男
性

女
性

住
居
別

男
性

女
性

16.7 

16.7 

16.7 

100.0 

100.0 

21.6 

13.1 

22.5 

20.5 

12.3 

36.0 

9.3 

9.9 

22.7 

47.6 

14.5 

5.0 

25.6 

6.3 

16.7 

16.7 

16.7 

100.0 

100.0 

18.8 

11.9 

47.5 

17.6 

11.2 

54.0 

13.4 

14.9 

20.5 

9.5 

8.2 

13.2 

23.7 

18.8 

16.7 

16.7 

16.7 

100.0 

100.0 

12.5 

17.9 

27.5 

16.5 

17.9 

8.0 

18.0 

20.7 

14.0 

14.3 

12.6 

20.1 

15.8 

37.5 

16.7 

16.7 

16.7 

100.0 

100.0 

13.9 

20.2 

15.3 

19.3 

2.0 

17.5 

14.0 

18.2 

4.8 

18.9 

15.1 

16.2 

18.8 

16.7 

16.7 

16.7 

100.0 

100.0 

17.8 

17.6 

2.5 

13.6 

20.3 

21.6 

17.4 

12.5 

19.0 

23.9 

21.4 

10.5 

16.7 

16.7 

16.7 

100.0 

100.0 

15.4 

19.3 

16.5 

19.0 

20.1 

23.1 

12.1 

4.8 

22.0 

25.2 

8.3 

18.8 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代以上



5
１．あなた自身のことについて

問2．あなたの年齢をお答えください。

全体 （ｎ＝1,200)

30時間未満 （ｎ＝62)

30～50時間未満 （ｎ＝244)

50時間以上 （ｎ＝121)

きまっていない （ｎ＝22)

TOTAL （ｎ＝449)

無職 （ｎ＝151)

30時間未満 （ｎ＝134)

30～50時間未満 （ｎ＝152)

50時間以上 （ｎ＝33)

きまっていない （ｎ＝16)

TOTAL （ｎ＝335)

無職 （ｎ＝265)

200万円未満 （ｎ＝89)

200～399万円 （ｎ＝149)

400～599万円 （ｎ＝109)

600～799万円 （ｎ＝86)

800万円以上 （ｎ＝87)

200万円未満 （ｎ＝109)

200～399万円 （ｎ＝147)

400～599万円 （ｎ＝107)

600～799万円 （ｎ＝56)

800万円以上 （ｎ＝44)

就
労
時
間
別

男
性

有
職
者

女
性

有
職
者

世
帯
年
収
別

男
性

女
性

16.7 

22.6 

18.0 

17.4 

9.1 

18.0 

12.6 

21.6 

23.0 

21.2 

25.0 

22.4 

9.4 

11.2 

15.4 

19.3 

14.0 

19.5 

16.5 

20.4 

13.1 

16.1 

15.9 

16.7 

14.5 

21.7 

18.2 

22.7 

19.8 

7.3 

11.2 

31.6 

24.2 

18.8 

22.1 

9.8 

5.6 

14.1 

19.3 

32.6 

13.8 

11.0 

17.7 

20.6 

17.9 

27.3 

16.7 

12.9 

19.7 

24.8 

18.2 

20.0 

6.6 

17.9 

16.4 

33.3 

12.5 

18.5 

14.3 

12.4 

10.7 

23.9 

18.6 

25.3 

8.3 

17.7 

13.1 

32.1 

18.2 

16.7 

16.1 

20.1 

23.1 

13.6 

20.0 

6.6 

20.9 

18.4 

9.1 

12.5 

18.2 

14.7 

14.6 

14.8 

13.8 

16.3 

24.1 

17.4 

8.2 

16.8 

19.6 

22.7 

16.7 

19.4 

14.8 

11.6 

22.7 

14.9 

21.9 

17.9 

7.9 

12.1 

6.3 

12.2 

22.3 

32.6 

15.4 

13.8 

10.5 

11.5 

22.0 

19.7 

19.6 

7.1 

9.1 

16.7 

14.5 

5.7 

5.0 

13.6 

7.1 

45.0 

10.4 

2.6 

25.0 

6.6 

29.4 

23.6 

29.5 

10.1 

8.1 

5.7 

24.8 

16.3 

16.8 

7.1 

6.8 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代以上



6
１．あなた自身のことについて

問3．あなたの現在のお住まいはどちらですか。

全体 （ｎ＝1,200) 全体

男性 （ｎ＝600)

女性 （ｎ＝600)

20代 （ｎ＝100)

30代 （ｎ＝100)

40代 （ｎ＝100)

50代 （ｎ＝100)

60代 （ｎ＝100)

70代以上 （ｎ＝100)

20代 （ｎ＝100)

30代 （ｎ＝100)

40代 （ｎ＝100)

50代 （ｎ＝100)

60代 （ｎ＝100)

70代以上 （ｎ＝100)

単身世帯 （ｎ＝208)

単身世帯以外 （ｎ＝352)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝40)

単身世帯 （ｎ＝176)

単身世帯以外 （ｎ＝374)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝50)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝194)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝121)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝264)

その他 （ｎ＝21)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝159)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝159)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝266)

その他 （ｎ＝16)

性
別

年
代
別

男
性

女
性

同
居
家
族
別

男
性

女
性

住
居
別

男
性

女
性

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

大阪市内に住んでいる 大阪市以外に住んでいる



7
１．あなた自身のことについて

問3．あなたの現在のお住まいはどちらですか。

全体 （ｎ＝1,200)

30時間未満 （ｎ＝62)

30～50時間未満 （ｎ＝244)

50時間以上 （ｎ＝121)

きまっていない （ｎ＝22)

TOTAL （ｎ＝449)

無職 （ｎ＝151)

30時間未満 （ｎ＝134)

30～50時間未満 （ｎ＝152)

50時間以上 （ｎ＝33)

きまっていない （ｎ＝16)

TOTAL （ｎ＝335)

無職 （ｎ＝265)

200万円未満 （ｎ＝89)

200～399万円 （ｎ＝149)

400～599万円 （ｎ＝109)

600～799万円 （ｎ＝86)

800万円以上 （ｎ＝87)

200万円未満 （ｎ＝109)

200～399万円 （ｎ＝147)

400～599万円 （ｎ＝107)

600～799万円 （ｎ＝56)

800万円以上 （ｎ＝44)

就
労
時
間
別

男
性

有
職
者

女
性

有
職
者

世
帯
年
収
別

男
性

女
性

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

大阪市内に住んでいる 大阪市以外に住んでいる



8
１．あなた自身のことについて

問4．お住まいの区はどちらですか。

（％）

ｎ

北
区

都
島
区

福
島
区

此
花
区

中
央
区

西
区

港
区

大
正
区

天
王
寺
区

浪
速
区

西
淀
川
区

淀
川
区

東
淀
川
区

東
成
区

生
野
区

旭
区

城
東
区

鶴
見
区

阿
倍
野
区

住
之
江
区

住
吉
区

東
住
吉
区

平
野
区

西
成
区

全体 1,200 7.2 3.6 2.8 2.0 3.4 4.3 2.4 1.9 2.9 2.8 2.8 6.9 7.1 3.0 3.3 3.5 5.8 3.6 4.3 4.3 7.3 5.2 6.9 2.8 全体

男性 600 6.7 3.7 3.0 2.3 3.7 4.5 2.7 2.3 1.7 3.0 2.0 6.7 6.3 3.5 3.5 3.7 6.3 3.2 3.5 3.7 7.3 5.5 8.0 3.3
女性 600 7.7 3.5 2.7 1.7 3.2 4.0 2.2 1.5 4.2 2.5 3.7 7.2 7.8 2.5 3.2 3.3 5.3 4.0 5.0 4.8 7.3 4.8 5.8 2.2

20代 100 11.0 3.0 1.0 5.0 6.0 5.0 5.0 2.0 2.0 2.0 1.0 9.0 5.0 2.0 2.0 4.0 4.0 3.0 4.0 4.0 7.0 4.0 7.0 2.0
30代 100 7.0 4.0 2.0 1.0 6.0 4.0 3.0 1.0 3.0 5.0 1.0 6.0 6.0 3.0 4.0 2.0 6.0 3.0 4.0 3.0 6.0 5.0 11.0 4.0
40代 100 8.0 6.0 4.0 4.0 2.0 6.0 2.0 3.0 0.0 2.0 4.0 4.0 12.0 4.0 3.0 4.0 9.0 2.0 4.0 1.0 2.0 2.0 7.0 5.0
50代 100 3.0 1.0 5.0 2.0 3.0 1.0 2.0 2.0 0.0 6.0 1.0 4.0 4.0 5.0 3.0 4.0 11.0 4.0 1.0 0.0 14.0 7.0 13.0 4.0
60代 100 6.0 4.0 1.0 1.0 2.0 6.0 2.0 3.0 1.0 1.0 1.0 11.0 6.0 3.0 7.0 4.0 2.0 4.0 1.0 7.0 10.0 9.0 7.0 1.0

70代以上 100 5.0 4.0 5.0 1.0 3.0 5.0 2.0 3.0 4.0 2.0 4.0 6.0 5.0 4.0 2.0 4.0 6.0 3.0 7.0 7.0 5.0 6.0 3.0 4.0
20代 100 10.0 1.0 7.0 3.0 2.0 5.0 3.0 4.0 5.0 5.0 1.0 8.0 7.0 1.0 2.0 3.0 2.0 6.0 5.0 5.0 5.0 5.0 2.0 3.0
30代 100 9.0 3.0 2.0 1.0 4.0 6.0 1.0 0.0 5.0 2.0 1.0 7.0 5.0 3.0 4.0 5.0 8.0 6.0 7.0 4.0 2.0 6.0 6.0 3.0
40代 100 7.0 5.0 3.0 2.0 2.0 3.0 2.0 0.0 3.0 4.0 3.0 8.0 7.0 2.0 3.0 2.0 3.0 5.0 6.0 5.0 9.0 6.0 7.0 3.0
50代 100 11.0 1.0 2.0 0.0 4.0 6.0 2.0 2.0 4.0 0.0 5.0 4.0 10.0 4.0 7.0 1.0 5.0 1.0 4.0 5.0 10.0 4.0 7.0 1.0
60代 100 5.0 7.0 1.0 3.0 2.0 2.0 2.0 2.0 4.0 1.0 5.0 5.0 8.0 3.0 3.0 4.0 9.0 5.0 3.0 6.0 8.0 5.0 6.0 1.0

70代以上 100 4.0 4.0 1.0 1.0 5.0 2.0 3.0 1.0 4.0 3.0 7.0 11.0 10.0 2.0 0.0 5.0 5.0 1.0 5.0 4.0 10.0 3.0 7.0 2.0
単身世帯 208 9.1 3.8 1.4 2.9 4.3 5.3 2.4 3.4 1.4 6.3 0.0 7.2 7.7 2.9 3.4 3.4 4.8 3.4 1.0 3.8 7.7 4.3 5.3 4.8

単身世帯以外 352 5.4 3.1 3.4 2.0 3.1 4.3 3.1 2.0 2.0 1.4 3.1 6.3 5.7 4.3 3.7 3.7 7.1 2.8 5.1 3.7 7.4 6.3 8.2 2.8
子育て世代（未就学児） 40 5.0 7.5 7.5 2.5 5.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 7.5 5.0 0.0 2.5 5.0 7.5 5.0 2.5 2.5 5.0 5.0 20.0 0.0

単身世帯 176 9.7 4.0 4.5 1.1 4.5 4.0 0.6 0.6 4.5 4.5 3.4 9.7 8.0 1.7 4.0 3.4 4.0 0.6 6.3 4.5 4.5 4.5 4.0 3.4
単身世帯以外 374 7.5 3.2 1.9 1.6 2.7 3.7 2.7 2.1 3.5 1.9 4.3 6.4 8.0 2.9 3.2 3.2 5.9 4.5 4.3 4.5 9.4 4.8 6.1 1.6

子育て世代（未就学児） 50 2.0 4.0 2.0 4.0 2.0 6.0 4.0 0.0 8.0 0.0 0.0 4.0 6.0 2.0 0.0 4.0 6.0 12.0 6.0 8.0 2.0 6.0 10.0 2.0
持ち家（一戸建て） 194 1.5 1.0 3.6 2.1 3.1 2.1 1.5 2.1 2.6 1.5 2.6 5.2 4.6 4.1 5.7 3.6 6.7 3.6 6.2 4.6 7.2 10.8 9.3 4.6
持ち家（集合住宅） 121 11.6 7.4 4.1 0.8 4.1 9.1 3.3 0.8 3.3 0.8 5.0 9.1 6.6 0.8 1.7 5.8 9.9 2.5 3.3 0.8 5.0 0.8 3.3 0.0
賃貸（集合住宅） 264 8.7 4.2 1.5 2.7 4.2 4.2 3.0 3.0 0.4 4.9 0.4 6.1 7.6 3.4 3.0 2.7 4.5 3.4 1.9 4.2 9.1 3.8 9.1 4.2

その他 21 0.0 0.0 9.5 9.5 0.0 4.8 4.8 4.8 0.0 4.8 0.0 14.3 4.8 14.3 0.0 4.8 4.8 0.0 0.0 4.8 0.0 4.8 9.5 0.0
持ち家（一戸建て） 159 5.0 2.5 1.9 0.6 0.6 1.3 2.5 3.1 3.1 1.3 6.3 1.9 6.3 3.1 5.0 5.0 5.7 5.7 4.4 3.8 11.3 8.2 8.8 2.5
持ち家（集合住宅） 159 9.4 5.7 3.8 1.3 4.4 4.4 1.3 0.6 6.9 0.6 5.0 11.9 8.8 0.6 1.3 1.9 5.0 4.4 6.9 6.3 4.4 1.9 3.1 0.0
賃貸（集合住宅） 266 8.6 2.3 2.6 2.6 3.8 5.6 2.6 1.1 3.0 4.5 1.5 7.5 8.6 3.4 3.0 2.3 5.6 2.6 3.0 4.9 7.1 4.5 5.6 3.4

その他 16 0.0 12.5 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 6.3 18.8 0.0 6.3 25.0 0.0 0.0 6.3 6.3 0.0

性
別

年
代
別

男
性

女
性

同
居
家
族
別

男
性

女
性

住
居
別

男
性

女
性

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

男性 女性
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１．あなた自身のことについて

問4．お住まいの区はどちらですか。

（％）

ｎ

北
区

都
島
区

福
島
区

此
花
区

中
央
区

西
区

港
区

大
正
区

天
王
寺
区

浪
速
区

西
淀
川
区

淀
川
区

東
淀
川
区

東
成
区

生
野
区

旭
区

城
東
区

鶴
見
区

阿
倍
野
区

住
之
江
区

住
吉
区

東
住
吉
区

平
野
区

西
成
区

全体 1,200 7.2 3.6 2.8 2.0 3.4 4.3 2.4 1.9 2.9 2.8 2.8 6.9 7.1 3.0 3.3 3.5 5.8 3.6 4.3 4.3 7.3 5.2 6.9 2.8
30時間未満 62 9.7 0.0 3.2 3.2 4.8 3.2 4.8 1.6 3.2 3.2 1.6 3.2 8.1 1.6 4.8 4.8 4.8 1.6 3.2 1.6 6.5 4.8 14.5 1.6

30～50時間未満 244 5.7 3.3 3.3 2.9 4.5 4.9 3.7 1.6 0.8 3.3 1.2 7.4 7.4 4.5 2.9 3.7 5.7 4.1 2.9 3.7 7.8 4.9 6.6 3.3
50時間以上 121 11.6 5.8 3.3 2.5 3.3 5.0 0.8 0.0 3.3 2.5 3.3 3.3 5.0 2.5 3.3 2.5 8.3 5.0 3.3 0.8 5.8 5.0 11.6 2.5

きまっていない 22 4.5 4.5 4.5 0.0 4.5 4.5 9.1 4.5 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 4.5 4.5 9.1 9.1 0.0 9.1 4.5 4.5 4.5 4.5 0.0
TOTAL 449 7.8 3.6 3.3 2.7 4.2 4.7 3.3 1.3 1.8 3.3 1.8 5.3 6.5 3.6 3.3 3.8 6.5 3.8 3.3 2.7 6.9 4.9 8.9 2.7

無職 151 3.3 4.0 2.0 1.3 2.0 4.0 0.7 5.3 1.3 2.0 2.6 10.6 6.0 3.3 4.0 3.3 6.0 1.3 4.0 6.6 8.6 7.3 5.3 5.3
30時間未満 134 7.5 4.5 2.2 0.7 2.2 1.5 4.5 0.7 3.0 3.7 3.7 4.5 6.7 3.7 2.2 3.7 6.0 7.5 6.0 3.7 5.2 6.7 7.5 2.2

30～50時間未満 152 9.9 2.6 3.3 2.0 3.3 5.3 0.7 2.6 3.3 2.0 2.0 9.2 8.6 4.6 6.6 1.3 5.9 0.7 5.3 3.3 7.2 5.3 3.3 2.0
50時間以上 33 12.1 6.1 6.1 3.0 3.0 3.0 3.0 0.0 6.1 6.1 0.0 9.1 15.2 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 3.0 3.0 6.1 3.0 3.0 6.1

きまっていない 16 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 12.5 0.0 6.3 0.0 0.0 18.8 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 6.3 6.3 12.5 0.0 0.0 0.0 6.3
TOTAL 335 9.6 3.6 3.0 1.5 2.7 3.6 3.0 1.5 3.6 3.0 2.4 7.8 8.1 3.6 4.2 2.4 5.1 3.6 5.4 3.9 6.0 5.4 4.8 2.7

無職 265 5.3 3.4 2.3 1.9 3.8 4.5 1.1 1.5 4.9 1.9 5.3 6.4 7.5 1.1 1.9 4.5 5.7 4.5 4.5 6.0 9.1 4.2 7.2 1.5
200万円未満 89 5.6 2.2 0.0 2.2 4.5 3.4 3.4 6.7 1.1 2.2 0.0 10.1 7.9 2.2 3.4 1.1 4.5 2.2 0.0 5.6 9.0 7.9 9.0 5.6
200～399万円 149 5.4 5.4 2.7 2.0 2.7 4.7 2.7 0.7 2.0 4.7 2.7 7.4 4.7 3.4 4.7 1.3 9.4 2.0 4.0 3.4 10.1 4.0 7.4 2.7
400～599万円 109 13.8 4.6 0.9 2.8 2.8 2.8 0.9 3.7 0.9 2.8 2.8 3.7 2.8 5.5 2.8 5.5 2.8 8.3 4.6 2.8 3.7 6.4 10.1 2.8
600～799万円 86 8.1 2.3 9.3 2.3 3.5 3.5 5.8 1.2 2.3 2.3 2.3 8.1 11.6 2.3 2.3 1.2 8.1 3.5 4.7 3.5 3.5 2.3 4.7 1.2
800万円以上 87 2.3 4.6 2.3 3.4 4.6 6.9 1.1 0.0 3.4 2.3 3.4 5.7 6.9 3.4 3.4 6.9 3.4 1.1 4.6 2.3 8.0 6.9 9.2 3.4
200万円未満 109 2.8 4.6 1.8 0.9 0.9 1.8 0.9 0.0 3.7 2.8 3.7 4.6 8.3 4.6 4.6 4.6 6.4 3.7 6.4 5.5 11.0 4.6 6.4 5.5
200～399万円 147 9.5 5.4 2.7 2.0 2.7 5.4 2.7 2.0 1.4 3.4 4.1 8.8 8.8 2.0 2.0 2.7 6.8 2.0 4.8 2.7 5.4 6.8 4.1 1.4
400～599万円 107 5.6 3.7 2.8 1.9 5.6 2.8 1.9 2.8 5.6 2.8 4.7 9.3 9.3 1.9 4.7 2.8 5.6 3.7 6.5 2.8 6.5 2.8 2.8 0.9
600～799万円 56 5.4 3.6 3.6 0.0 3.6 7.1 0.0 0.0 7.1 3.6 5.4 1.8 7.1 1.8 3.6 1.8 3.6 5.4 3.6 5.4 10.7 7.1 8.9 0.0
800万円以上 44 11.4 0.0 0.0 2.3 6.8 4.5 0.0 2.3 4.5 0.0 2.3 2.3 4.5 2.3 2.3 6.8 2.3 13.6 4.5 4.5 9.1 6.8 6.8 0.0

男
性

女
性

世
帯
年
収
別

有
職
者

女
性

有
職
者

男
性

就
労
時
間
別

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

男性 女性
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１．あなた自身のことについて

問5．あなたと同居している人をお答えください。

（％）

ｎ

単
身

（
一
人
暮
ら
し

）

配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー

子 子
の
配
偶
者

父
・
母

（
義
父
母

）

孫 祖
父
・
祖
母

（
義
理
の
祖
父
母

）

兄
弟
・
姉
妹

（
義
理
の
兄
弟
・
姉
妹

）

他
の
親
族
・
そ
の
他

全体 1,200 32.1 51.7 27.2 0.5 14.9 0.8 0.8 3.8 0.6 全体

男性 600 34.7 49.3 25.0 0.5 18.2 0.7 0.8 3.8 0.2
女性 600 29.5 54.0 29.3 0.5 11.7 0.8 0.8 3.8 1.0

20代 100 45.0 29.0 11.0 0.0 27.0 0.0 2.0 8.0 0.0
30代 100 39.0 42.0 32.0 1.0 22.0 0.0 3.0 7.0 0.0
40代 100 26.0 45.0 36.0 0.0 32.0 0.0 0.0 2.0 0.0
50代 100 29.0 59.0 33.0 0.0 17.0 0.0 0.0 3.0 1.0
60代 100 37.0 56.0 22.0 1.0 8.0 2.0 0.0 3.0 0.0

70代以上 100 32.0 65.0 16.0 1.0 3.0 2.0 0.0 0.0 0.0
20代 100 37.0 39.0 19.0 0.0 21.0 0.0 3.0 15.0 3.0
30代 100 31.0 55.0 37.0 1.0 11.0 0.0 2.0 1.0 0.0
40代 100 29.0 53.0 44.0 1.0 15.0 0.0 0.0 2.0 0.0
50代 100 27.0 55.0 29.0 0.0 18.0 0.0 0.0 3.0 1.0
60代 100 24.0 63.0 26.0 0.0 5.0 1.0 0.0 1.0 2.0

70代以上 100 29.0 59.0 21.0 1.0 0.0 4.0 0.0 1.0 0.0
単身世帯 208 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

単身世帯以外 352 0.0 72.7 31.3 0.6 29.0 0.9 1.1 6.5 0.3
子育て世代（未就学児） 40 0.0 100.0 100.0 2.5 17.5 2.5 2.5 0.0 0.0

単身世帯 176 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
単身世帯以外 374 0.3 74.1 33.7 0.5 18.4 1.3 1.3 5.9 1.6

子育て世代（未就学児） 50 0.0 94.0 100.0 2.0 2.0 0.0 0.0 2.0 0.0
持ち家（一戸建て） 194 12.9 59.3 35.1 1.0 32.5 2.1 2.1 7.2 0.0
持ち家（集合住宅） 121 14.0 67.8 32.2 0.8 18.2 0.0 0.8 4.1 0.0
賃貸（集合住宅） 264 59.1 34.8 14.0 0.0 7.6 0.0 0.0 0.8 0.4

その他 21 47.6 33.3 28.6 0.0 19.0 0.0 0.0 9.5 0.0
持ち家（一戸建て） 159 11.3 61.6 38.4 0.6 23.9 2.5 1.9 8.8 1.3
持ち家（集合住宅） 159 21.4 65.4 29.6 0.0 10.1 0.6 0.0 3.1 0.0
賃貸（集合住宅） 266 45.1 43.6 22.9 0.8 4.9 0.0 0.8 1.5 1.5

その他 16 31.3 37.5 43.8 0.0 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

男
性

女
性

同
居
家
族
別

男
性

女
性

住
居
別

男
性

女
性

性
別

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

男性 女性
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１．あなた自身のことについて

問5．あなたと同居している人をお答えください。

（％）

ｎ

単
身

（
一
人
暮
ら
し

）

配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー

子 子
の
配
偶
者

父
・
母

（
義
父
母

）

孫 祖
父
・
祖
母

（
義
理
の
祖
父
母

）

兄
弟
・
姉
妹

（
義
理
の
兄
弟
・
姉
妹

）

他
の
親
族
・
そ
の
他

全体 1,200 32.1 51.7 27.2 0.5 14.9 0.8 0.8 3.8 0.6
30時間未満 62 35.5 45.2 21.0 0.0 22.6 0.0 1.6 6.5 0.0

30～50時間未満 244 30.7 52.0 29.9 0.8 18.9 0.8 1.2 4.1 0.4
50時間以上 121 26.4 61.2 38.8 0.0 16.5 0.0 0.0 1.7 0.0

きまっていない 22 50.0 31.8 22.7 4.5 18.2 4.5 4.5 4.5 0.0
TOTAL 449 31.2 52.6 30.7 0.7 18.7 0.7 1.1 3.8 0.2

無職 151 45.0 39.7 7.9 0.0 16.6 0.7 0.0 4.0 0.0
30時間未満 134 21.6 59.7 35.1 0.7 12.7 1.5 0.0 2.2 1.5

30～50時間未満 152 42.8 37.5 23.7 0.0 18.4 0.0 1.3 4.6 0.0
50時間以上 33 63.6 21.2 12.1 0.0 9.1 0.0 0.0 3.0 3.0

きまっていない 16 37.5 37.5 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 6.3
TOTAL 335 36.1 44.8 26.6 0.3 14.9 0.6 0.6 3.9 1.2

無職 265 21.1 65.7 32.8 0.8 7.5 1.1 1.1 3.8 0.8
200万円未満 89 65.2 24.7 4.5 0.0 12.4 0.0 0.0 1.1 0.0
200～399万円 149 52.3 36.2 10.1 0.0 11.4 1.3 0.7 2.7 0.0
400～599万円 109 27.5 48.6 24.8 0.9 23.9 0.0 0.0 4.6 0.9
600～799万円 86 11.6 67.4 48.8 0.0 23.3 0.0 0.0 3.5 0.0
800万円以上 87 6.9 78.2 46.0 0.0 24.1 0.0 3.4 5.7 0.0
200万円未満 109 56.0 24.8 13.8 0.9 13.8 0.9 1.8 3.7 1.8
200～399万円 147 38.1 49.0 21.1 0.0 10.2 0.0 0.0 2.0 1.4
400～599万円 107 22.4 63.6 31.8 0.9 5.6 1.9 0.0 1.9 0.9
600～799万円 56 8.9 73.2 51.8 0.0 10.7 0.0 0.0 3.6 1.8
800万円以上 44 4.5 88.6 54.5 0.0 6.8 2.3 0.0 2.3 0.0

男
性

有
職
者

女
性

有
職
者

世
帯
年
収
別

男
性

女
性

就
労
時
間
別

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

男性 女性
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１．あなた自身のことについて

【問5.同居している人についての質問で「３．子」と回答】

問6．あなたが同居している子どもについて、最も年齢が低い人についてお答えください。

全体 （ｎ＝326) 全体

男性 （ｎ＝150)

女性 （ｎ＝176)

20代 （ｎ＝11)

30代 （ｎ＝32)

40代 （ｎ＝36)

50代 （ｎ＝33)

60代 （ｎ＝22)

70代以上 （ｎ＝16)

20代 （ｎ＝19)

30代 （ｎ＝37)

40代 （ｎ＝44)

50代 （ｎ＝29)

60代 （ｎ＝26)

70代以上 （ｎ＝21)

単身世帯 （ｎ＝0)

単身世帯以外 （ｎ＝110)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝40)

単身世帯 （ｎ＝0)

単身世帯以外 （ｎ＝126)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝50)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝68)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝39)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝37)

その他 （ｎ＝6)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝61)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝47)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝61)

その他 （ｎ＝7)

性
別

年
代
別

男
性

女
性

同
居
家
族
別

男
性

女
性

住
居
別

男
性

女
性

27.6 

26.7 

28.4 

81.8 

59.4 

30.6 

4.5 

94.7 

73.0 

9.1 

3.4 

100.0 

100.0 

22.1 

23.1 

40.5 

16.7 

23.0 

17.0 

44.3 

14.3 

27.9 

26.0 

29.5 

18.2 

40.6 

47.2 

18.2 

4.5 

5.3 

27.0 

70.5 

27.6 

9.5 

35.5 

41.3 

19.1 

33.3 

29.7 

33.3 

24.6 

38.3 

27.9 

28.6 

44.5 

47.3 

42.0 

22.2 

81.8 

90.9 

100.0 

20.5 

69.0 

100.0 

90.5 

64.5 

58.7 

58.8 

43.6 

29.7 

50.0 

52.5 

44.7 

27.9 

57.1 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

未就学児 小・中学生 高校生・高等専門学校生以上
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１．あなた自身のことについて

【問5.同居している人についての質問で「３．子」と回答】

問6．あなたが同居している子どもについて、最も年齢が低い人についてお答えください。

全体 （ｎ＝326)

30時間未満 （ｎ＝13)

30～50時間未満 （ｎ＝73)

50時間以上 （ｎ＝47)

きまっていない （ｎ＝5)

TOTAL （ｎ＝138)

無職 （ｎ＝12)

30時間未満 （ｎ＝47)

30～50時間未満 （ｎ＝36)

50時間以上 （ｎ＝4)

きまっていない （ｎ＝2)

TOTAL （ｎ＝89)

無職 （ｎ＝87)

200万円未満 （ｎ＝4)

200～399万円 （ｎ＝15)

400～599万円 （ｎ＝27)

600～799万円 （ｎ＝42)

800万円以上 （ｎ＝40)

200万円未満 （ｎ＝15)

200～399万円 （ｎ＝31)

400～599万円 （ｎ＝34)

600～799万円 （ｎ＝29)

800万円以上 （ｎ＝24)

就
労
時
間
別

男
性

有
職
者

女
性

有
職
者

世
帯
年
収
別

男
性

女
性

27.6 

23.1 

27.4 

34.0 

20.0 

29.0 

14.9 

41.7 

50.0 

25.8 

31.0 

13.3 

25.9 

31.0 

35.0 

26.7 

35.5 

32.4 

34.5 

20.8 

27.9 

30.8 

35.6 

17.0 

20.0 

28.3 

44.7 

22.2 

50.0 

50.0 

36.0 

23.0 

25.0 

13.3 

33.3 

35.7 

20.0 

20.0 

48.4 

17.6 

34.5 

29.2 

44.5 

46.2 

37.0 

48.9 

60.0 

42.8 

100.0 

40.4 

36.1 

50.0 

38.2 

46.0 

75.0 

73.3 

40.7 

33.3 

45.0 

53.3 

16.1 

50.0 

31.0 

50.0 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

未就学児 小・中学生 高校生・高等専門学校生以上
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１．あなた自身のことについて

問7．あなたのお住まいの住居形態をお答えください。

全体 （ｎ＝1,200) 全体

男性 （ｎ＝600)

女性 （ｎ＝600)

20代 （ｎ＝100)

30代 （ｎ＝100)

40代 （ｎ＝100)

50代 （ｎ＝100)

60代 （ｎ＝100)

70代以上 （ｎ＝100)

20代 （ｎ＝100)

30代 （ｎ＝100)

40代 （ｎ＝100)

50代 （ｎ＝100)

60代 （ｎ＝100)

70代以上 （ｎ＝100)

単身世帯 （ｎ＝208)

単身世帯以外 （ｎ＝352)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝40)

単身世帯 （ｎ＝176)

単身世帯以外 （ｎ＝374)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝50)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝194)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝121)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝264)

その他 （ｎ＝21)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝159)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝159)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝266)

その他 （ｎ＝16)

性
別

年
代
別

男
性

女
性

同
居
家
族
別

男
性

女
性

住
居
別

男
性

女
性

29.4 

32.3 

26.5 

18.0 

26.0 

35.0 

34.0 

42.0 

39.0 

23.0 

13.0 

20.0 

30.0 

38.0 

35.0 

12.0 

43.8 

37.5 

10.2 

34.0 

28.0 

100.0 

100.0 

23.3 

20.2 

26.5 

12.0 

18.0 

25.0 

17.0 

21.0 

28.0 

8.0 

21.0 

32.0 

24.0 

34.0 

40.0 

8.2 

27.0 

22.5 

19.3 

31.3 

16.0 

100.0 

100.0 

2.3 

2.8 
1.7 

10.0 

2.0 
1.0 

3.0 
1.0 

1.0 

2.0 

3.0 

2.0 

2.0 

4.3 

2.0 

2.5 
1.7 

1.6 

2.0 

81.0 

62.5 

44.2 

44.0 

44.3 

60.0 

54.0 

37.0 

48.0 

33.0 

32.0 

68.0 

63.0 

42.0 

43.0 

28.0 

22.0 

75.0 

26.4 

37.5 

67.6 

32.1 

54.0 

100.0 

100.0 

0.8 

0.7 

1.0 

2.0 

1.0 

1.0 

1.0 

3.0 

1.0 

1.0 

0.5 

0.9 

1.1 

1.1 

19.0 

37.5 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

持ち家（一戸建て） 持ち家（マンション等集合住宅） 賃貸住宅（一戸建て） 賃貸住宅（マンション等集合住宅） その他



15
１．あなた自身のことについて

問7．あなたのお住まいの住居形態をお答えください。

全体 （ｎ＝1,200)

30時間未満 （ｎ＝62)

30～50時間未満 （ｎ＝244)

50時間以上 （ｎ＝121)

きまっていない （ｎ＝22)

TOTAL （ｎ＝449)

無職 （ｎ＝151)

30時間未満 （ｎ＝134)

30～50時間未満 （ｎ＝152)

50時間以上 （ｎ＝33)

きまっていない （ｎ＝16)

TOTAL （ｎ＝335)

無職 （ｎ＝265)

200万円未満 （ｎ＝89)

200～399万円 （ｎ＝149)

400～599万円 （ｎ＝109)

600～799万円 （ｎ＝86)

800万円以上 （ｎ＝87)

200万円未満 （ｎ＝109)

200～399万円 （ｎ＝147)

400～599万円 （ｎ＝107)

600～799万円 （ｎ＝56)

800万円以上 （ｎ＝44)

就
労
時
間
別

男
性

有
職
者

女
性

有
職
者

世
帯
年
収
別

男
性

女
性

29.4 

37.1 

28.7 

33.1 

36.4 

31.4 

35.1 

31.3 

21.7 

12.1 

18.8 

24.5 

29.1 

28.1 

22.1 

33.0 

30.2 

44.8 

33.0 

14.3 

30.8 

37.5 

31.8 

23.3 

11.3 

20.9 

19.0 

13.6 

18.7 

24.5 

19.4 

17.8 

30.3 

25.0 

20.0 

34.7 

15.7 

16.8 

18.3 

30.2 

26.4 

15.6 

31.3 

27.1 

30.4 

29.5 

2.3 

4.8 

3.3 
0.8 

4.5 

2.9 

2.6 

2.2 
0.7 

1.2 

2.3 

3.4 

5.4 
1.8 

1.2 

2.3 
0.9 

2.0 
0.9 

1.8 

4.5 

44.2 

45.2 

46.7 

47.1 

40.9 

46.3 

37.1 

46.3 

59.2 

57.6 

56.3 

53.7 

32.5 

51.7 

55.7 

45.0 

37.2 

26.4 

46.8 

52.4 

40.2 

30.4 

34.1 

0.8 

1.6 

0.4 

4.5 

0.7 

0.7 

0.7 

0.7 

0.6 

1.5 

1.1 

1.8 

1.2 

3.7 

0.9 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

持ち家（一戸建て） 持ち家（マンション等集合住宅） 賃貸住宅（一戸建て） 賃貸住宅（マンション等集合住宅） その他



16
１．あなた自身のことについて

問8．あなたは現在就労していますか。

全体 （ｎ＝1,200) 全体

男性 （ｎ＝600)

女性 （ｎ＝600)

20代 （ｎ＝100)

30代 （ｎ＝100)

40代 （ｎ＝100)

50代 （ｎ＝100)

60代 （ｎ＝100)

70代以上 （ｎ＝100)

20代 （ｎ＝100)

30代 （ｎ＝100)

40代 （ｎ＝100)

50代 （ｎ＝100)

60代 （ｎ＝100)

70代以上 （ｎ＝100)

単身世帯 （ｎ＝208)

単身世帯以外 （ｎ＝352)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝40)

単身世帯 （ｎ＝176)

単身世帯以外 （ｎ＝374)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝50)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝194)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝121)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝264)

その他 （ｎ＝21)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝159)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝159)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝266)

その他 （ｎ＝16)

性
別

年
代
別

男
性

女
性

同
居
家
族
別

男
性

女
性

住
居
別

男
性

女
性

65.3 

74.8 

55.8 

81.0 

89.0 

90.0 

90.0 

67.0 

32.0 

75.0 

74.0 

62.0 

61.0 

41.0 

22.0 

67.3 

76.4 

100.0 

68.2 

51.3 

46.0 

72.7 

69.4 

78.8 

76.2 

51.6 

42.1 

67.7 

37.5 

34.7 

25.2 

44.2 

19.0 

11.0 

10.0 

10.0 

33.0 

68.0 

25.0 

26.0 

38.0 

39.0 

59.0 

78.0 

32.7 

23.6 

31.8 

48.7 

54.0 

27.3 

30.6 

21.2 

23.8 

48.4 

57.9 

32.3 

62.5 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

就労している 就労していない



17
１．あなた自身のことについて

問8．あなたは現在就労していますか。

全体 （ｎ＝1,200)

30時間未満 （ｎ＝62)

30～50時間未満 （ｎ＝244)

50時間以上 （ｎ＝121)

きまっていない （ｎ＝22)

TOTAL （ｎ＝449)

無職 （ｎ＝151)

30時間未満 （ｎ＝134)

30～50時間未満 （ｎ＝152)

50時間以上 （ｎ＝33)

きまっていない （ｎ＝16)

TOTAL （ｎ＝335)

無職 （ｎ＝265)

200万円未満 （ｎ＝89)

200～399万円 （ｎ＝149)

400～599万円 （ｎ＝109)

600～799万円 （ｎ＝86)

800万円以上 （ｎ＝87)

200万円未満 （ｎ＝109)

200～399万円 （ｎ＝147)

400～599万円 （ｎ＝107)

600～799万円 （ｎ＝56)

800万円以上 （ｎ＝44)

就
労
時
間
別

男
性

有
職
者

女
性

有
職
者

世
帯
年
収
別

男
性

女
性

65.3 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

38.2 

70.5 

93.6 

91.9 

95.4 

51.4 

65.3 

52.3 

64.3 

68.2 

34.7 

100.0 

100.0 

61.8 

29.5 

6.4 

8.1 

4.6 

48.6 

34.7 

47.7 

35.7 

31.8 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

就労している 就労していない



18
１．あなた自身のことについて

【問8.就労状況についての質問で「1．就労している」と回答】

問9．ふだんの１週間の通勤時間を含めた就業時間はどれくらいですか。残業や副業をしている場合はその時間も含めてお答えください。

全体 （ｎ＝784) 全体

男性 （ｎ＝449)

女性 （ｎ＝335)

20代 （ｎ＝81)

30代 （ｎ＝89)

40代 （ｎ＝90)

50代 （ｎ＝90)

60代 （ｎ＝67)

70代以上 （ｎ＝32)

20代 （ｎ＝75)

30代 （ｎ＝74)

40代 （ｎ＝62)

50代 （ｎ＝61)

60代 （ｎ＝41)

70代以上 （ｎ＝22)

単身世帯 （ｎ＝140)

単身世帯以外 （ｎ＝269)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝40)

単身世帯 （ｎ＝120)

単身世帯以外 （ｎ＝192)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝23)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝141)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝84)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝208)

その他 （ｎ＝16)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝82)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝67)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝180)

その他 （ｎ＝6)

性
別

年
代
別

男
性

女
性

同
居
家
族
別

男
性

女
性

住
居
別

男
性

女
性

14.2 

6.7 

24.2 

8.6 

7.9 

3.3 

6.7 

6.0 

9.4 

22.7 

14.9 

25.8 

24.6 

31.7 

40.9 

7.9 

6.3 

5.0 

13.3 

30.7 

26.1 

5.7 

6.0 

6.3 

25.0 

32.9 

23.9 

19.4 

50.0 

10.8 

7.1 

15.8 

8.6 

2.2 

5.6 

4.4 

11.9 

18.8 

16.0 

5.4 

12.9 

21.3 

26.8 

22.7 

7.9 

7.4 

2.5 

10.8 

20.3 

4.3 

10.6 

2.4 

7.2 

18.3 

14.9 

15.0 

16.7 

17.3 

17.4 

17.3 

19.8 

12.4 

14.4 

15.6 

23.9 

25.0 

10.7 

29.7 

14.5 

19.7 

12.2 

9.1 

19.3 

18.2 

5.0 

15.8 

17.2 

26.1 

17.0 

19.0 

16.8 

18.8 

14.6 

19.4 

17.8 

16.7 

33.2 

37.0 

28.1 

34.6 

47.2 

38.9 

38.9 

29.9 

18.8 

36.0 

35.1 

25.8 

26.2 

17.1 

9.1 

34.3 

37.2 

45.0 

37.5 

20.8 

39.1 

32.6 

41.7 

38.0 

37.5 

25.6 

20.9 

32.2 

16.7 

10.8 

14.5 

6.0 

14.8 

15.7 

21.1 

11.1 

7.5 

15.6 

6.7 

5.4 

9.7 

3.3 

7.3 

12.1 

14.5 

22.5 

11.7 

3.1 

12.1 

14.3 

17.3 

3.7 

6.0 

7.2 

5.7 

8.2 

2.4 

7.4 

3.4 

11.1 

14.4 

7.5 

1.3 

4.1 

4.8 
1.6 

7.1 

8.2 

12.5 

3.3 
2.1 

9.2 

9.5 

7.7 

1.2 

6.0 
1.7 

3.1 

4.2 
1.5 

3.7 

5.6 
1.1 

5.6 

6.0 

3.1 

1.3 

1.4 
3.2 

2.4 

3.6 

4.5 

5.0 

2.5 

1.0 

7.1 

3.6 

2.4 

6.3 

3.0 

1.7 

4.8 

4.9 

4.8 

2.5 

5.6 

4.4 

3.3 

7.5 

9.4 

5.3 

4.1 

3.2 

3.3 

2.4 

18.2 

7.9 

3.7 

2.5 

5.0 

4.7 

4.3 

5.7 

3.6 

4.3 

12.5 

3.7 

6.0 

5.0 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

２０時間未満 ２０時間以上３０時間未満 ３０時間以上４０時間未満 ４０時間以上５０時間未満

５０時間以上６０時間未満 ６０時間以上７０時間未満 ７０時間以上 きまっていない



19
１．あなた自身のことについて

【問8.就労状況についての質問で「1．就労している」と回答】

問9．ふだんの１週間の通勤時間を含めた就業時間はどれくらいですか。残業や副業をしている場合はその時間も含めてお答えください。

全体 （ｎ＝784)

30時間未満 （ｎ＝62)

30～50時間未満 （ｎ＝244)

50時間以上 （ｎ＝121)

きまっていない （ｎ＝22)

TOTAL （ｎ＝449)

無職 （ｎ＝0)

30時間未満 （ｎ＝134)

30～50時間未満 （ｎ＝152)

50時間以上 （ｎ＝33)

きまっていない （ｎ＝16)

TOTAL （ｎ＝335)

無職 （ｎ＝0)

200万円未満 （ｎ＝34)

200～399万円 （ｎ＝105)

400～599万円 （ｎ＝102)

600～799万円 （ｎ＝79)

800万円以上 （ｎ＝83)

200万円未満 （ｎ＝56)

200～399万円 （ｎ＝96)

400～599万円 （ｎ＝56)

600～799万円 （ｎ＝36)

800万円以上 （ｎ＝30)

就
労
時
間
別

男
性

有
職
者

女
性

有
職
者

世
帯
年
収
別

男
性

女
性

14.2 

48.4 

6.7 

60.4 

24.2 

8.8 

9.5 

5.9 

6.3 

2.4 

44.6 

17.7 

16.1 

22.2 

13.3 

10.8 

51.6 

7.1 

39.6 

15.8 

14.7 

9.5 
6.9 

1.3 

4.8 

21.4 

14.6 

21.4 

11.1 

6.7 

17.3 

32.0 

17.4 

38.2 

17.3 

20.6 

22.9 

21.6 

11.4 

12.0 

16.1 

17.7 

19.6 

19.4 

23.3 

33.2 

68.0 

37.0 

61.8 

28.1 

32.4 

30.5 

33.3 

50.6 

42.2 

12.5 

34.4 

25.0 

38.9 

36.7 

10.8 

53.7 

14.5 

60.6 

6.0 

8.8 

11.4 

17.6 

16.5 

19.3 
1.8 

6.3 

14.3 

5.6 

6.7 

5.7 

30.6 

8.2 

24.2 

2.4 

2.9 

5.7 

10.8 

8.9 

12.0 

6.3 

6.7 

3.1 

15.7 

4.2 

15.2 

1.5 

2.9 

5.7 

2.9 
1.3 

6.0 

3.1 

3.3 

4.8 

100.0 

4.9 

100.0 

4.8 

8.8 

4.8 

1.0 

3.8 

1.2 

3.6 

3.6 

2.8 

3.3 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

２０時間未満 ２０時間以上３０時間未満 ３０時間以上４０時間未満 ４０時間以上５０時間未満

５０時間以上６０時間未満 ６０時間以上７０時間未満 ７０時間以上 きまっていない



20
１．あなた自身のことについて

問10．令和４年中（2022年1月～12月）の世帯の収入をお答えください。

全体 （ｎ＝1,200) 全体

男性 （ｎ＝600)

女性 （ｎ＝600)

20代 （ｎ＝100)

30代 （ｎ＝100)

40代 （ｎ＝100)

50代 （ｎ＝100)

60代 （ｎ＝100)

70代以上 （ｎ＝100)

20代 （ｎ＝100)

30代 （ｎ＝100)

40代 （ｎ＝100)

50代 （ｎ＝100)

60代 （ｎ＝100)

70代以上 （ｎ＝100)

単身世帯 （ｎ＝208)

単身世帯以外 （ｎ＝352)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝40)

単身世帯 （ｎ＝176)

単身世帯以外 （ｎ＝374)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝50)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝194)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝121)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝264)

その他 （ｎ＝21)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝159)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝159)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝266)

その他 （ｎ＝16)

性
別

年
代
別

男
性

女
性

同
居
家
族
別

男
性

女
性

住
居
別

男
性

女
性

16.6 

15.0 

18.2 

11.0 

5.0 

11.0 

13.0 

29.0 

21.0 

18.0 

12.0 

9.0 

19.0 

24.0 

27.0 

28.4 

8.8 

34.7 

11.8 

8.0 

12.9 

11.6 

17.8 

19.0 

22.6 

10.7 

19.2 

31.3 

24.7 

24.8 

24.5 

23.0 

21.0 

16.0 

22.0 

23.0 

44.0 

30.0 

26.0 

26.0 

12.0 

29.0 

24.0 

37.5 

19.6 

5.0 

31.8 

21.4 

22.0 

17.0 

20.7 

31.4 

38.1 

13.2 

28.9 

28.9 

18.8 

18.0 

18.2 

17.8 

21.0 

21.0 

26.0 

15.0 

15.0 

11.0 

14.0 

22.0 

14.0 

18.0 

21.0 

18.0 

14.4 

20.5 

17.5 

13.6 

19.3 

22.0 

18.6 

16.5 

18.6 

19.0 

20.8 

18.2 

16.2 

12.5 

11.8 

14.3 

9.3 

12.0 

28.0 

16.0 

14.0 

9.0 

7.0 

9.0 

10.0 

18.0 

11.0 

4.0 

4.0 

4.8 

17.9 

32.5 

2.8 

11.0 

20.0 

13.4 

21.5 

12.1 

9.5 

13.2 

10.7 

6.4 

6.3 

6.3 

8.5 

4.0 

14.0 

5.0 

13.0 

11.0 

6.0 

2.0 

4.0 

8.0 

5.0 

5.0 
1.0 

1.0 

1.0 

11.1 

25.0 
0.6 

5.1 

8.0 

10.8 

9.9 

6.1 

9.5 

5.7 

3.1 

3.0 

12.5 

4.7 

6.0 

3.3 

3.0 

7.0 

9.0 

10.0 

4.0 

3.0 

3.0 

4.0 

3.0 

5.0 

3.0 

2.0 

1.9 
8.0 

10.0 

0.6 
4.8 

2.0 

9.3 

9.1 

2.7 

3.1 

5.0 

2.6 

18.0 

13.2 

22.8 

16.0 

13.0 

9.0 

15.0 

14.0 

12.0 

22.0 

18.0 

25.0 

30.0 

18.0 

24.0 

12.0 

14.2 

10.0 

15.9 

26.7 

18.0 

18.0 

10.7 

11.4 

4.8 

21.4 

23.3 

23.7 

18.8 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

２００万円未満 ２００万円以上４００万円未満 ４００万円以上６００万円未満

６００万円以上８００万円未満 ８００万円以上１,０００万円未満 １,０００万円以上

わからない



21
１．あなた自身のことについて

問10．令和４年中（2022年1月～12月）の世帯の収入をお答えください。

全体 （ｎ＝1,200)

30時間未満 （ｎ＝62)

30～50時間未満 （ｎ＝244)

50時間以上 （ｎ＝121)

きまっていない （ｎ＝22)

TOTAL （ｎ＝449)

無職 （ｎ＝151)

30時間未満 （ｎ＝134)

30～50時間未満 （ｎ＝152)

50時間以上 （ｎ＝33)

きまっていない （ｎ＝16)

TOTAL （ｎ＝335)

無職 （ｎ＝265)

200万円未満 （ｎ＝89)

200～399万円 （ｎ＝149)

400～599万円 （ｎ＝109)

600～799万円 （ｎ＝86)

800万円以上 （ｎ＝87)

200万円未満 （ｎ＝109)

200～399万円 （ｎ＝147)

400～599万円 （ｎ＝107)

600～799万円 （ｎ＝56)

800万円以上 （ｎ＝44)

就
労
時
間
別

男
性

有
職
者

女
性

有
職
者

世
帯
年
収
別

男
性

女
性

14.5 

7.4 

4.1 

13.6 

7.8 

36.4 

27.6 

10.5 

3.0 

12.5 

16.7 

20.0 

100.0 

100.0 

32.3 

23.0 

19.8 

22.7 

23.4 

29.1 

23.1 

32.9 

45.5 

28.7 

19.2 

100.0 

100.0 

21.0 

23.0 

26.4 

4.5 

22.7 

4.6 

15.7 

16.4 

24.2 

12.5 

16.7 

19.2 

100.0 

100.0 

9.7 

20.1 

17.4 

13.6 

17.6 

4.6 

9.0 

13.8 

6.1 

6.3 

10.7 

7.5 

100.0 

100.0 

6.5 

11.1 

12.4 

4.5 

10.5 

2.6 

3.0 

5.9 

12.1 

6.3 

5.4 

2.3 

58.6 

54.5 

3.2 

7.4 

13.2 

8.0 

1.5 

5.9 

3.0 

3.6 

3.0 

41.4 

45.5 

12.9 

8.2 

6.6 

40.9 

10.0 

22.5 

20.1 

14.5 

6.1 

62.5 

18.2 

28.7 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

２００万円未満 ２００万円以上４００万円未満 ４００万円以上６００万円未満

６００万円以上８００万円未満 ８００万円以上１,０００万円未満 １,０００万円以上

わからない
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２．防災に関する意識や知識について

問11．地震調査研究推進本部地震調査委員会によれば、南海トラフ沿いの巨大地震の発生について、今後30年以内に

マグニチュード８～９クラスの巨大地震が発生する確率が70％から80％とされています。巨大地震の発生が切迫していることを知っていましたか。

全体 （ｎ＝1,200) 全体

男性 （ｎ＝600)

女性 （ｎ＝600)

20代 （ｎ＝100)

30代 （ｎ＝100)

40代 （ｎ＝100)

50代 （ｎ＝100)

60代 （ｎ＝100)

70代以上 （ｎ＝100)

20代 （ｎ＝100)

30代 （ｎ＝100)

40代 （ｎ＝100)

50代 （ｎ＝100)

60代 （ｎ＝100)

70代以上 （ｎ＝100)

単身世帯 （ｎ＝208)

単身世帯以外 （ｎ＝352)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝40)

単身世帯 （ｎ＝176)

単身世帯以外 （ｎ＝374)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝50)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝194)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝121)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝264)

その他 （ｎ＝21)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝159)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝159)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝266)

その他 （ｎ＝16)

性
別

年
代
別

男
性

女
性

同
居
家
族
別

男
性

女
性

住
居
別

男
性

女
性

46.0 

47.2 

44.8 

53.0 

49.0 

41.0 

43.0 

42.0 

55.0 

48.0 

47.0 

51.0 

36.0 

44.0 

43.0 

43.3 

48.0 

60.0 

34.1 

47.9 

60.0 

52.1 

47.9 

43.2 

47.6 

49.1 

47.2 

42.5 

18.8 

40.1 

39.3 

40.8 

31.0 

35.0 

41.0 

42.0 

48.0 

39.0 

35.0 

35.0 

32.0 

49.0 

45.0 

49.0 

40.4 

39.5 

32.5 

46.0 

40.1 

28.0 

37.1 

39.7 

40.2 

47.6 

38.4 

43.4 

39.1 

68.8 

13.9 

13.5 

14.3 

16.0 

16.0 

18.0 

15.0 

10.0 

6.0 

17.0 

18.0 

17.0 

15.0 

11.0 

8.0 

16.3 

12.5 

7.5 

19.9 

12.0 

12.0 

10.8 

12.4 

16.7 

4.8 

12.6 

9.4 

18.4 

12.5 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

知っている 聞いたことはあるものの、詳しく知らない 知らない
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２．防災に関する意識や知識について

問11．地震調査研究推進本部地震調査委員会によれば、南海トラフ沿いの巨大地震の発生について、今後30年以内に

マグニチュード８～９クラスの巨大地震が発生する確率が70％から80％とされています。巨大地震の発生が切迫していることを知っていましたか。

全体 （ｎ＝1,200)

30時間未満 （ｎ＝62)

30～50時間未満 （ｎ＝244)

50時間以上 （ｎ＝121)

きまっていない （ｎ＝22)

TOTAL （ｎ＝449)

無職 （ｎ＝151)

30時間未満 （ｎ＝134)

30～50時間未満 （ｎ＝152)

50時間以上 （ｎ＝33)

きまっていない （ｎ＝16)

TOTAL （ｎ＝335)

無職 （ｎ＝265)

200万円未満 （ｎ＝89)

200～399万円 （ｎ＝149)

400～599万円 （ｎ＝109)

600～799万円 （ｎ＝86)

800万円以上 （ｎ＝87)

200万円未満 （ｎ＝109)

200～399万円 （ｎ＝147)

400～599万円 （ｎ＝107)

600～799万円 （ｎ＝56)

800万円以上 （ｎ＝44)

就
労
時
間
別

男
性

有
職
者

女
性

有
職
者

世
帯
年
収
別

男
性

女
性

46.0 

53.2 

48.8 

53.7 

36.4 

50.1 

38.4 

45.5 

42.1 

51.5 

31.3 

43.9 

46.0 

43.8 

51.0 

47.7 

54.7 

52.9 

35.8 

42.9 

53.3 

60.7 

54.5 

40.1 

33.9 

39.8 

34.7 

40.9 

37.6 

44.4 

39.6 

42.8 

33.3 

25.0 

39.7 

42.3 

41.6 

38.3 

35.8 

36.0 

39.1 

50.5 

42.9 

35.5 

33.9 

36.4 

13.9 

12.9 

11.5 

11.6 

22.7 

12.2 

17.2 

14.9 

15.1 

15.2 

43.8 

16.4 

11.7 

14.6 

10.7 

16.5 

9.3 

8.0 

13.8 

14.3 

11.2 

5.4 

9.1 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

知っている 聞いたことはあるものの、詳しく知らない 知らない



24
２．防災に関する意識や知識について

問12．あなたは、お住まいの地域のハザードマップを見たことがありますか。

（％）

ｎ

大
阪
市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
で

見
た
こ
と
が
あ
る

大
阪
市
・
区
役
所
が
発
行
す
る

パ
ン
フ
レ

ッ
ト
で
見
た
こ
と
が
あ
る

そ
の
他
で
見
た
こ
と
が
あ
る

見
た
こ
と
は
な
い

全体 1,200 35.3 41.8 2.2 31.4 全体

男性 600 40.0 39.8 1.7 32.0
女性 600 30.7 43.7 2.7 30.8

20代 100 49.0 24.0 2.0 36.0
30代 100 48.0 27.0 1.0 40.0
40代 100 39.0 38.0 0.0 38.0
50代 100 23.0 46.0 3.0 37.0
60代 100 47.0 48.0 2.0 22.0

70代以上 100 34.0 56.0 2.0 19.0
20代 100 36.0 20.0 2.0 47.0
30代 100 29.0 35.0 6.0 34.0
40代 100 33.0 40.0 1.0 34.0
50代 100 32.0 51.0 1.0 25.0
60代 100 32.0 52.0 3.0 27.0

70代以上 100 22.0 64.0 3.0 18.0
単身世帯 208 35.1 33.7 2.9 38.5

単身世帯以外 352 40.9 43.2 1.1 28.7
子育て世代（未就学児） 40 57.5 42.5 0.0 27.5

単身世帯 176 27.8 36.4 2.8 38.1
単身世帯以外 374 31.0 48.4 2.7 27.5

子育て世代（未就学児） 50 38.0 34.0 2.0 30.0
持ち家（一戸建て） 194 44.3 44.3 2.1 26.8
持ち家（集合住宅） 121 37.2 48.8 0.0 27.3
賃貸（集合住宅） 264 37.9 32.2 2.3 38.3

その他 21 42.9 42.9 0.0 28.6
持ち家（一戸建て） 159 37.7 50.9 1.9 22.0
持ち家（集合住宅） 159 29.6 48.4 1.9 27.7
賃貸（集合住宅） 266 27.4 37.2 3.8 36.8

その他 16 25.0 31.3 0.0 50.0

年
代
別

男
性

女
性

同
居
家
族
別

男
性

女
性

住
居
別

男
性

女
性

性
別

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

男性 女性
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２．防災に関する意識や知識について

問12．あなたは、お住まいの地域のハザードマップを見たことがありますか。

（％）

ｎ

大
阪
市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
で

見
た
こ
と
が
あ
る

大
阪
市
・
区
役
所
が
発
行
す
る

パ
ン
フ
レ

ッ
ト
で
見
た
こ
と
が
あ
る

そ
の
他
で
見
た
こ
と
が
あ
る

見
た
こ
と
は
な
い

全体 1,200 35.3 41.8 2.2 31.4
30時間未満 62 37.1 35.5 4.8 29.0

30～50時間未満 244 46.3 38.9 0.8 32.0
50時間以上 121 41.3 50.4 0.0 24.0

きまっていない 22 31.8 36.4 9.1 36.4
TOTAL 449 43.0 41.4 1.6 29.6

無職 151 31.1 35.1 2.0 39.1
30時間未満 134 28.4 47.0 3.7 27.6

30～50時間未満 152 37.5 33.6 2.6 34.2
50時間以上 33 27.3 39.4 0.0 33.3

きまっていない 16 6.3 25.0 0.0 68.8
TOTAL 335 31.3 39.1 2.7 33.1

無職 265 29.8 49.4 2.6 27.9
200万円未満 89 30.3 36.0 3.4 39.3
200～399万円 149 34.2 45.0 2.0 28.9
400～599万円 109 42.2 37.6 0.9 30.3
600～799万円 86 52.3 43.0 1.2 23.3
800万円以上 87 50.6 47.1 1.1 27.6
200万円未満 109 27.5 41.3 2.8 31.2
200～399万円 147 24.5 42.9 2.7 37.4
400～599万円 107 37.4 50.5 1.9 23.4
600～799万円 56 46.4 41.1 1.8 21.4
800万円以上 44 40.9 38.6 2.3 27.3

就
労
時
間
別

男
性

有
職
者

女
性

有
職
者

世
帯
年
収
別

男
性

女
性

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

男性 女性
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２．防災に関する意識や知識について

問13．あなたは、ここ１～2年の間に、一度でもご家族や身近な人と、自然災害（地震、津波、台風、大雨など）が起きたときの対処や日ごろの備えなどについて話し合ったことがありますか。

全体 （ｎ＝1,200) 全体

男性 （ｎ＝600)

女性 （ｎ＝600)

20代 （ｎ＝100)

30代 （ｎ＝100)

40代 （ｎ＝100)

50代 （ｎ＝100)

60代 （ｎ＝100)

70代以上 （ｎ＝100)

20代 （ｎ＝100)

30代 （ｎ＝100)

40代 （ｎ＝100)

50代 （ｎ＝100)

60代 （ｎ＝100)

70代以上 （ｎ＝100)

単身世帯 （ｎ＝208)

単身世帯以外 （ｎ＝352)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝40)

単身世帯 （ｎ＝176)

単身世帯以外 （ｎ＝374)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝50)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝194)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝121)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝264)

その他 （ｎ＝21)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝159)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝159)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝266)

その他 （ｎ＝16)

性
別

年
代
別

男
性

女
性

同
居
家
族
別

男
性

女
性

住
居
別

男
性

女
性

43.9 

41.3 

46.5 

44.0 

43.0 

46.0 

41.0 

35.0 

39.0 

43.0 

48.0 

40.0 

47.0 

48.0 

53.0 

23.6 

49.1 

65.0 

29.5 

53.7 

52.0 

50.5 

46.3 

32.2 

42.9 

59.7 

50.9 

37.6 

18.8 

56.1 

58.7 

53.5 

56.0 

57.0 

54.0 

59.0 

65.0 

61.0 

57.0 

52.0 

60.0 

53.0 

52.0 

47.0 

76.4 

50.9 

35.0 

70.5 

46.3 

48.0 

49.5 

53.7 

67.8 

57.1 

40.3 

49.1 

62.4 

81.3 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

ある ない
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２．防災に関する意識や知識について

問13．あなたは、ここ１～2年の間に、一度でもご家族や身近な人と、自然災害（地震、津波、台風、大雨など）が起きたときの対処や日ごろの備えなどについて話し合ったことがありますか。

全体 （ｎ＝1,200)

30時間未満 （ｎ＝62)

30～50時間未満 （ｎ＝244)

50時間以上 （ｎ＝121)

きまっていない （ｎ＝22)

TOTAL （ｎ＝449)

無職 （ｎ＝151)

30時間未満 （ｎ＝134)

30～50時間未満 （ｎ＝152)

50時間以上 （ｎ＝33)

きまっていない （ｎ＝16)

TOTAL （ｎ＝335)

無職 （ｎ＝265)

200万円未満 （ｎ＝89)

200～399万円 （ｎ＝149)

400～599万円 （ｎ＝109)

600～799万円 （ｎ＝86)

800万円以上 （ｎ＝87)

200万円未満 （ｎ＝109)

200～399万円 （ｎ＝147)

400～599万円 （ｎ＝107)

600～799万円 （ｎ＝56)

800万円以上 （ｎ＝44)

就
労
時
間
別

男
性

有
職
者

女
性

有
職
者

世
帯
年
収
別

男
性

女
性

43.9 

40.3 

47.5 

51.2 

22.7 

46.3 

26.5 

46.3 

46.7 

30.3 

25.0 

43.9 

49.8 

27.0 

31.5 

47.7 

58.1 

58.6 

34.9 

40.8 

52.3 

60.7 

72.7 

56.1 

59.7 

52.5 

48.8 

77.3 

53.7 

73.5 

53.7 

53.3 

69.7 

75.0 

56.1 

50.2 

73.0 

68.5 

52.3 

41.9 

41.4 

65.1 

59.2 

47.7 

39.3 

27.3 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

ある ない
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２．防災に関する意識や知識について

【問13.自然災害発生時の対処等について、話し合った事があるかという質問で「1．ある」と回答】

問1４．自然災害（自身、津波、台風、大雨など）が起きた時の対処や日ごろの備えなどについて、ご家族や身近な人とどのような内容を話し合いましたか。

（％）

ｎ

災
害
が
起
こ

っ
た
直
後
に

、
誰
が
何
を
す
る
か

（
ガ
ス
の
元
栓
を
閉
め
る

、

非
常
持
ち
出
し
品
を
確
認
す
る
な
ど

）
の

役
割
分
担
に
つ
い
て

家
の
内
外
の
危
険
箇
所
に
つ
い
て

非
常
持
ち
出
し
品
に
つ
い
て

食
料

、
飲
料
水

、
日
用
品

、
医
薬
品
な
ど
の

備
蓄
に
つ
い
て

消
火
器
や
救
急
箱
な
ど
の

防
災
用
具
に
つ
い
て

緊
急
時
の
連
絡
方
法
に
つ
い
て

避
難
場
所
・
経
路
に
つ
い
て

そ
の
他

全体 527 28.3 27.9 45.2 61.5 14.6 44.4 52.6 0.9 全体

男性 248 37.9 35.1 47.2 61.3 19.8 43.5 50.0 0.8
女性 279 19.7 21.5 43.4 61.6 10.0 45.2 54.8 1.1

20代 44 50.0 36.4 54.5 54.5 25.0 43.2 31.8 0.0
30代 43 55.8 48.8 48.8 65.1 30.2 34.9 39.5 4.7
40代 46 34.8 41.3 37.0 63.0 19.6 39.1 54.3 0.0
50代 41 26.8 26.8 43.9 56.1 14.6 48.8 43.9 0.0
60代 35 25.7 34.3 37.1 54.3 11.4 48.6 65.7 0.0

70代以上 39 30.8 20.5 61.5 74.4 15.4 48.7 69.2 0.0
20代 43 30.2 20.9 41.9 39.5 11.6 27.9 37.2 2.3
30代 48 18.8 18.8 39.6 60.4 8.3 37.5 56.3 0.0
40代 40 15.0 22.5 42.5 67.5 12.5 45.0 52.5 0.0
50代 47 14.9 23.4 48.9 68.1 8.5 57.4 61.7 4.3
60代 48 22.9 25.0 52.1 70.8 12.5 50.0 60.4 0.0

70代以上 53 17.0 18.9 35.8 62.3 7.5 50.9 58.5 0.0
単身世帯 49 40.8 32.7 51.0 57.1 22.4 36.7 30.6 0.0

単身世帯以外 173 35.3 32.4 45.1 63.6 16.8 44.5 54.9 1.2
子育て世代（未就学児） 26 50.0 57.7 53.8 53.8 34.6 50.0 53.8 0.0

単身世帯 52 21.2 9.6 36.5 53.8 9.6 30.8 38.5 0.0
単身世帯以外 201 18.9 24.4 45.3 63.7 10.9 50.7 60.2 1.5

子育て世代（未就学児） 26 23.1 23.1 42.3 61.5 3.8 30.8 46.2 0.0
持ち家（一戸建て） 98 39.8 36.7 41.8 61.2 22.4 46.9 66.3 1.0
持ち家（集合住宅） 56 39.3 35.7 55.4 60.7 16.1 37.5 39.3 0.0
賃貸（集合住宅） 85 32.9 30.6 50.6 58.8 20.0 44.7 40.0 1.2

その他 9 55.6 55.6 22.2 88.9 11.1 33.3 33.3 0.0
持ち家（一戸建て） 95 22.1 23.2 43.2 62.1 9.5 47.4 58.9 1.1
持ち家（集合住宅） 81 18.5 17.3 35.8 60.5 7.4 46.9 46.9 1.2
賃貸（集合住宅） 100 18.0 23.0 50.0 62.0 12.0 42.0 57.0 1.0

その他 3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 66.7 0.0
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２．防災に関する意識や知識について

【問13.自然災害発生時の対処等について、話し合った事があるかという質問で「1．ある」と回答】

問1４．自然災害（自身、津波、台風、大雨など）が起きた時の対処や日ごろの備えなどについて、ご家族や身近な人とどのような内容を話し合いましたか。

（％）

ｎ

災
害
が
起
こ

っ
た
直
後
に

、
誰
が
何
を
す
る
か

（
ガ
ス
の
元
栓
を
閉
め
る

、

非
常
持
ち
出
し
品
を
確
認
す
る
な
ど

）
の

役
割
分
担
に
つ
い
て

家
の
内
外
の
危
険
箇
所
に
つ
い
て

非
常
持
ち
出
し
品
に
つ
い
て

食
料

、
飲
料
水

、
日
用
品

、
医
薬
品
な
ど
の

備
蓄
に
つ
い
て

消
火
器
や
救
急
箱
な
ど
の

防
災
用
具
に
つ
い
て

緊
急
時
の
連
絡
方
法
に
つ
い
て

避
難
場
所
・
経
路
に
つ
い
て

そ
の
他

全体 527 28.3 27.9 45.2 61.5 14.6 44.4 52.6 0.9
30時間未満 25 24.0 40.0 48.0 64.0 24.0 28.0 32.0 4.0

30～50時間未満 116 38.8 34.5 43.1 58.6 18.1 46.6 50.9 0.9
50時間以上 62 48.4 40.3 53.2 62.9 25.8 45.2 50.0 0.0

きまっていない 5 20.0 20.0 60.0 80.0 20.0 40.0 60.0 0.0
TOTAL 208 39.4 36.5 47.1 61.1 21.2 43.8 48.6 1.0

無職 40 30.0 27.5 47.5 62.5 12.5 42.5 57.5 0.0
30時間未満 62 14.5 29.0 41.9 61.3 3.2 38.7 61.3 0.0

30～50時間未満 71 22.5 21.1 38.0 59.2 16.9 43.7 43.7 2.8
50時間以上 10 50.0 10.0 30.0 50.0 0.0 10.0 40.0 0.0

きまっていない 4 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 75.0 25.0 0.0
TOTAL 147 20.4 23.8 38.8 58.5 9.5 40.1 50.3 1.4

無職 132 18.9 18.9 48.5 65.2 10.6 50.8 59.8 0.8
200万円未満 24 45.8 25.0 58.3 58.3 20.8 58.3 62.5 0.0
200～399万円 47 27.7 34.0 42.6 66.0 14.9 38.3 48.9 0.0
400～599万円 52 42.3 32.7 38.5 57.7 23.1 40.4 48.1 1.9
600～799万円 50 36.0 38.0 60.0 70.0 8.0 38.0 34.0 2.0
800万円以上 51 51.0 43.1 51.0 54.9 33.3 49.0 54.9 0.0
200万円未満 38 18.4 10.5 36.8 65.8 15.8 31.6 50.0 0.0
200～399万円 60 18.3 15.0 45.0 55.0 10.0 43.3 46.7 0.0
400～599万円 56 10.7 26.8 46.4 67.9 7.1 39.3 62.5 0.0
600～799万円 34 20.6 23.5 38.2 67.6 5.9 58.8 52.9 0.0
800万円以上 32 31.3 28.1 37.5 53.1 12.5 53.1 65.6 6.3
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２．防災に関する意識や知識について

【問13.自然災害発生時の対処等について、話し合った事があるかという質問で「2．ない」と回答】

問1５．話し合ったことがない理由は何ですか。

（％）

ｎ

自
分
や
家
族

、
身
近
な
人
の
身
の
回
り
で
は

自
然
災
害
が
起
き
な
い
と
思
う
か
ら

自
分
や
家
族

、
身
近
な
人
の
身
の
回
り
で
は

自
然
災
害
が
起
き
た
と
し
て
も

、

安
全
だ
と
思
う
か
ら

自
分
や
家
族

、
身
近
な
人
の
身
の
回
り
で
は

自
然
災
害
が
起
き
た
と
し
て
も

、

家
族
や
身
近
な
人
と
す
ぐ
に

連
絡
が
取
れ
る
と
思
う
か
ら

話
し
合
う
時
間
が
な
か

っ
た
か
ら

話
し
合
う
き

っ
か
け
が
な
か

っ
た
か
ら

関
心
や
興
味
が
な
か

っ
た
か
ら

話
し
合
う
相
手
が
い
な
い
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

全体 673 3.3 4.3 8.0 9.4 41.0 6.1 10.8 1.0 33.3 全体

男性 352 3.1 5.4 8.5 7.1 33.5 8.2 13.4 1.1 36.6
女性 321 3.4 3.1 7.5 11.8 49.2 3.7 8.1 0.9 29.6

20代 56 1.8 1.8 3.6 8.9 26.8 8.9 7.1 0.0 48.2
30代 57 5.3 3.5 8.8 10.5 36.8 10.5 3.5 1.8 38.6
40代 54 5.6 5.6 3.7 1.9 40.7 11.1 14.8 0.0 33.3
50代 59 5.1 3.4 6.8 13.6 33.9 8.5 18.6 1.7 32.2
60代 65 1.5 6.2 7.7 4.6 38.5 7.7 16.9 1.5 30.8

70代以上 61 0.0 11.5 19.7 3.3 24.6 3.3 18.0 1.6 37.7
20代 57 7.0 0.0 3.5 10.5 49.1 8.8 3.5 0.0 36.8
30代 52 5.8 1.9 1.9 11.5 63.5 3.8 5.8 0.0 23.1
40代 60 1.7 1.7 3.3 13.3 63.3 3.3 6.7 0.0 25.0
50代 53 1.9 5.7 9.4 20.8 32.1 3.8 13.2 0.0 30.2
60代 52 0.0 5.8 11.5 7.7 48.1 1.9 11.5 3.8 25.0

70代以上 47 4.3 4.3 17.0 6.4 36.2 0.0 8.5 2.1 38.3
単身世帯 159 2.5 1.9 4.4 8.2 27.7 8.2 29.6 1.9 33.3

単身世帯以外 179 3.4 8.4 11.7 5.6 38.0 8.4 0.0 0.6 39.7
子育て世代（未就学児） 14 7.1 7.1 14.3 14.3 42.9 7.1 0.0 0.0 35.7

単身世帯 124 1.6 3.2 5.6 11.3 42.7 4.0 19.4 0.8 29.0
単身世帯以外 173 4.0 3.5 9.8 12.1 53.2 3.5 1.2 1.2 29.5

子育て世代（未就学児） 24 8.3 0.0 0.0 12.5 54.2 4.2 0.0 0.0 33.3
持ち家（一戸建て） 96 2.1 5.2 12.5 6.3 40.6 7.3 8.3 1.0 40.6
持ち家（集合住宅） 65 3.1 7.7 13.8 6.2 32.3 6.2 7.7 0.0 33.8
賃貸（集合住宅） 179 3.9 4.5 5.0 7.8 31.3 10.1 16.8 1.7 35.8

その他 12 0.0 8.3 0.0 8.3 16.7 0.0 33.3 0.0 33.3
持ち家（一戸建て） 64 6.3 0.0 7.8 17.2 62.5 4.7 3.1 0.0 25.0
持ち家（集合住宅） 78 3.8 5.1 9.0 7.7 37.2 0.0 7.7 2.6 38.5
賃貸（集合住宅） 166 2.4 3.6 6.6 11.4 49.4 5.4 9.6 0.6 27.7

その他 13 0.0 0.0 7.7 15.4 53.8 0.0 15.4 0.0 23.1
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２．防災に関する意識や知識について

【問13.自然災害発生時の対処等について、話し合った事があるかという質問で「2．ない」と回答】

問1５．話し合ったことがない理由は何ですか。

（％）

ｎ

自
分
や
家
族

、
身
近
な
人
の
身
の
回
り
で
は

自
然
災
害
が
起
き
な
い
と
思
う
か
ら

自
分
や
家
族

、
身
近
な
人
の
身
の
回
り
で
は

自
然
災
害
が
起
き
た
と
し
て
も

、

安
全
だ
と
思
う
か
ら

自
分
や
家
族

、
身
近
な
人
の
身
の
回
り
で
は

自
然
災
害
が
起
き
た
と
し
て
も

、
家
族
や

身
近
な
人
と
す
ぐ
に
連
絡
が
取
れ
る
と

思
う
か
ら

話
し
合
う
時
間
が
な
か

っ
た
か
ら

話
し
合
う
き

っ
か
け
が
な
か

っ
た
か
ら

関
心
や
興
味
が
な
か

っ
た
か
ら

話
し
合
う
相
手
が
い
な
い
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

全体 673 3.3 4.3 8.0 9.4 41.0 6.1 10.8 1.0 33.3
30時間未満 37 2.7 0.0 10.8 5.4 32.4 10.8 13.5 0.0 32.4

30～50時間未満 128 3.1 1.6 4.7 7.0 39.1 10.9 10.2 1.6 37.5
50時間以上 59 8.5 13.6 15.3 13.6 44.1 5.1 6.8 1.7 25.4

きまっていない 17 0.0 5.9 5.9 5.9 35.3 5.9 5.9 0.0 47.1
TOTAL 241 4.1 4.6 8.3 8.3 39.0 9.1 9.5 1.2 34.4

無職 111 0.9 7.2 9.0 4.5 21.6 6.3 21.6 0.9 41.4
30時間未満 72 1.4 2.8 9.7 12.5 48.6 4.2 4.2 2.8 29.2

30～50時間未満 81 4.9 2.5 3.7 16.0 54.3 3.7 11.1 0.0 24.7
50時間以上 23 0.0 0.0 8.7 4.3 60.9 8.7 13.0 0.0 17.4

きまっていない 12 0.0 0.0 0.0 8.3 25.0 8.3 16.7 0.0 58.3
TOTAL 188 2.7 2.1 6.4 12.8 51.1 4.8 9.0 1.1 27.7

無職 133 4.5 4.5 9.0 10.5 46.6 2.3 6.8 0.8 32.3
200万円未満 65 3.1 6.2 3.1 4.6 18.5 7.7 35.4 0.0 35.4
200～399万円 102 1.0 6.9 13.7 8.8 36.3 7.8 14.7 2.9 27.5
400～599万円 57 5.3 1.8 7.0 7.0 31.6 7.0 5.3 0.0 42.1
600～799万円 36 5.6 13.9 5.6 8.3 41.7 13.9 0.0 0.0 36.1
800万円以上 36 5.6 2.8 11.1 5.6 44.4 11.1 2.8 0.0 36.1
200万円未満 71 1.4 2.8 8.5 12.7 46.5 0.0 14.1 1.4 29.6
200～399万円 87 3.4 4.6 4.6 13.8 50.6 5.7 9.2 2.3 26.4
400～599万円 51 7.8 0.0 5.9 9.8 52.9 3.9 7.8 0.0 23.5
600～799万円 22 4.5 9.1 22.7 13.6 50.0 9.1 4.5 0.0 18.2
800万円以上 12 8.3 0.0 8.3 8.3 66.7 0.0 0.0 0.0 16.7
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２．防災に関する意識や知識について

問16．災害に備えて、どのような対策をとっていますか。

（％）

ｎ

食
料
・
飲
料
水

、
日
用
品

、
医
薬
品
な
ど
を

準
備
し
て
い
る

貴
重
品
な
ど
を
す
ぐ
持
ち
出
せ
る
よ
う
に

準
備
し
て
い
る

家
具
・
家
電
な
ど
を
固
定
し

、

転
倒
・
落
下
・
移
動
を
防
止
し
て
い
る

懐
中
電
灯
や
電
池
な
ど
の

防
災
グ

ッ
ズ
を
準
備
し
て
い
る

近
く
の
学
校
や
公
共
施
設
な
ど
の

避
難
場
所
・
避
難
経
路
を
決
め
て
い
る

保
険
の
確
認
・
見
直
し

家
族
の
安
否
確
認
の
方
法
な
ど
を

決
め
て
い
る

普
段
の
近
所
づ
き
あ
い

屋
根
瓦
や
窓
な
ど
住
宅
の
補
修
を
し
て
い
る

そ
の
他

全体 1,200 53.1 25.8 23.8 42.4 31.3 10.8 16.6 9.1 4.3 7.7 全体

男性 600 50.5 28.3 23.8 38.3 28.3 11.5 14.8 11.3 5.7 8.0
女性 600 55.7 23.3 23.7 46.5 34.3 10.0 18.3 6.8 2.8 7.3

20代 100 53.0 35.0 26.0 28.0 21.0 11.0 23.0 8.0 8.0 10.0
30代 100 53.0 38.0 30.0 34.0 27.0 18.0 16.0 12.0 7.0 3.0
40代 100 55.0 24.0 21.0 35.0 28.0 14.0 11.0 9.0 7.0 5.0
50代 100 43.0 18.0 26.0 36.0 31.0 10.0 17.0 11.0 5.0 14.0
60代 100 45.0 32.0 19.0 45.0 27.0 7.0 10.0 15.0 4.0 6.0

70代以上 100 54.0 23.0 21.0 52.0 36.0 9.0 12.0 13.0 3.0 10.0
20代 100 44.0 19.0 16.0 20.0 25.0 10.0 19.0 1.0 1.0 10.0
30代 100 53.0 26.0 19.0 39.0 31.0 12.0 16.0 4.0 2.0 10.0
40代 100 59.0 22.0 15.0 47.0 37.0 6.0 10.0 6.0 1.0 7.0
50代 100 58.0 23.0 24.0 54.0 39.0 14.0 24.0 10.0 4.0 4.0
60代 100 57.0 24.0 34.0 57.0 36.0 9.0 19.0 8.0 5.0 8.0

70代以上 100 63.0 26.0 34.0 62.0 38.0 9.0 22.0 12.0 4.0 5.0
単身世帯 208 46.2 25.0 12.0 29.3 18.8 9.6 10.1 7.7 2.9 11.5

単身世帯以外 352 52.6 28.7 27.8 41.8 32.4 11.9 16.8 12.8 6.8 6.5
子育て世代（未就学児） 40 55.0 42.5 50.0 55.0 42.5 17.5 22.5 17.5 10.0 2.5

単身世帯 176 56.8 22.2 13.6 39.2 24.4 4.5 9.7 3.4 1.1 11.9
単身世帯以外 374 55.9 24.1 29.1 51.3 38.8 12.0 23.3 8.6 3.7 5.3

子育て世代（未就学児） 50 50.0 22.0 18.0 36.0 36.0 14.0 12.0 6.0 2.0 6.0
持ち家（一戸建て） 194 49.0 26.8 28.4 42.3 35.1 14.4 16.5 19.6 12.4 6.2
持ち家（集合住宅） 121 56.2 29.8 31.4 43.0 29.8 11.6 14.9 8.3 2.5 8.3
賃貸（集合住宅） 264 47.0 28.4 16.7 32.2 23.9 9.5 12.9 6.4 2.3 9.5

その他 21 76.2 33.3 28.6 52.4 14.3 9.5 23.8 14.3 4.8 4.8
持ち家（一戸建て） 159 57.9 20.1 30.2 57.9 41.5 17.6 23.9 12.6 7.5 2.5
持ち家（集合住宅） 159 61.6 23.3 27.7 52.8 31.4 7.5 16.4 5.7 1.9 5.0
賃貸（集合住宅） 266 53.0 26.3 17.3 36.5 30.8 7.1 16.2 3.8 0.8 11.3

その他 16 18.8 6.3 25.0 37.5 50.0 6.3 18.8 12.5 0.0 12.5
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２．防災に関する意識や知識について

問16．災害に備えて、どのような対策をとっていますか。

（％）

ｎ

食
料
・
飲
料
水

、
日
用
品

、
医
薬
品
な
ど
を

準
備
し
て
い
る

貴
重
品
な
ど
を
す
ぐ
持
ち
出
せ
る
よ
う
に

準
備
し
て
い
る

家
具
・
家
電
な
ど
を
固
定
し

、

転
倒
・
落
下
・
移
動
を
防
止
し
て
い
る

懐
中
電
灯
や
電
池
な
ど
の

防
災
グ

ッ
ズ
を
準
備
し
て
い
る

近
く
の
学
校
や
公
共
施
設
な
ど
の

避
難
場
所
・
避
難
経
路
を
決
め
て
い
る

保
険
の
確
認
・
見
直
し

家
族
の
安
否
確
認
の
方
法
な
ど
を

決
め
て
い
る

普
段
の
近
所
づ
き
あ
い

屋
根
瓦
や
窓
な
ど
住
宅
の
補
修
を
し
て
い
る

そ
の
他

全体 1,200 53.1 25.8 23.8 42.4 31.3 10.8 16.6 9.1 4.3 7.7
30時間未満 62 46.8 22.6 24.2 38.7 27.4 9.7 16.1 14.5 4.8 9.7

30～50時間未満 244 50.4 30.7 28.3 40.2 31.1 14.3 16.0 10.7 5.7 5.3
50時間以上 121 52.9 33.1 24.0 37.2 32.2 12.4 19.0 14.9 7.4 5.0

きまっていない 22 59.1 18.2 9.1 27.3 13.6 13.6 18.2 13.6 4.5 18.2
TOTAL 449 51.0 29.6 25.6 38.5 30.1 13.1 16.9 12.5 6.0 6.5

無職 151 49.0 24.5 18.5 37.7 23.2 6.6 8.6 7.9 4.6 12.6
30時間未満 134 53.0 15.7 17.2 37.3 38.8 11.2 17.2 9.0 3.0 6.7

30～50時間未満 152 52.6 27.6 19.1 42.8 30.9 11.8 15.8 5.9 2.6 7.9
50時間以上 33 54.5 33.3 15.2 27.3 21.2 6.1 9.1 0.0 3.0 12.1

きまっていない 16 43.8 31.3 0.0 37.5 0.0 6.3 18.8 0.0 0.0 6.3
TOTAL 335 52.5 23.6 17.0 38.8 31.6 10.7 15.8 6.3 2.7 7.8

無職 265 59.6 23.0 32.1 56.2 37.7 9.1 21.5 7.5 3.0 6.8
200万円未満 89 40.4 29.2 14.6 32.6 27.0 4.5 12.4 6.7 2.2 19.1
200～399万円 149 52.3 24.2 20.1 40.3 23.5 8.1 12.8 8.7 2.0 7.4
400～599万円 109 45.0 27.5 22.0 35.8 28.4 13.8 11.9 11.0 9.2 6.4
600～799万円 86 61.6 39.5 41.9 47.7 27.9 18.6 19.8 14.0 7.0 5.8
800万円以上 87 55.2 35.6 31.0 39.1 41.4 19.5 20.7 20.7 9.2 0.0
200万円未満 109 53.2 25.7 19.3 41.3 31.2 5.5 12.8 6.4 1.8 10.1
200～399万円 147 53.1 21.8 18.4 41.5 27.2 4.8 13.6 6.1 2.0 10.2
400～599万円 107 58.9 23.4 28.0 51.4 38.3 16.8 15.9 7.5 3.7 5.6
600～799万円 56 67.9 23.2 25.0 57.1 35.7 10.7 23.2 7.1 1.8 3.6
800万円以上 44 56.8 27.3 20.5 38.6 45.5 18.2 40.9 9.1 6.8 4.5
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男性 女性
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３．地域での防災活動について

問17．災害時に困ったことがあったと想定した場合、地域のなかで（おおよそ小学校区の範囲内で）話をすることができる人はいますか。

全体 （ｎ＝1,200) 全体

男性 （ｎ＝600)

女性 （ｎ＝600)

20代 （ｎ＝100)

30代 （ｎ＝100)

40代 （ｎ＝100)

50代 （ｎ＝100)

60代 （ｎ＝100)

70代以上 （ｎ＝100)

20代 （ｎ＝100)

30代 （ｎ＝100)

40代 （ｎ＝100)

50代 （ｎ＝100)

60代 （ｎ＝100)

70代以上 （ｎ＝100)

単身世帯 （ｎ＝208)

単身世帯以外 （ｎ＝352)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝40)

単身世帯 （ｎ＝176)

単身世帯以外 （ｎ＝374)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝50)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝194)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝121)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝264)

その他 （ｎ＝21)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝159)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝159)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝266)

その他 （ｎ＝16)

性
別

年
代
別

男
性

女
性

同
居
家
族
別

男
性

女
性

住
居
別

男
性

女
性

32.1 

30.7 

33.5 

34.0 

30.0 

27.0 

29.0 

28.0 

36.0 

25.0 

32.0 

26.0 

30.0 

34.0 

54.0 

17.8 

36.6 

45.0 

23.9 

35.6 

52.0 

40.7 

33.1 

20.8 

47.6 

45.9 

32.1 

26.3 

43.8 

46.9 

41.2 

52.7 

36.0 

46.0 

43.0 

42.0 

45.0 

35.0 

63.0 

47.0 

57.0 

52.0 

58.0 

39.0 

45.7 

38.6 

40.0 

58.0 

51.1 

46.0 

38.1 

43.0 

43.9 

23.8 

42.1 

54.7 

58.3 

43.8 

21.0 

28.2 

13.8 

30.0 

24.0 

30.0 

29.0 

27.0 

29.0 

12.0 

21.0 

17.0 

18.0 

8.0 

7.0 

36.5 

24.7 

15.0 

18.2 

13.4 

2.0 

21.1 

24.0 

35.2 

28.6 

11.9 

13.2 

15.4 

12.5 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

いる いないが、いたらいいと思う いないし、必要も感じない
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３．地域での防災活動について

問17．災害時に困ったことがあったと想定した場合、地域のなかで（おおよそ小学校区の範囲内で）話をすることができる人はいますか。

全体 （ｎ＝1,200)

30時間未満 （ｎ＝62)

30～50時間未満 （ｎ＝244)

50時間以上 （ｎ＝121)

きまっていない （ｎ＝22)

TOTAL （ｎ＝449)

無職 （ｎ＝151)

30時間未満 （ｎ＝134)

30～50時間未満 （ｎ＝152)

50時間以上 （ｎ＝33)

きまっていない （ｎ＝16)

TOTAL （ｎ＝335)

無職 （ｎ＝265)

200万円未満 （ｎ＝89)

200～399万円 （ｎ＝149)

400～599万円 （ｎ＝109)

600～799万円 （ｎ＝86)

800万円以上 （ｎ＝87)

200万円未満 （ｎ＝109)

200～399万円 （ｎ＝147)

400～599万円 （ｎ＝107)

600～799万円 （ｎ＝56)

800万円以上 （ｎ＝44)

就
労
時
間
別

男
性

有
職
者

女
性

有
職
者

世
帯
年
収
別

男
性

女
性

32.1 

27.4 

31.6 

38.0 

36.4 

33.0 

23.8 

34.3 

25.0 

18.2 

25.0 

28.1 

40.4 

21.3 

22.1 

33.9 

41.9 

44.8 

27.5 

34.0 

41.1 

39.3 

36.4 

46.9 

46.8 

38.5 

45.5 

36.4 

41.4 

40.4 

56.7 

53.3 

66.7 

43.8 

55.5 

49.1 

43.8 

49.7 

35.8 

39.5 

34.5 

59.6 

51.0 

44.9 

48.2 

50.0 

21.0 

25.8 

29.9 

16.5 

27.3 

25.6 

35.8 

9.0 

21.7 

15.2 

31.3 

16.4 

10.6 

34.8 

28.2 

30.3 

18.6 

20.7 

12.8 

15.0 

14.0 

12.5 

13.6 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

いる いないが、いたらいいと思う いないし、必要も感じない



36
３．地域での防災活動について

【問17.災害時に困った事があったと想定した場合、話し合える人がいるかという質問で「1．いる」と回答】

問18．災害時に困ったことがあったと想定した場合、地域のなかで（おおよそ小学校区の範囲内で）相談することができる人はどなたですか。

（％）

ｎ

家
族
・
親
族

友
人
・
知
人

自
治
会
・
近
所
の
人

仕
事
・
学
校
関
係
者

（
職
場
の
同
僚
・
学
校
の
先
生
等

）

そ
の
他

全体 385 66.2 55.8 44.7 8.8 0.5 全体

男性 184 64.1 54.9 50.0 12.5 0.0
女性 201 68.2 56.7 39.8 5.5 1.0

20代 34 70.6 61.8 29.4 17.6 0.0
30代 30 80.0 66.7 40.0 16.7 0.0
40代 27 63.0 66.7 40.7 25.9 0.0
50代 29 62.1 55.2 55.2 13.8 0.0
60代 28 42.9 50.0 53.6 0.0 0.0

70代以上 36 63.9 33.3 77.8 2.8 0.0
20代 25 72.0 60.0 20.0 8.0 4.0
30代 32 56.3 50.0 31.3 9.4 0.0
40代 26 73.1 73.1 26.9 7.7 0.0
50代 30 60.0 60.0 36.7 3.3 0.0
60代 34 79.4 61.8 47.1 8.8 2.9

70代以上 54 68.5 46.3 57.4 0.0 0.0
単身世帯 37 45.9 67.6 35.1 13.5 0.0

単身世帯以外 129 67.4 49.6 54.3 10.9 0.0
子育て世代（未就学児） 18 77.8 66.7 50.0 22.2 0.0

単身世帯 42 54.8 47.6 23.8 7.1 0.0
単身世帯以外 133 70.7 60.9 48.9 5.3 0.8

子育て世代（未就学児） 26 76.9 50.0 19.2 3.8 3.8
持ち家（一戸建て） 79 68.4 54.4 60.8 7.6 0.0
持ち家（集合住宅） 40 77.5 45.0 47.5 17.5 0.0
賃貸（集合住宅） 55 47.3 63.6 34.5 12.7 0.0

その他 10 70.0 50.0 60.0 30.0 0.0
持ち家（一戸建て） 73 76.7 56.2 52.1 5.5 0.0
持ち家（集合住宅） 51 70.6 60.8 31.4 5.9 0.0
賃貸（集合住宅） 70 58.6 52.9 34.3 5.7 2.9

その他 7 57.1 71.4 28.6 0.0 0.0

年
代
別

男
性

女
性

同
居
家
族
別

男
性

女
性

住
居
別

男
性

女
性

性
別

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

男性 女性
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３．地域での防災活動について

【問17.災害時に困った事があったと想定した場合、話し合える人がいるかという質問で「1．いる」と回答】

問18．災害時に困ったことがあったと想定した場合、地域のなかで（おおよそ小学校区の範囲内で）相談することができる人はどなたですか。

（％）

ｎ

家
族
・
親
族

友
人
・
知
人

自
治
会
・
近
所
の
人

仕
事
・
学
校
関
係
者

（
職
場
の
同
僚
・
学
校
の
先
生
等

）

そ
の
他

全体 385 66.2 55.8 44.7 8.8 0.5
30時間未満 17 47.1 35.3 35.3 5.9 0.0

30～50時間未満 77 71.4 53.2 46.8 19.5 0.0
50時間以上 46 65.2 67.4 54.3 13.0 0.0

きまっていない 8 75.0 75.0 37.5 12.5 0.0
TOTAL 148 66.9 56.8 47.3 15.5 0.0

無職 36 52.8 47.2 61.1 0.0 0.0
30時間未満 46 63.0 63.0 37.0 6.5 0.0

30～50時間未満 38 63.2 44.7 34.2 13.2 0.0
50時間以上 6 50.0 66.7 0.0 0.0 0.0

きまっていない 4 100.0 25.0 50.0 0.0 0.0
TOTAL 94 63.8 54.3 34.0 8.5 0.0

無職 107 72.0 58.9 44.9 2.8 1.9
200万円未満 19 63.2 47.4 57.9 10.5 0.0
200～399万円 33 54.5 57.6 51.5 3.0 0.0
400～599万円 37 59.5 54.1 45.9 13.5 0.0
600～799万円 36 72.2 55.6 55.6 19.4 0.0
800万円以上 39 79.5 53.8 46.2 15.4 0.0
200万円未満 30 63.3 50.0 40.0 0.0 0.0
200～399万円 50 58.0 54.0 30.0 12.0 0.0
400～599万円 44 72.7 56.8 40.9 2.3 2.3
600～799万円 22 86.4 63.6 36.4 4.5 0.0
800万円以上 16 75.0 68.8 31.3 12.5 0.0

就
労
時
間
別

男
性

有
職
者

女
性

有
職
者

世
帯
年
収
別

男
性

女
性

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

男性 女性
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３．地域での防災活動について

問19．災害に備えて、どのような対策をとっていますか。

（％）

ｎ

家
の
倒
壊
・
破
損
や
ラ
イ
フ
ラ
イ
ン
の
停
止
で

自
宅
で
生
活
で
き
な
く
な
る
こ
と

食
料
や
生
活
用
品
が

手
に
入
ら
な
く
な
る
こ
と

子
ど
も

、
障
が
い
者

（
児

）
、
高
齢
者

（
同
居
家
族
ま
た
は
ご
本
人

）
の
避
難
生
活

女
性
や
子
ど
も
へ
の
暴
力

自
分
や
家
族
の
ス
ト
レ
ス

自
分
ま
た
は
家
族
の
健
康
面
・
病
気

家
族
や
他
の
避
難
者
と
の
人
間
関
係

自
身
の
経
済
状
況
や
生
活
再
建

特
に
心
配
は
な
い

そ
の
他

全体 1,200 59.3 53.8 17.2 10.2 39.7 44.3 23.1 35.1 11.0 1.8 全体

男性 600 54.8 48.2 14.7 8.0 34.0 37.2 19.7 28.7 14.8 0.7
女性 600 63.8 59.3 19.7 12.3 45.3 51.5 26.5 41.5 7.2 2.8

20代 100 48.0 42.0 16.0 14.0 43.0 25.0 23.0 19.0 18.0 0.0
30代 100 56.0 48.0 25.0 14.0 41.0 29.0 23.0 32.0 15.0 0.0
40代 100 56.0 54.0 20.0 12.0 41.0 41.0 21.0 38.0 8.0 2.0
50代 100 55.0 49.0 6.0 4.0 37.0 43.0 15.0 34.0 14.0 1.0
60代 100 58.0 50.0 10.0 1.0 24.0 37.0 22.0 29.0 19.0 1.0

70代以上 100 56.0 46.0 11.0 3.0 18.0 48.0 14.0 20.0 15.0 0.0
20代 100 53.0 55.0 24.0 13.0 37.0 34.0 20.0 38.0 9.0 4.0
30代 100 62.0 66.0 27.0 17.0 53.0 50.0 28.0 44.0 9.0 1.0
40代 100 74.0 65.0 26.0 25.0 53.0 57.0 31.0 59.0 5.0 3.0
50代 100 64.0 60.0 15.0 11.0 58.0 58.0 27.0 39.0 8.0 3.0
60代 100 71.0 62.0 19.0 5.0 46.0 58.0 32.0 39.0 5.0 2.0

70代以上 100 59.0 48.0 7.0 3.0 25.0 52.0 21.0 30.0 7.0 4.0
単身世帯 208 49.0 43.3 7.2 6.7 28.4 33.7 15.4 28.4 18.8 0.5

単身世帯以外 352 58.0 49.4 14.5 6.0 36.6 40.1 21.3 28.1 13.4 0.9
子育て世代（未就学児） 40 57.5 62.5 55.0 32.5 40.0 30.0 27.5 35.0 7.5 0.0

単身世帯 176 59.7 55.1 6.3 11.9 34.7 39.8 25.0 46.6 10.2 4.5
単身世帯以外 374 67.1 61.2 20.3 12.8 50.5 58.0 27.8 40.6 5.9 2.4

子育て世代（未就学児） 50 54.0 60.0 62.0 10.0 44.0 44.0 22.0 30.0 6.0 0.0
持ち家（一戸建て） 194 62.4 45.9 17.5 8.8 35.1 40.2 21.1 31.4 14.9 1.5
持ち家（集合住宅） 121 52.9 59.5 11.6 5.0 31.4 43.8 15.7 22.3 11.6 0.0
賃貸（集合住宅） 264 50.4 44.7 12.1 8.3 32.6 30.7 20.1 28.8 17.0 0.4

その他 21 52.4 47.6 38.1 14.3 57.1 52.4 23.8 38.1 4.8 0.0
持ち家（一戸建て） 159 71.1 58.5 25.8 11.9 46.5 54.7 29.6 37.7 4.4 3.1
持ち家（集合住宅） 159 59.1 57.2 18.2 9.4 47.8 51.6 28.3 34.6 8.2 2.5
賃貸（集合住宅） 266 61.7 61.7 17.7 14.3 44.7 49.6 24.8 47.7 8.3 2.6

その他 16 75.0 50.0 6.3 12.5 18.8 50.0 6.3 43.8 6.3 6.3

年
代
別

男
性

女
性

同
居
家
族
別

男
性

女
性

住
居
別

男
性

女
性

性
別

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

男性 女性
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３．地域での防災活動について

問19．災害に備えて、どのような対策をとっていますか。

（％）

ｎ

家
の
倒
壊
・
破
損
や
ラ
イ
フ
ラ
イ
ン
の
停
止
で

自
宅
で
生
活
で
き
な
く
な
る
こ
と

食
料
や
生
活
用
品
が

手
に
入
ら
な
く
な
る
こ
と

子
ど
も

、
障
が
い
者

（
児

）
、
高
齢
者

（
同
居
家
族
ま
た
は
ご
本
人

）
の
避
難
生
活

女
性
や
子
ど
も
へ
の
暴
力

自
分
や
家
族
の
ス
ト
レ
ス

自
分
ま
た
は
家
族
の
健
康
面
・
病
気

家
族
や
他
の
避
難
者
と
の
人
間
関
係

自
身
の
経
済
状
況
や
生
活
再
建

特
に
心
配
は
な
い

そ
の
他

全体 1,200 59.3 53.8 17.2 10.2 39.7 44.3 23.1 35.1 11.0 1.8
30時間未満 62 50.0 41.9 24.2 8.1 35.5 35.5 25.8 25.8 17.7 0.0

30～50時間未満 244 57.0 52.5 14.8 9.0 38.9 36.5 22.1 32.0 12.7 0.8
50時間以上 121 66.9 54.5 17.4 14.9 38.0 39.7 22.3 33.9 7.4 0.0

きまっていない 22 31.8 36.4 0.0 0.0 40.9 31.8 13.6 31.8 22.7 4.5
TOTAL 449 57.5 50.8 16.0 10.0 38.3 37.0 22.3 31.6 12.5 0.7

無職 151 47.0 40.4 10.6 2.0 21.2 37.7 11.9 19.9 21.9 0.7
30時間未満 134 57.5 59.7 20.9 12.7 44.8 57.5 25.4 42.5 6.0 1.5

30～50時間未満 152 62.5 62.5 17.1 17.1 47.4 46.1 24.3 48.0 7.2 3.3
50時間以上 33 81.8 69.7 6.1 15.2 36.4 42.4 27.3 66.7 3.0 3.0

きまっていない 16 43.8 37.5 25.0 12.5 25.0 18.8 6.3 31.3 31.3 0.0
TOTAL 335 61.5 60.9 17.9 14.9 44.2 49.0 24.2 46.9 7.5 2.4

無職 265 66.8 57.4 21.9 9.1 46.8 54.7 29.4 34.7 6.8 3.4
200万円未満 89 55.1 46.1 11.2 1.1 22.5 34.8 13.5 27.0 15.7 1.1
200～399万円 149 53.7 48.3 7.4 8.7 40.3 48.3 26.2 33.6 8.7 0.0
400～599万円 109 54.1 45.9 18.3 7.3 33.0 33.0 13.8 24.8 17.4 0.0
600～799万円 86 59.3 58.1 22.1 8.1 40.7 32.6 19.8 31.4 12.8 0.0
800万円以上 87 57.5 50.6 20.7 16.1 33.3 37.9 26.4 25.3 14.9 1.1
200万円未満 109 57.8 55.0 20.2 9.2 40.4 51.4 22.9 44.0 6.4 0.9
200～399万円 147 65.3 60.5 18.4 15.6 46.3 49.0 26.5 46.9 5.4 4.8
400～599万円 107 60.7 63.6 18.7 12.1 49.5 51.4 31.8 37.4 5.6 2.8
600～799万円 56 75.0 60.7 25.0 14.3 46.4 53.6 26.8 50.0 3.6 5.4
800万円以上 44 72.7 63.6 18.2 11.4 47.7 47.7 15.9 43.2 2.3 0.0

就
労
時
間
別

男
性

有
職
者

女
性

有
職
者

世
帯
年
収
別

男
性

女
性

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

男性 女性
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３．地域での防災活動について

問20．災害が発生し避難の必要が生じた場合に、ご自身が避難する予定の避難所には、どのようなものが備蓄されていると思いますか。

（％）

ｎ

水

、
食
料

、
ト
イ
レ
等

、
生
存
に
必
要
な

最
低
限
の
も
の
は
備
え
ら
れ
て
い
る

テ

ィ

ッ
シ

ュ
、
せ

っ
け
ん
な
ど
あ
る
程
度
の

日
用
品
や
衛
生
用
品
が
備
え
ら
れ
て
い
る

簡
易
ベ

ッ
ド

、
保
温
シ
ー

ト
な
ど

、

あ
る
程
度
の
生
活
用
具
が
備
え
ら
れ
て
い
る

扇
風
機

、
暖
房
機
な
ど

、
よ
り
快
適
な
生
活
が

で
き
る
よ
う
な
も
の
が
備
え
ら
れ
て
い
る

乳
幼
児
が
必
要
な
も
の

（
ミ
ル
ク
や
お
む
つ
等

）
な
ど
が

備
え
ら
れ
て
い
る

性
別
に
配
慮
さ
れ
た
も
の

（
下
着

、
生
理
用
品
等

）
が

備
え
ら
れ
て
い
る

高
齢
者
に
配
慮
さ
れ
た
も
の

（
高
齢
者
食

、
大
人
用
お
む
つ
等

）
が

備
え
ら
れ
て
い
る

そ
の
他

ど
の
よ
う
な
も
の
が
備
え
ら
れ
て
い
る
か

知
ら
な
い

全体 1,200 55.3 32.3 23.8 15.3 11.2 15.3 12.0 0.7 35.4 全体

男性 600 57.0 31.7 25.7 15.8 11.2 15.2 11.5 0.7 34.2
女性 600 53.7 33.0 22.0 14.8 11.2 15.5 12.5 0.7 36.7

20代 100 49.0 32.0 22.0 15.0 18.0 18.0 8.0 0.0 35.0
30代 100 53.0 37.0 24.0 25.0 15.0 21.0 12.0 0.0 32.0
40代 100 55.0 32.0 26.0 21.0 17.0 21.0 16.0 1.0 37.0
50代 100 58.0 27.0 25.0 10.0 5.0 12.0 10.0 2.0 34.0
60代 100 61.0 31.0 29.0 14.0 5.0 8.0 12.0 0.0 36.0

70代以上 100 66.0 31.0 28.0 10.0 7.0 11.0 11.0 1.0 31.0
20代 100 51.0 25.0 19.0 15.0 16.0 16.0 14.0 1.0 31.0
30代 100 60.0 29.0 19.0 10.0 11.0 17.0 9.0 0.0 35.0
40代 100 49.0 33.0 21.0 13.0 7.0 22.0 9.0 1.0 43.0
50代 100 50.0 33.0 23.0 12.0 10.0 10.0 8.0 1.0 41.0
60代 100 55.0 38.0 24.0 21.0 12.0 15.0 14.0 0.0 36.0

70代以上 100 57.0 40.0 26.0 18.0 11.0 13.0 21.0 1.0 34.0
単身世帯 208 51.9 30.8 27.4 14.4 13.0 12.0 9.6 0.5 39.9

単身世帯以外 352 59.4 30.4 24.1 14.8 8.5 15.3 12.2 0.9 32.1
子育て世代（未就学児） 40 62.5 47.5 30.0 32.5 25.0 30.0 15.0 0.0 22.5

単身世帯 176 45.5 29.0 18.2 13.6 9.1 13.6 12.5 1.7 44.9
単身世帯以外 374 56.4 37.2 25.1 16.0 11.2 17.1 13.1 0.0 34.2

子育て世代（未就学児） 50 62.0 16.0 12.0 10.0 18.0 10.0 8.0 2.0 26.0
持ち家（一戸建て） 194 57.7 29.9 23.7 13.9 7.2 13.9 11.3 1.5 33.5
持ち家（集合住宅） 121 64.5 39.7 31.4 19.8 14.0 17.4 14.9 0.0 28.9
賃貸（集合住宅） 264 53.8 29.9 25.4 15.9 12.9 15.2 10.6 0.4 36.4

その他 21 47.6 23.8 14.3 9.5 9.5 14.3 4.8 0.0 42.9
持ち家（一戸建て） 159 59.1 38.4 27.0 17.0 14.5 13.2 14.5 0.0 27.7
持ち家（集合住宅） 159 50.9 37.1 20.1 14.5 10.1 18.9 11.3 0.6 39.0
賃貸（集合住宅） 266 52.3 27.8 19.9 13.5 10.5 15.0 12.0 0.8 40.6

その他 16 50.0 25.0 25.0 18.8 0.0 12.5 12.5 6.3 37.5
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３．地域での防災活動について

問20．災害が発生し避難の必要が生じた場合に、ご自身が避難する予定の避難所には、どのようなものが備蓄されていると思いますか。

（％）

ｎ

水

、
食
料

、
ト
イ
レ
等

、
生
存
に
必
要
な

最
低
限
の
も
の
は
備
え
ら
れ
て
い
る

テ

ィ

ッ
シ

ュ
、
せ

っ
け
ん
な
ど
あ
る
程
度
の

日
用
品
や
衛
生
用
品
が
備
え
ら
れ
て
い
る

簡
易
ベ

ッ
ド

、
保
温
シ
ー

ト
な
ど

、

あ
る
程
度
の
生
活
用
具
が
備
え
ら
れ
て
い
る

扇
風
機

、
暖
房
機
な
ど

、
よ
り
快
適
な
生
活
が

で
き
る
よ
う
な
も
の
が
備
え
ら
れ
て
い
る

乳
幼
児
が
必
要
な
も
の

（
ミ
ル
ク
や
お
む
つ
等

）
な
ど
が

備
え
ら
れ
て
い
る

性
別
に
配
慮
さ
れ
た
も
の

（
下
着

、
生
理
用
品
等

）
が

備
え
ら
れ
て
い
る

高
齢
者
に
配
慮
さ
れ
た
も
の

（
高
齢
者
食

、
大
人
用
お
む
つ
等

）
が

備
え
ら
れ
て
い
る

そ
の
他

ど
の
よ
う
な
も
の
が
備
え
ら
れ
て
い
る
か

知
ら
な
い

全体 1,200 55.3 32.3 23.8 15.3 11.2 15.3 12.0 0.7 35.4
30時間未満 62 58.1 30.6 22.6 9.7 12.9 9.7 9.7 1.6 30.6

30～50時間未満 244 54.5 34.4 26.2 18.4 11.9 17.2 12.3 0.0 34.8
50時間以上 121 63.6 34.7 29.8 21.5 17.4 24.0 15.7 1.7 23.1

きまっていない 22 50.0 18.2 18.2 9.1 4.5 9.1 13.6 0.0 50.0
TOTAL 449 57.2 33.2 26.3 17.6 13.1 17.6 12.9 0.7 31.8

無職 151 56.3 27.2 23.8 10.6 5.3 7.9 7.3 0.7 41.1
30時間未満 134 48.5 35.1 20.1 14.9 11.2 14.2 14.9 0.0 37.3

30～50時間未満 152 57.2 30.3 24.3 15.1 15.1 21.1 13.8 0.7 33.6
50時間以上 33 57.6 39.4 21.2 15.2 15.2 24.2 9.1 0.0 39.4

きまっていない 16 43.8 37.5 18.8 18.8 12.5 25.0 18.8 0.0 50.0
TOTAL 335 53.1 33.4 22.1 15.2 13.4 18.8 14.0 0.3 36.4

無職 265 54.3 32.5 21.9 14.3 8.3 11.3 10.6 1.1 37.0
200万円未満 89 50.6 32.6 28.1 12.4 5.6 7.9 6.7 3.4 39.3
200～399万円 149 59.7 31.5 26.2 16.8 13.4 16.1 15.4 0.0 34.9
400～599万円 109 54.1 27.5 17.4 11.9 11.0 15.6 9.2 0.9 33.0
600～799万円 86 67.4 48.8 32.6 31.4 18.6 24.4 18.6 0.0 19.8
800万円以上 87 58.6 32.2 32.2 18.4 12.6 20.7 12.6 0.0 29.9
200万円未満 109 45.0 30.3 21.1 13.8 10.1 9.2 11.0 0.9 44.0
200～399万円 147 53.1 31.3 21.8 17.7 10.9 16.3 11.6 1.4 37.4
400～599万円 107 63.6 41.1 27.1 15.9 12.1 19.6 14.0 0.9 24.3
600～799万円 56 62.5 28.6 19.6 14.3 16.1 21.4 16.1 0.0 28.6
800万円以上 44 63.6 47.7 25.0 9.1 20.5 22.7 22.7 0.0 27.3

就
労
時
間
別

男
性

有
職
者

女
性

有
職
者

世
帯
年
収
別

男
性

女
性

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

男性 女性



42
３．地域での防災活動について

問2１．災害が発生し避難の必要が生じた場合に、ご自身が避難する予定の避難所に希望することがあれば教えてください。

（％）

ｎ

世
帯
別

、
男
女
別
な
ど
で

避
難
ス
ペ
ー

ス
を
設
け
る

男
女
別
の
ト
イ
レ

、
物
干
し
場

、
更
衣
室

、

休
養
ス
ペ
ー

ス

、
入
浴
設
備
を
設
け
る

夜
間
で
も
明
る
く
安
全
な
ト
イ
レ
と

そ
の
周
辺
の
環
境
が
あ
る

子
ど
も

、
外
国
籍
の
人
に
も
理
解
で
き
る

よ
う
な
案
内
が
あ
る

（
絵

、
イ
ラ
ス
ト

、
ピ
ク
ト
グ
ラ
ム
等

）

や
さ
し
い
日
本
語
表
記
の
情
報
が
あ
る

女
性
に
よ
る
生
理
用
品
な
ど
の
配
布
が
あ
る

生
活
や
心
の
ケ
ア
に
関
す
る
相
談
が
で
き
る

男
性
も
女
性
も
避
難
所
運
営
に

参
加
・
参
画
し
て
い
る

そ
の
他

全体 1,200 61.3 66.3 53.3 17.8 11.8 31.6 30.9 21.4 4.3 全体

男性 600 55.7 61.3 40.2 17.2 12.3 19.8 26.5 19.2 5.2
女性 600 67.0 71.2 66.5 18.3 11.2 43.3 35.3 23.7 3.3

20代 100 52.0 56.0 38.0 24.0 12.0 28.0 23.0 20.0 4.0
30代 100 56.0 56.0 44.0 21.0 23.0 22.0 32.0 22.0 5.0
40代 100 58.0 67.0 43.0 22.0 10.0 29.0 29.0 18.0 4.0
50代 100 56.0 58.0 37.0 10.0 14.0 18.0 22.0 23.0 9.0
60代 100 56.0 64.0 39.0 12.0 8.0 15.0 25.0 22.0 4.0

70代以上 100 56.0 67.0 40.0 14.0 7.0 7.0 28.0 10.0 5.0
20代 100 58.0 61.0 53.0 20.0 10.0 62.0 18.0 14.0 1.0
30代 100 72.0 68.0 61.0 19.0 8.0 63.0 40.0 27.0 3.0
40代 100 75.0 75.0 70.0 21.0 14.0 68.0 42.0 28.0 2.0
50代 100 76.0 76.0 70.0 16.0 7.0 26.0 37.0 26.0 4.0
60代 100 61.0 79.0 75.0 19.0 14.0 25.0 40.0 28.0 5.0

70代以上 100 60.0 68.0 70.0 15.0 14.0 16.0 35.0 19.0 5.0
単身世帯 208 48.6 54.8 35.6 14.4 10.1 13.9 23.1 19.2 7.2

単身世帯以外 352 59.7 65.3 42.6 18.2 12.8 21.3 27.6 18.2 4.5
子育て世代（未就学児） 40 57.5 60.0 42.5 22.5 20.0 37.5 35.0 27.5 0.0

単身世帯 176 64.8 68.8 68.2 16.5 11.9 43.2 33.5 22.7 2.8
単身世帯以外 374 67.4 73.8 67.1 17.9 11.2 40.9 36.9 24.3 4.0

子育て世代（未就学児） 50 72.0 60.0 56.0 28.0 8.0 62.0 30.0 22.0 0.0
持ち家（一戸建て） 194 53.1 63.9 44.3 16.0 11.9 19.6 24.2 17.5 4.6
持ち家（集合住宅） 121 56.2 65.3 38.0 19.0 12.4 17.4 24.8 20.7 5.0
賃貸（集合住宅） 264 57.6 59.1 37.1 16.7 13.3 20.5 28.8 20.1 5.7

その他 21 52.4 42.9 52.4 23.8 4.8 28.6 28.6 14.3 4.8
持ち家（一戸建て） 159 71.7 75.5 63.5 20.1 10.7 42.1 33.3 28.3 3.1
持ち家（集合住宅） 159 65.4 71.1 69.8 19.5 13.2 32.7 38.4 23.9 3.8
賃貸（集合住宅） 266 65.0 69.5 66.5 16.9 10.9 51.1 34.6 21.8 3.4

その他 16 68.8 56.3 62.5 12.5 0.0 31.3 37.5 6.3 0.0
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３．地域での防災活動について

問2１．災害が発生し避難の必要が生じた場合に、ご自身が避難する予定の避難所に希望することがあれば教えてください。

（％）

ｎ

世
帯
別

、
男
女
別
な
ど
で

避
難
ス
ペ
ー

ス
を
設
け
る

男
女
別
の
ト
イ
レ

、
物
干
し
場

、
更
衣
室

、

休
養
ス
ペ
ー

ス

、
入
浴
設
備
を
設
け
る

夜
間
で
も
明
る
く
安
全
な
ト
イ
レ
と

そ
の
周
辺
の
環
境
が
あ
る

子
ど
も

、
外
国
籍
の
人
に
も
理
解
で
き
る

よ
う
な
案
内
が
あ
る

（
絵

、
イ
ラ
ス
ト

、
ピ
ク
ト
グ
ラ
ム
等

）

や
さ
し
い
日
本
語
表
記
の
情
報
が
あ
る

女
性
に
よ
る
生
理
用
品
な
ど
の
配
布
が
あ
る

生
活
や
心
の
ケ
ア
に
関
す
る
相
談
が
で
き
る

男
性
も
女
性
も
避
難
所
運
営
に

参
加
・
参
画
し
て
い
る

そ
の
他

全体 1,200 61.3 66.3 53.3 17.8 11.8 31.6 30.9 21.4 4.3
30時間未満 62 56.5 56.5 33.9 12.9 6.5 16.1 33.9 16.1 4.8

30～50時間未満 244 56.6 61.5 43.0 19.3 14.8 21.7 24.2 17.2 5.7
50時間以上 121 60.3 69.4 41.3 24.8 19.0 31.4 32.2 28.1 0.8

きまっていない 22 59.1 40.9 45.5 13.6 9.1 18.2 31.8 13.6 18.2
TOTAL 449 57.7 61.9 41.4 19.6 14.5 23.4 28.1 19.8 4.9

無職 151 49.7 59.6 36.4 9.9 6.0 9.3 21.9 17.2 6.0
30時間未満 134 61.9 66.4 66.4 16.4 12.7 47.0 36.6 19.4 3.7

30～50時間未満 152 68.4 71.7 66.4 20.4 8.6 53.9 32.9 26.3 3.3
50時間以上 33 81.8 78.8 72.7 18.2 12.1 60.6 27.3 24.2 0.0

きまっていない 16 50.0 62.5 50.0 12.5 6.3 31.3 18.8 25.0 6.3
TOTAL 335 66.3 69.9 66.3 18.2 10.4 50.7 33.1 23.3 3.3

無職 265 67.9 72.8 66.8 18.5 12.1 34.0 38.1 24.2 3.4
200万円未満 89 48.3 55.1 36.0 15.7 9.0 12.4 25.8 20.2 9.0
200～399万円 149 57.0 67.1 45.6 16.1 13.4 20.8 33.6 17.4 5.4
400～599万円 109 56.0 58.7 33.9 18.3 12.8 23.9 26.6 19.3 2.8
600～799万円 86 61.6 68.6 48.8 24.4 19.8 19.8 29.1 24.4 2.3
800万円以上 87 56.3 56.3 41.4 20.7 13.8 21.8 21.8 18.4 3.4
200万円未満 109 56.9 67.9 62.4 11.9 6.4 31.2 31.2 15.6 4.6
200～399万円 147 64.6 67.3 68.0 18.4 13.6 47.6 39.5 26.5 3.4
400～599万円 107 72.9 73.8 71.0 25.2 15.0 43.9 35.5 25.2 0.9
600～799万円 56 73.2 78.6 71.4 23.2 5.4 51.8 37.5 28.6 5.4
800万円以上 44 70.5 75.0 54.5 9.1 6.8 50.0 27.3 25.0 0.0
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44
３．地域での防災活動について

問22．地域における避難所などにおいて、一定期間を避難者同士で生活することとなった場合、どのような生活になると感じていますか。

全体 （ｎ＝1,200) 全体

男性 （ｎ＝600)

女性 （ｎ＝600)

20代 （ｎ＝100)

30代 （ｎ＝100)

40代 （ｎ＝100)

50代 （ｎ＝100)

60代 （ｎ＝100)

70代以上 （ｎ＝100)

20代 （ｎ＝100)

30代 （ｎ＝100)

40代 （ｎ＝100)

50代 （ｎ＝100)

60代 （ｎ＝100)

70代以上 （ｎ＝100)

単身世帯 （ｎ＝208)

単身世帯以外 （ｎ＝352)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝40)

単身世帯 （ｎ＝176)

単身世帯以外 （ｎ＝374)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝50)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝194)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝121)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝264)

その他 （ｎ＝21)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝159)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝159)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝266)

その他 （ｎ＝16)

性
別

年
代
別

男
性

女
性

同
居
家
族
別

男
性

女
性

住
居
別

男
性

女
性

35.7 

40.0 

31.3 

35.0 

48.0 

36.0 

35.0 

34.0 

52.0 

32.0 

35.0 

33.0 

25.0 

24.0 

39.0 

38.9 

41.2 

35.0 

26.1 

34.0 

30.0 

33.0 

40.5 

45.8 

28.6 

29.6 

35.2 

30.5 

25.0 

13.0 

10.8 

15.2 

21.0 

11.0 

13.0 

7.0 

12.0 
1.0 

24.0 

13.0 

17.0 

22.0 

8.0 

7.0 

6.7 

11.6 

25.0 

16.5 

15.0 

12.0 

13.4 

14.0 

7.2 

14.3 

15.1 

14.5 

15.4 

18.8 

10.1 

12.5 

7.7 

16.0 

19.0 

15.0 

6.0 

15.0 

4.0 

12.0 

7.0 

4.0 

8.0 

9.0 

6.0 

14.4 

10.2 

22.5 

6.3 

8.0 

10.0 

13.9 

10.7 

11.7 

19.0 

10.7 

4.4 

8.3 

37.1 

33.3 

40.8 

24.0 

19.0 

34.0 

45.0 

39.0 

39.0 

31.0 

42.0 

41.0 

40.0 

54.0 

37.0 

35.1 

34.1 

17.5 

47.2 

37.7 

42.0 

36.1 

31.4 

31.8 

38.1 

38.4 

40.3 

42.1 

50.0 

4.2 

3.3 

5.0 

4.0 

3.0 

2.0 

7.0 

4.0 

1.0 

3.0 

5.0 

5.0 

5.0 

11.0 

4.8 

2.8 

4.0 

5.3 

6.0 

3.6 

3.3 

3.4 

6.3 

5.7 

3.8 

6.3 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

男性、女性の意見やニーズが

反映された生活になると思う

男性の意見やニーズは反映されているが、女性の意見や

ニーズは反映されていない生活になると思う

女性の意見やニーズは反映されているが、男性の意見や

ニーズは反映されていない生活になると思う

男性、女性のいずれの意見やニーズも

反映されていない生活になると思う

その他
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３．地域での防災活動について

問22．地域における避難所などにおいて、一定期間を避難者同士で生活することとなった場合、どのような生活になると感じていますか。

全体 （ｎ＝1,200)

30時間未満 （ｎ＝62)

30～50時間未満 （ｎ＝244)

50時間以上 （ｎ＝121)

きまっていない （ｎ＝22)

TOTAL （ｎ＝449)

無職 （ｎ＝151)

30時間未満 （ｎ＝134)

30～50時間未満 （ｎ＝152)

50時間以上 （ｎ＝33)

きまっていない （ｎ＝16)

TOTAL （ｎ＝335)

無職 （ｎ＝265)

200万円未満 （ｎ＝89)

200～399万円 （ｎ＝149)

400～599万円 （ｎ＝109)

600～799万円 （ｎ＝86)

800万円以上 （ｎ＝87)

200万円未満 （ｎ＝109)

200～399万円 （ｎ＝147)

400～599万円 （ｎ＝107)

600～799万円 （ｎ＝56)

800万円以上 （ｎ＝44)

就
労
時
間
別

男
性

有
職
者

女
性

有
職
者

世
帯
年
収
別

男
性

女
性

35.7 

37.1 

41.8 

43.8 

13.6 

40.3 

39.1 

30.6 

30.9 

33.3 

25.0 

30.7 

32.1 

34.8 

42.3 

42.2 

47.7 

37.9 

30.3 

27.9 

31.8 

30.4 

43.2 

13.0 

21.0 

12.3 

10.7 

18.2 

13.4 

3.3 

19.4 

18.4 

24.2 

18.8 

19.4 

9.8 

3.4 

7.4 

13.8 

14.0 

18.4 

12.8 

19.0 

13.1 

12.5 

18.2 

10.1 

14.5 

13.5 

14.0 

4.5 

13.4 

9.9 

9.0 

8.6 

3.0 

18.8 

8.7 

6.4 

12.4 

12.1 

14.7 

14.0 

12.6 

5.5 

8.2 

7.5 

14.3 

4.5 

37.1 

24.2 

29.5 

28.9 

50.0 

29.6 

44.4 

37.3 

40.1 

36.4 

37.5 

38.5 

43.8 

43.8 

32.9 

28.4 

24.4 

31.0 

45.9 

40.1 

43.9 

41.1 

27.3 

4.2 

3.2 

2.9 

2.5 

13.6 

3.3 

3.3 

3.7 

2.0 

3.0 

2.7 

7.9 

5.6 

5.4 

0.9 

5.5 

4.8 

3.7 

1.8 

6.8 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

男性、女性の意見やニーズが

反映された生活になると思う

男性の意見やニーズは反映されているが、女性の意見や

ニーズは反映されていない生活になると思う

女性の意見やニーズは反映されているが、男性の意見や

ニーズは反映されていない生活になると思う

男性、女性のいずれの意見やニーズも

反映されていない生活になると思う

その他
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３．地域での防災活動について

問23．地域の防災活動におけるリーダーは男性、女性のどちらが多いと思いますか。

全体 （ｎ＝1,200) 全体

男性 （ｎ＝600)

女性 （ｎ＝600)

20代 （ｎ＝100)

30代 （ｎ＝100)

40代 （ｎ＝100)

50代 （ｎ＝100)

60代 （ｎ＝100)

70代以上 （ｎ＝100)

20代 （ｎ＝100)

30代 （ｎ＝100)

40代 （ｎ＝100)

50代 （ｎ＝100)

60代 （ｎ＝100)

70代以上 （ｎ＝100)

単身世帯 （ｎ＝208)

単身世帯以外 （ｎ＝352)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝40)

単身世帯 （ｎ＝176)

単身世帯以外 （ｎ＝374)

子育て世代（未就学児） （ｎ＝50)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝194)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝121)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝264)

その他 （ｎ＝21)

持ち家（一戸建て） （ｎ＝159)

持ち家（集合住宅） （ｎ＝159)

賃貸（集合住宅） （ｎ＝266)

その他 （ｎ＝16)

性
別

年
代
別

男
性

女
性

同
居
家
族
別

男
性

女
性

住
居
別

男
性

女
性

64.9 

65.0 

64.8 

61.0 

67.0 

72.0 

63.0 

64.0 

63.0 

61.0 

68.0 

75.0 

62.0 

55.0 

68.0 

54.3 

68.5 

90.0 

64.8 

64.2 

70.0 

67.0 

65.3 

62.9 

71.4 

62.3 

66.7 

65.8 

56.3 

6.9 

5.5 

8.3 

2.0 

3.0 

7.0 

5.0 

7.0 

9.0 

11.0 

5.0 

2.0 

9.0 

12.0 

11.0 

5.3 

6.3 

8.5 

8.0 

10.0 

7.7 

5.0 

4.2 

4.8 

8.8 

6.3 

7.9 

31.3 

28.2 

29.5 

26.8 

37.0 

30.0 

21.0 

32.0 

29.0 

28.0 

28.0 

27.0 

23.0 

29.0 

33.0 

21.0 

40.4 

25.3 

10.0 

26.7 

27.8 

20.0 

25.3 

29.8 

33.0 

23.8 

28.9 

27.0 

26.3 

12.5 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

男性が多い 女性が多い 男女同数くらい
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３．地域での防災活動について

問23．地域の防災活動におけるリーダーは男性、女性のどちらが多いと思いますか。

全体 （ｎ＝1,200)

30時間未満 （ｎ＝62)

30～50時間未満 （ｎ＝244)

50時間以上 （ｎ＝121)

きまっていない （ｎ＝22)

TOTAL （ｎ＝449)

無職 （ｎ＝151)

30時間未満 （ｎ＝134)

30～50時間未満 （ｎ＝152)

50時間以上 （ｎ＝33)

きまっていない （ｎ＝16)

TOTAL （ｎ＝335)

無職 （ｎ＝265)

200万円未満 （ｎ＝89)

200～399万円 （ｎ＝149)

400～599万円 （ｎ＝109)

600～799万円 （ｎ＝86)

800万円以上 （ｎ＝87)

200万円未満 （ｎ＝109)

200～399万円 （ｎ＝147)

400～599万円 （ｎ＝107)

600～799万円 （ｎ＝56)

800万円以上 （ｎ＝44)

就
労
時
間
別

男
性

有
職
者

女
性

有
職
者

世
帯
年
収
別

男
性

女
性

64.9 

62.9 

66.8 

69.4 

45.5 

65.9 

62.3 

67.2 

63.8 

66.7 

31.3 

63.9 

66.0 

53.9 

59.7 

70.6 

79.1 

73.6 

61.5 

64.6 

72.9 

64.3 

70.5 

6.9 

4.8 

6.1 

6.6 

5.8 

4.6 

9.0 

7.2 

25.0 

8.1 

8.7 

9.0 

7.4 

5.5 

4.7 

3.4 

8.3 

10.2 

8.4 

3.6 

4.5 

28.2 

32.3 

27.0 

24.0 

54.5 

28.3 

33.1 

23.9 

28.9 

33.3 

43.8 

28.1 

25.3 

37.1 

32.9 

23.9 

16.3 

23.0 

30.3 

25.2 

18.7 

32.1 

25.0 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

男性が多い 女性が多い 男女同数くらい
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３．地域での防災活動について

問24．どうすれば、男女両方の意見やニーズが反映された避難所生活になると思いますか。

（％）

ｎ

地
域
の
防
災
活
動
に
お
い
て

男
性
の
参
加
者
を
増
や
す

地
域
の
防
災
活
動
に
お
い
て

女
性
の
参
加
者
を
増
や
す

地
域
の
防
災
活
動
に
お
い
て

男
性
の
リ
ー

ダ
ー

を
増
や
す

地
域
の
防
災
活
動
に
お
い
て

女
性
の
リ
ー

ダ
ー

を
増
や
す

地
域
の
防
災
活
動
の
リ
ー

ダ
ー

が
男
女
に

配
慮
し
た
視
点
を
学
習
す
る
機
会
を
設
け
る

防
災
以
外
の
地
域
の
様
々
な
活
動
に
お
い
て

男
性
の
参
加
者
を
増
や
す

防
災
以
外
の
地
域
の
様
々
な
活
動
に
お
い
て

女
性
の
参
加
者
を
増
や
す

防
災
以
外
の
地
域
の
様
々
な
活
動
に
お
い
て

男
性
の
リ
ー

ダ
ー

を
増
や
す

防
災
以
外
の
地
域
の
様
々
な
活
動
に
お
い
て

女
性
の
リ
ー

ダ
ー

を
増
や
す

防
災
以
外
の
地
域
の
様
々
な
活
動
の

リ
ー

ダ
ー

が
男
女
に
配
慮
し
た
視
点
を

学
習
す
る
機
会
を
設
け
る

男
性
に
地
域
活
動
へ
の
参
加
・
参
画
を

促
す
研
修
を
行
う

女
性
に
地
域
活
動
へ
の
参
加
・
参
画
を

促
す
研
修
を
行
う

そ
の
他

全体 1,200 15.9 29.8 8.9 25.3 38.0 10.1 16.2 6.8 13.5 32.3 12.3 18.7 6.1 全体

男性 600 19.7 29.0 11.5 24.7 33.0 10.8 15.8 7.8 12.3 24.5 12.2 15.8 6.8
女性 600 12.2 30.7 6.3 25.8 43.0 9.3 16.5 5.7 14.7 40.2 12.3 21.5 5.3

20代 100 28.0 27.0 21.0 19.0 32.0 10.0 15.0 10.0 10.0 21.0 11.0 11.0 4.0
30代 100 23.0 33.0 12.0 26.0 29.0 12.0 16.0 10.0 10.0 23.0 13.0 17.0 6.0
40代 100 20.0 43.0 10.0 31.0 30.0 13.0 18.0 8.0 11.0 18.0 14.0 14.0 3.0
50代 100 16.0 22.0 10.0 21.0 29.0 10.0 14.0 8.0 17.0 25.0 13.0 18.0 17.0
60代 100 13.0 25.0 8.0 25.0 36.0 11.0 17.0 9.0 14.0 24.0 11.0 14.0 5.0

70代以上 100 18.0 24.0 8.0 26.0 42.0 9.0 15.0 2.0 12.0 36.0 11.0 21.0 6.0
20代 100 13.0 30.0 7.0 29.0 35.0 12.0 15.0 10.0 14.0 31.0 12.0 22.0 5.0
30代 100 18.0 41.0 6.0 31.0 45.0 13.0 20.0 5.0 16.0 38.0 12.0 20.0 3.0
40代 100 4.0 27.0 1.0 33.0 47.0 4.0 17.0 2.0 17.0 47.0 10.0 23.0 5.0
50代 100 12.0 32.0 8.0 22.0 41.0 10.0 20.0 6.0 15.0 42.0 14.0 31.0 2.0
60代 100 17.0 27.0 8.0 22.0 43.0 14.0 14.0 6.0 16.0 40.0 16.0 19.0 6.0

70代以上 100 9.0 27.0 8.0 18.0 47.0 3.0 13.0 5.0 10.0 43.0 10.0 14.0 11.0
単身世帯 208 17.3 21.2 10.1 18.8 31.7 10.1 12.5 9.1 9.6 26.9 8.7 13.9 9.1

単身世帯以外 352 20.5 32.1 11.9 28.1 34.9 10.8 17.3 6.8 13.9 22.4 14.2 16.5 6.3
子育て世代（未就学児） 40 25.0 42.5 15.0 25.0 22.5 15.0 20.0 10.0 12.5 30.0 12.5 20.0 0.0

単身世帯 176 9.1 29.0 5.1 21.0 42.0 6.8 18.2 4.5 16.5 35.2 11.4 19.3 7.4
単身世帯以外 374 13.1 29.4 7.2 27.0 44.9 10.7 16.3 7.0 14.4 44.7 13.4 23.0 4.3

子育て世代（未就学児） 50 16.0 46.0 4.0 34.0 32.0 8.0 12.0 0.0 10.0 24.0 8.0 18.0 6.0
持ち家（一戸建て） 194 20.1 28.9 11.9 25.8 34.5 12.9 17.0 7.2 10.3 25.8 13.9 13.4 7.2
持ち家（集合住宅） 121 20.7 32.2 10.7 27.3 33.9 10.7 16.5 9.1 14.9 22.3 13.2 19.8 4.1
賃貸（集合住宅） 264 18.6 27.3 11.4 22.7 32.2 9.5 15.2 8.3 12.9 24.6 10.2 15.5 8.3

その他 21 23.8 33.3 14.3 23.8 23.8 9.5 9.5 0.0 9.5 23.8 14.3 19.0 0.0
持ち家（一戸建て） 159 13.8 28.3 5.0 30.8 44.7 15.1 21.4 8.2 18.2 42.1 13.8 22.6 5.0
持ち家（集合住宅） 159 14.5 34.0 6.9 26.4 43.4 5.7 11.9 4.4 15.7 38.4 11.9 21.4 5.0
賃貸（集合住宅） 266 9.4 31.6 6.4 23.7 41.4 8.6 16.9 4.9 12.8 40.6 12.0 21.4 5.6

その他 16 18.8 6.3 12.5 6.3 50.0 0.0 6.3 6.3 0.0 31.3 6.3 12.5 6.3

年
代
別

男
性

女
性

同
居
家
族
別

男
性

女
性

住
居
別

男
性

女
性

性
別

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

男性 女性
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３．地域での防災活動について

問24．どうすれば、男女両方の意見やニーズが反映された避難所生活になると思いますか。

（％）

ｎ

地
域
の
防
災
活
動
に
お
い
て

男
性
の
参
加
者
を
増
や
す

地
域
の
防
災
活
動
に
お
い
て

女
性
の
参
加
者
を
増
や
す

地
域
の
防
災
活
動
に
お
い
て

男
性
の
リ
ー

ダ
ー

を
増
や
す

地
域
の
防
災
活
動
に
お
い
て

女
性
の
リ
ー

ダ
ー

を
増
や
す

地
域
の
防
災
活
動
の
リ
ー

ダ
ー

が
男
女
に

配
慮
し
た
視
点
を
学
習
す
る
機
会
を
設
け
る

防
災
以
外
の
地
域
の
様
々
な
活
動
に
お
い
て

男
性
の
参
加
者
を
増
や
す

防
災
以
外
の
地
域
の
様
々
な
活
動
に
お
い
て

女
性
の
参
加
者
を
増
や
す

防
災
以
外
の
地
域
の
様
々
な
活
動
に
お
い
て

男
性
の
リ
ー

ダ
ー

を
増
や
す

防
災
以
外
の
地
域
の
様
々
な
活
動
に
お
い
て

女
性
の
リ
ー

ダ
ー

を
増
や
す

防
災
以
外
の
地
域
の
様
々
な
活
動
の

リ
ー

ダ
ー

が
男
女
に
配
慮
し
た
視
点
を

学
習
す
る
機
会
を
設
け
る

男
性
に
地
域
活
動
へ
の
参
加
・
参
画
を

促
す
研
修
を
行
う

女
性
に
地
域
活
動
へ
の
参
加
・
参
画
を

促
す
研
修
を
行
う

そ
の
他

全体 1,200 15.9 29.8 8.9 25.3 38.0 10.1 16.2 6.8 13.5 32.3 12.3 18.7 6.1
30時間未満 62 21.0 40.3 14.5 24.2 32.3 11.3 16.1 9.7 9.7 21.0 11.3 8.1 4.8

30～50時間未満 244 20.5 29.9 11.5 26.6 33.6 12.7 18.9 7.8 14.8 22.5 11.5 17.2 5.7
50時間以上 121 19.8 32.2 13.2 24.8 30.6 14.0 14.0 12.4 11.6 26.4 14.9 16.5 6.6

きまっていない 22 22.7 18.2 4.5 13.6 36.4 0.0 4.5 4.5 13.6 13.6 9.1 9.1 22.7
TOTAL 449 20.5 31.4 12.0 25.2 32.7 12.2 16.5 9.1 13.1 22.9 12.2 15.4 6.7

無職 151 17.2 21.9 9.9 23.2 33.8 6.6 13.9 4.0 9.9 29.1 11.9 17.2 7.3
30時間未満 134 12.7 30.6 10.4 31.3 36.6 16.4 23.9 9.0 17.2 38.1 13.4 29.1 3.7

30～50時間未満 152 11.8 34.2 4.6 26.3 45.4 7.9 16.4 3.3 14.5 38.2 8.6 19.1 4.6
50時間以上 33 9.1 24.2 0.0 27.3 45.5 0.0 12.1 6.1 18.2 39.4 18.2 24.2 3.0

きまっていない 16 0.0 12.5 6.3 12.5 18.8 12.5 6.3 0.0 12.5 12.5 12.5 50.0 0.0
TOTAL 335 11.3 30.7 6.6 27.8 40.6 10.7 18.5 5.7 15.8 37.0 11.6 25.1 3.9

無職 265 13.2 30.6 6.0 23.4 46.0 7.5 14.0 5.7 13.2 44.2 13.2 17.0 7.2
200万円未満 89 24.7 24.7 12.4 20.2 28.1 6.7 11.2 6.7 12.4 29.2 6.7 14.6 9.0
200～399万円 149 16.1 21.5 16.1 22.8 43.0 11.4 14.8 8.7 14.8 28.9 13.4 16.8 8.1
400～599万円 109 19.3 31.2 11.9 26.6 34.9 11.0 18.3 5.5 9.2 20.2 11.9 18.3 1.8
600～799万円 86 16.3 43.0 11.6 32.6 26.7 16.3 23.3 11.6 12.8 25.6 19.8 14.0 5.8
800万円以上 87 24.1 33.3 9.2 27.6 27.6 12.6 14.9 6.9 16.1 19.5 11.5 18.4 4.6
200万円未満 109 13.8 29.4 7.3 23.9 33.9 11.0 20.2 7.3 16.5 39.4 11.0 21.1 10.1
200～399万円 147 9.5 31.3 3.4 25.2 45.6 6.1 15.0 2.0 11.6 42.2 10.2 18.4 6.1
400～599万円 107 9.3 34.6 5.6 26.2 45.8 5.6 18.7 5.6 13.1 36.4 12.1 18.7 1.9
600～799万円 56 17.9 41.1 3.6 30.4 48.2 14.3 25.0 5.4 16.1 44.6 12.5 28.6 3.6
800万円以上 44 9.1 40.9 4.5 36.4 52.3 6.8 15.9 4.5 27.3 52.3 22.7 27.3 0.0

就
労
時
間
別

男
性

有
職
者

女
性

有
職
者

世
帯
年
収
別

男
性

女
性

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

男性 女性
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３．地域での防災活動について

問26．お住まいの地域では、どのような組織・団体が防災活動をおこなっていますか。

（％）

ｎ

市
役
所
・
区
役
所
・
消
防
署
等
の

公
的
機
関
が
主
催
す
る
防
災
活
動

自
治
会
・
町
内
会
を
中
心
と
し
た

防
災
活
動

マ
ン
シ

ョ
ン
・
団
地
単
位
を

中
心
と
し
た
防
災
活
動

子
育
て

、
ま
ち
づ
く
り
な
ど

、

防
災
以
外
の
テ
ー

マ
を
中
心
と
し
た

サ
ー

ク
ル
・
任
意
団
等
に
よ
る
防
災
活
動

そ
の
他

地
域
に
お
い
て
ど
の
よ
う
な

組
織
・
団
体
が
防
災
活
動
を

行

っ
て
い
る
か
知
ら
な
い

全体 1,200 30.5 26.4 12.2 5.1 0.3 49.5 全体

男性 600 32.8 27.8 12.7 5.7 0.2 47.5
女性 600 28.2 25.0 11.7 4.5 0.3 51.5

20代 100 29.0 31.0 19.0 8.0 0.0 50.0
30代 100 28.0 24.0 17.0 12.0 0.0 49.0
40代 100 35.0 28.0 10.0 9.0 1.0 49.0
50代 100 25.0 25.0 9.0 0.0 0.0 53.0
60代 100 39.0 22.0 8.0 2.0 0.0 47.0

70代以上 100 41.0 37.0 13.0 3.0 0.0 37.0
20代 100 26.0 15.0 10.0 9.0 0.0 58.0
30代 100 19.0 16.0 8.0 7.0 0.0 65.0
40代 100 25.0 23.0 11.0 3.0 0.0 58.0
50代 100 32.0 18.0 8.0 4.0 0.0 54.0
60代 100 25.0 33.0 15.0 3.0 1.0 44.0

70代以上 100 42.0 45.0 18.0 1.0 1.0 30.0
単身世帯 208 28.8 17.3 10.1 5.3 0.0 60.6

単身世帯以外 352 34.7 33.0 14.2 4.3 0.3 41.2
子育て世代（未就学児） 40 37.5 37.5 12.5 20.0 0.0 35.0

単身世帯 176 21.6 17.0 10.2 3.4 0.0 64.2
単身世帯以外 374 31.0 30.2 12.0 4.3 0.5 45.5

子育て世代（未就学児） 50 30.0 14.0 14.0 10.0 0.0 52.0
持ち家（一戸建て） 194 35.6 39.2 7.2 4.6 0.5 41.2
持ち家（集合住宅） 121 32.2 27.3 31.4 5.0 0.0 38.0
賃貸（集合住宅） 264 31.1 18.2 7.6 6.1 0.0 57.2

その他 21 33.3 47.6 19.0 14.3 0.0 38.1
持ち家（一戸建て） 159 34.6 40.3 3.1 4.4 0.0 41.5
持ち家（集合住宅） 159 30.8 30.2 28.3 5.0 0.6 39.6
賃貸（集合住宅） 266 22.6 13.2 7.5 4.5 0.4 63.5

その他 16 31.3 18.8 0.0 0.0 0.0 68.8
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３．地域での防災活動について

問26．お住まいの地域では、どのような組織・団体が防災活動をおこなっていますか。

（％）

ｎ

市
役
所
・
区
役
所
・
消
防
署
等
の

公
的
機
関
が
主
催
す
る
防
災
活
動

自
治
会
・
町
内
会
を
中
心
と
し
た

防
災
活
動

マ
ン
シ

ョ
ン
・
団
地
単
位
を

中
心
と
し
た
防
災
活
動

子
育
て

、
ま
ち
づ
く
り
な
ど

、

防
災
以
外
の
テ
ー

マ
を
中
心
と
し
た

サ
ー

ク
ル
・
任
意
団
等
に
よ
る
防
災
活
動

そ
の
他

地
域
に
お
い
て
ど
の
よ
う
な

組
織
・
団
体
が
防
災
活
動
を

行

っ
て
い
る
か
知
ら
な
い

全体 1,200 30.5 26.4 12.2 5.1 0.3 49.5
30時間未満 62 32.3 25.8 11.3 6.5 0.0 43.5

30～50時間未満 244 33.6 29.5 18.0 7.8 0.0 46.3
50時間以上 121 40.5 34.7 8.3 7.4 0.8 39.7

きまっていない 22 18.2 27.3 4.5 0.0 0.0 59.1
TOTAL 449 34.5 30.3 13.8 7.1 0.2 44.8

無職 151 27.8 20.5 9.3 1.3 0.0 55.6
30時間未満 134 29.1 26.9 8.2 9.7 0.0 47.8

30～50時間未満 152 27.6 14.5 12.5 5.9 0.0 57.2
50時間以上 33 21.2 18.2 6.1 3.0 0.0 69.7

きまっていない 16 31.3 12.5 0.0 6.3 0.0 62.5
TOTAL 335 27.8 19.7 9.6 7.2 0.0 54.9

無職 265 28.7 31.7 14.3 1.1 0.8 47.2
200万円未満 89 28.1 22.5 7.9 4.5 0.0 59.6
200～399万円 149 34.9 24.2 12.8 4.0 0.0 51.7
400～599万円 109 32.1 34.9 11.9 4.6 0.9 40.4
600～799万円 86 41.9 29.1 20.9 11.6 0.0 29.1
800万円以上 87 39.1 35.6 17.2 10.3 0.0 39.1
200万円未満 109 24.8 22.0 8.3 1.8 0.0 57.8
200～399万円 147 29.3 23.1 14.3 4.8 0.0 51.0
400～599万円 107 29.9 25.2 8.4 4.7 0.9 50.5
600～799万円 56 39.3 37.5 19.6 10.7 0.0 39.3
800万円以上 44 29.5 29.5 15.9 6.8 0.0 43.2
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３．地域での防災活動について

【問26.お住まいの地域では、どのような組織が防災活動を行っているかという質問で「1．市役所・区役所・消防署等の公的機関が主催する防災活動」と回答】

問27_1．お住まいの地域で行われている防災活動について、あなたの参加・参画の状況を教えてください。 （％）

全体 （ｎ＝366) 15.8 33.9 50.3 全体

男性 （ｎ＝197) 19.8 38.6 41.6

女性 （ｎ＝169) 11.2 28.4 60.4

20代 （ｎ＝29) 37.9 44.8 17.2

30代 （ｎ＝28) 50.0 21.4 28.6

40代 （ｎ＝35) 22.9 31.4 45.7

50代 （ｎ＝25) 4.0 36.0 60.0

60代 （ｎ＝39) 2.6 48.7 48.7

70代以上 （ｎ＝41) 9.8 43.9 46.3

20代 （ｎ＝26) 30.8 23.1 46.2

30代 （ｎ＝19) 15.8 52.6 31.6

40代 （ｎ＝25) 4.0 12.0 84.0

50代 （ｎ＝32) 6.3 12.5 81.3

60代 （ｎ＝25) 8.0 32.0 60.0

70代以上 （ｎ＝42) 7.1 40.5 52.4

単身世帯 （ｎ＝60) 15.0 36.7 48.3

単身世帯以外 （ｎ＝122) 18.0 40.2 41.8

子育て世代（未就学児） （ｎ＝15) 53.3 33.3 13.3

単身世帯 （ｎ＝38) 10.5 21.1 68.4

単身世帯以外 （ｎ＝116) 10.3 32.8 56.9

子育て世代（未就学児） （ｎ＝15) 20.0 13.3 66.7

持ち家（一戸建て） （ｎ＝69) 23.2 43.5 33.3

持ち家（集合住宅） （ｎ＝39) 20.5 38.5 41.0

賃貸（集合住宅） （ｎ＝82) 17.1 32.9 50.0

その他 （ｎ＝7) 14.3 57.1 28.6

持ち家（一戸建て） （ｎ＝55) 18.2 27.3 54.5

持ち家（集合住宅） （ｎ＝49) 4.1 32.7 63.3

賃貸（集合住宅） （ｎ＝60) 8.3 26.7 65.0

その他 （ｎ＝5) 40.0 20.0 40.0

積極的
＋義務感

つきあい
＋機会

参加・参画
していない
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7.4 

8.6 

5.9 

10.3 

28.6 

14.3 

2.4 

11.5 

10.5 

4.0 

6.3 
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2.4 

8.3 

6.6 

26.7 

2.6 

5.2 

20.0 

10.1 

7.7 

8.5 

14.5 

2.0 

20.0 

8.5 

11.2 

5.3 

27.6 

21.4 

8.6 

4.0 

2.6 

7.3 

19.2 

5.3 

4.0 

4.8 

6.7 

11.5 

26.7 

7.9 

5.2 

13.0 

12.8 

8.5 

14.3 

3.6 
2.0 

8.3 

20.0 

7.7 

11.2 

3.6 

17.2 

7.1 

11.4 

8.0 

10.3 

12.2 

3.8 

5.3 

9.5 

8.3 

11.5 

20.0 

2.6 

4.3 

15.9 

12.8 

4.9 

28.6 

5.5 

4.1 
1.7 

26.2 

27.4 

24.9 

27.6 

14.3 

20.0 

28.0 

38.5 

31.7 

19.2 

47.4 

12.0 

12.5 

32.0 

31.0 

28.3 

28.7 

13.3 

18.4 

28.4 

13.3 

27.5 

25.6 

28.0 

28.6 

21.8 

28.6 

25.0 

20.0 

50.3 

41.6 

60.4 

17.2 

28.6 

45.7 

60.0 

48.7 

46.3 

46.2 

31.6 

84.0 

81.3 

60.0 

52.4 

48.3 

41.8 

13.3 

68.4 

56.9 

66.7 

33.3 

41.0 

50.0 

28.6 

54.5 

63.3 

65.0 

40.0 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

積極的に参加・参画している 義務感から参加・参画している つきあいで参加・参画している

機会があれば参加・参画している 参加・参画していない
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３．地域での防災活動について

【問26.お住まいの地域では、どのような組織が防災活動を行っているかという質問で「1．市役所・区役所・消防署等の公的機関が主催する防災活動」と回答】

問27_1．お住まいの地域で行われている防災活動について、あなたの参加・参画の状況を教えてください。 （％）

全体 （ｎ＝366) 15.8 33.9 50.3

30時間未満 （ｎ＝20) 10.0 55.0 35.0

30～50時間未満 （ｎ＝82) 24.4 32.9 42.7

50時間以上 （ｎ＝49) 24.5 38.8 36.7

きまっていない （ｎ＝4) 0.0 50.0 50.0

TOTAL （ｎ＝155) 21.9 38.1 40.0

無職 （ｎ＝42) 11.9 40.5 47.6

30時間未満 （ｎ＝39) 10.3 17.9 71.8

30～50時間未満 （ｎ＝42) 21.4 26.2 52.4

50時間以上 （ｎ＝7) 0.0 42.9 57.1

きまっていない （ｎ＝5) 0.0 60.0 40.0

TOTAL （ｎ＝93) 14.0 25.8 60.2

無職 （ｎ＝76) 7.9 31.6 60.5

200万円未満 （ｎ＝25) 24.0 36.0 40.0

200～399万円 （ｎ＝52) 9.6 36.5 53.8

400～599万円 （ｎ＝35) 22.9 34.3 42.9

600～799万円 （ｎ＝36) 30.6 38.9 30.6

800万円以上 （ｎ＝34) 26.5 38.2 35.3

200万円未満 （ｎ＝27) 11.1 22.2 66.7

200～399万円 （ｎ＝43) 7.0 27.9 65.1

400～599万円 （ｎ＝32) 6.3 46.9 46.9

600～799万円 （ｎ＝22) 18.2 18.2 63.6

800万円以上 （ｎ＝13) 7.7 30.8 61.5

参加・参画
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＋機会
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7.4 

5.0 

15.9 

2.0 

9.7 

4.8 

5.1 

11.9 

7.5 

3.9 

12.0 

11.4 

11.1 

17.6 

7.4 

3.1 

18.2 

7.7 

8.5 

5.0 

8.5 

22.4 

12.3 

7.1 

5.1 

9.5 

6.5 

3.9 

12.0 

9.6 

11.4 

19.4 

8.8 

3.7 

7.0 

3.1 

7.7 

20.0 

12.2 

12.2 

12.9 

4.8 

4.8 

2.2 

5.3 

12.0 

3.8 

8.6 

8.3 

23.5 

3.7 

7.0 

6.3 

26.2 

35.0 

20.7 

26.5 

50.0 

25.2 

35.7 

17.9 

21.4 

42.9 

60.0 

23.7 

26.3 

24.0 

32.7 

25.7 

30.6 

14.7 

18.5 

20.9 

40.6 

18.2 

30.8 

50.3 

35.0 

42.7 

36.7 

50.0 

40.0 

47.6 

71.8 

52.4 

57.1 

40.0 

60.2 

60.5 

40.0 

53.8 

42.9 

30.6 

35.3 

66.7 

65.1 

46.9 

63.6 

61.5 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

積極的に参加・参画している 義務感から参加・参画している つきあいで参加・参画している

機会があれば参加・参画している 参加・参画していない
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３．地域での防災活動について

【問26.お住まいの地域では、どのような組織が防災活動を行っているかという質問で「2． 自治会・町内会を中心とした防災活動」と回答】

問27_2．お住まいの地域で行われている防災活動について、あなたの参加・参画の状況を教えてください。 （％）

全体 （ｎ＝317) 24.0 40.7 35.3 全体

男性 （ｎ＝167) 29.3 45.5 25.1

女性 （ｎ＝150) 18.0 35.3 46.7

20代 （ｎ＝31) 48.4 38.7 12.9

30代 （ｎ＝24) 41.7 33.3 25.0

40代 （ｎ＝28) 25.0 25.0 50.0

50代 （ｎ＝25) 20.0 48.0 32.0

60代 （ｎ＝22) 13.6 72.7 13.6

70代以上 （ｎ＝37) 24.3 56.8 18.9

20代 （ｎ＝15) 6.7 40.0 53.3

30代 （ｎ＝16) 18.8 31.3 50.0

40代 （ｎ＝23) 4.3 26.1 69.6

50代 （ｎ＝18) 22.2 22.2 55.6

60代 （ｎ＝33) 30.3 45.5 24.2

70代以上 （ｎ＝45) 17.8 37.8 44.4

単身世帯 （ｎ＝36) 27.8 36.1 36.1

単身世帯以外 （ｎ＝116) 26.7 49.1 24.1

子育て世代（未就学児） （ｎ＝15) 53.3 40.0 6.7

単身世帯 （ｎ＝30) 6.7 33.3 60.0

単身世帯以外 （ｎ＝113) 21.2 36.3 42.5

子育て世代（未就学児） （ｎ＝7) 14.3 28.6 57.1

持ち家（一戸建て） （ｎ＝76) 30.3 50.0 19.7

持ち家（集合住宅） （ｎ＝33) 33.3 33.3 33.3

賃貸（集合住宅） （ｎ＝48) 25.0 47.9 27.1

その他 （ｎ＝10) 30.0 40.0 30.0

持ち家（一戸建て） （ｎ＝64) 23.4 35.9 40.6

持ち家（集合住宅） （ｎ＝48) 14.6 39.6 45.8

賃貸（集合住宅） （ｎ＝35) 11.4 31.4 57.1

その他 （ｎ＝3) 33.3 0.0 66.7

積極的
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参加・参画
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16.7 

15.2 
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4.2 

11.4 

33.3 

12.9 

18.0 

7.3 

12.9 

20.8 

14.3 

20.0 

22.7 

18.9 

20.0 

6.3 

4.3 

3.0 

11.1 

11.1 

19.0 

26.7 

6.7 

7.1 

14.3 

21.1 

6.1 

20.8 

20.0 

6.3 

8.3 

8.6 

27.8 

27.5 

28.0 

25.8 

12.5 

10.7 

28.0 

50.0 

37.8 

20.0 

25.0 

21.7 

22.2 

42.4 

26.7 

25.0 

30.2 

13.3 

26.7 

29.2 

14.3 

28.9 

27.3 

27.1 

20.0 

29.7 

31.3 

22.9 

35.3 

25.1 

46.7 

12.9 

25.0 

50.0 

32.0 

13.6 

18.9 

53.3 

50.0 

69.6 

55.6 

24.2 

44.4 

36.1 

24.1 

6.7 

60.0 

42.5 

57.1 

19.7 

33.3 

27.1 

30.0 

40.6 

45.8 

57.1 

66.7 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

積極的に参加・参画している 義務感から参加・参画している つきあいで参加・参画している

機会があれば参加・参画している 参加・参画していない
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３．地域での防災活動について

【問26.お住まいの地域では、どのような組織が防災活動を行っているかという質問で「2． 自治会・町内会を中心とした防災活動」と回答】

問27_2．お住まいの地域で行われている防災活動について、あなたの参加・参画の状況を教えてください。 （％）

全体 （ｎ＝317) 24.0 40.7 35.3

30時間未満 （ｎ＝16) 50.0 50.0 0.0

30～50時間未満 （ｎ＝72) 31.9 40.3 27.8

50時間以上 （ｎ＝42) 23.8 45.2 31.0

きまっていない （ｎ＝6) 16.7 16.7 66.7

TOTAL （ｎ＝136) 30.9 41.9 27.2

無職 （ｎ＝31) 22.6 61.3 16.1

30時間未満 （ｎ＝36) 19.4 27.8 52.8

30～50時間未満 （ｎ＝22) 22.7 31.8 45.5

50時間以上 （ｎ＝6) 16.7 33.3 50.0

きまっていない （ｎ＝2) 0.0 100.0 0.0

TOTAL （ｎ＝66) 19.7 31.8 48.5

無職 （ｎ＝84) 16.7 38.1 45.2

200万円未満 （ｎ＝20) 35.0 45.0 20.0

200～399万円 （ｎ＝36) 16.7 44.4 38.9

400～599万円 （ｎ＝38) 28.9 44.7 26.3

600～799万円 （ｎ＝25) 36.0 44.0 20.0

800万円以上 （ｎ＝31) 45.2 35.5 19.4

200万円未満 （ｎ＝24) 20.8 41.7 37.5

200～399万円 （ｎ＝34) 11.8 23.5 64.7

400～599万円 （ｎ＝27) 18.5 37.0 44.4

600～799万円 （ｎ＝21) 23.8 38.1 38.1

800万円以上 （ｎ＝13) 15.4 46.2 38.5
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12.9 

13.9 

9.1 

16.7 

12.1 

8.3 

10.0 

2.8 

15.8 

20.0 

6.5 

12.5 

8.8 

7.4 

9.5 

15.4 

13.9 

43.8 

20.8 

14.3 

16.7 

21.3 

9.7 

5.6 

13.6 

7.6 

8.3 

25.0 

13.9 

13.2 

16.0 

38.7 

8.3 
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11.1 

14.3 

12.9 

37.5 

18.1 

16.7 

19.1 

12.9 

5.6 

4.5 

4.5 

9.5 

15.0 

11.1 

21.1 

28.0 

16.1 

12.5 

5.9 

7.4 

15.4 

27.8 

12.5 

22.2 

28.6 

16.7 

22.8 

48.4 

22.2 

27.3 

33.3 

100.0 

27.3 

28.6 

30.0 

33.3 

23.7 

16.0 

19.4 

29.2 

17.6 

29.6 

38.1 

30.8 

35.3 

27.8 

31.0 

66.7 

27.2 

16.1 

52.8 

45.5 

50.0 

48.5 

45.2 

20.0 

38.9 

26.3 

20.0 

19.4 

37.5 

64.7 

44.4 

38.1 

38.5 
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積極的に参加・参画している 義務感から参加・参画している つきあいで参加・参画している

機会があれば参加・参画している 参加・参画していない
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３．地域での防災活動について

【問26.お住まいの地域では、どのような組織が防災活動を行っているかという質問で「3．マンション・団地単位を中心とした防災活動」と回答】

問27_3．お住まいの地域で行われている防災活動について、あなたの参加・参画の状況を教えてください。 （％）

全体 （ｎ＝146) 31.5 41.1 27.4 全体

男性 （ｎ＝76) 44.7 42.1 13.2

女性 （ｎ＝70) 17.1 40.0 42.9

20代 （ｎ＝19) 52.6 36.8 10.5

30代 （ｎ＝17) 64.7 23.5 11.8

40代 （ｎ＝10) 40.0 20.0 40.0

50代 （ｎ＝9) 11.1 88.9 0.0

60代 （ｎ＝8) 25.0 62.5 12.5

70代以上 （ｎ＝13) 46.2 46.2 7.7

20代 （ｎ＝10) 20.0 40.0 40.0

30代 （ｎ＝8) 12.5 37.5 50.0

40代 （ｎ＝11) 9.1 18.2 72.7

50代 （ｎ＝8) 25.0 37.5 37.5

60代 （ｎ＝15) 20.0 60.0 20.0

70代以上 （ｎ＝18) 16.7 38.9 44.4

単身世帯 （ｎ＝21) 47.6 33.3 19.0

単身世帯以外 （ｎ＝50) 42.0 48.0 10.0

子育て世代（未就学児） （ｎ＝5) 60.0 20.0 20.0

単身世帯 （ｎ＝18) 16.7 16.7 66.7

単身世帯以外 （ｎ＝45) 20.0 51.1 28.9

子育て世代（未就学児） （ｎ＝7) 0.0 28.6 71.4

持ち家（一戸建て） （ｎ＝14) 71.4 14.3 14.3

持ち家（集合住宅） （ｎ＝38) 34.2 57.9 7.9

賃貸（集合住宅） （ｎ＝20) 50.0 25.0 25.0

その他 （ｎ＝4) 25.0 75.0 0.0

持ち家（一戸建て） （ｎ＝5) 40.0 20.0 40.0

持ち家（集合住宅） （ｎ＝45) 17.8 44.4 37.8

賃貸（集合住宅） （ｎ＝20) 10.0 35.0 55.0

その他 （ｎ＝0) 0.0 0.0 0.0

積極的
＋義務感

つきあい
＋機会

参加・参画
していない

性
別

年
代
別

男
性

女
性

同
居
家
族
別

男
性

女
性

住
居
別

男
性

女
性

13.7 

19.7 

7.1 

21.1 

17.6 

20.0 

11.1 

12.5 

30.8 

12.5 

13.3 

11.1 

19.0 

20.0 

20.0 

5.6 

8.9 

14.3 

21.1 

25.0 

20.0 

6.7 

5.0 

17.8 

25.0 

10.0 

31.6 

47.1 

20.0 

12.5 

15.4 

20.0 

9.1 

25.0 

6.7 

5.6 

28.6 

22.0 

40.0 

11.1 

11.1 

57.1 

13.2 

25.0 

25.0 

20.0 

11.1 

5.0 

13.0 

18.4 

7.1 

15.8 

17.6 

10.0 

44.4 

12.5 

15.4 

20.0 

13.3 

5.6 

14.3 

20.0 

20.0 

5.6 

8.9 

7.1 

21.1 

10.0 

75.0 

20.0 

6.7 

5.0 

28.1 

23.7 

32.9 

21.1 

5.9 

10.0 

44.4 

50.0 

30.8 

20.0 

37.5 

18.2 

37.5 

46.7 

33.3 

19.0 

28.0 

11.1 

42.2 

28.6 

7.1 

36.8 

15.0 

37.8 

30.0 

27.4 

13.2 

42.9 

10.5 

11.8 

40.0 

12.5 

7.7 

40.0 

50.0 

72.7 

37.5 

20.0 

44.4 

19.0 

10.0 

20.0 

66.7 

28.9 

71.4 

14.3 

7.9 

25.0 

40.0 

37.8 

55.0 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

積極的に参加・参画している 義務感から参加・参画している つきあいで参加・参画している

機会があれば参加・参画している 参加・参画していない
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３．地域での防災活動について

【問26.お住まいの地域では、どのような組織が防災活動を行っているかという質問で「3．マンション・団地単位を中心とした防災活動」と回答】

問27_3．お住まいの地域で行われている防災活動について、あなたの参加・参画の状況を教えてください。 （％）

全体 （ｎ＝146) 31.5 41.1 27.4

30時間未満 （ｎ＝7) 42.9 57.1 0.0

30～50時間未満 （ｎ＝44) 54.5 31.8 13.6

50時間以上 （ｎ＝10) 20.0 50.0 30.0

きまっていない （ｎ＝1) 0.0 100.0 0.0

TOTAL （ｎ＝62) 46.8 38.7 14.5

無職 （ｎ＝14) 35.7 57.1 7.1

30時間未満 （ｎ＝11) 0.0 54.5 45.5

30～50時間未満 （ｎ＝19) 36.8 26.3 36.8

50時間以上 （ｎ＝2) 0.0 0.0 100.0

きまっていない （ｎ＝0) 0.0 0.0 0.0

TOTAL （ｎ＝32) 21.9 34.4 43.8

無職 （ｎ＝38) 13.2 44.7 42.1

200万円未満 （ｎ＝7) 42.9 57.1 0.0

200～399万円 （ｎ＝19) 26.3 47.4 26.3

400～599万円 （ｎ＝13) 53.8 30.8 15.4

600～799万円 （ｎ＝18) 61.1 38.9 0.0

800万円以上 （ｎ＝15) 53.3 40.0 6.7

200万円未満 （ｎ＝9) 11.1 33.3 55.6

200～399万円 （ｎ＝21) 9.5 42.9 47.6

400～599万円 （ｎ＝9) 11.1 33.3 55.6

600～799万円 （ｎ＝11) 36.4 36.4 27.3

800万円以上 （ｎ＝7) 28.6 57.1 14.3

参加・参画
していない

積極的
＋義務感

つきあい
＋機会

就
労
時
間
別

男
性

有
職
者

女
性

有
職
者

世
帯
年
収
別

男
性

女
性

13.7 

14.3 

25.0 

19.4 

21.4 

10.5 

6.3 

7.9 

14.3 

10.5 

38.5 

27.8 

13.3 

4.8 

11.1 

18.2 

14.3 

17.8 

28.6 

29.5 

20.0 

27.4 

14.3 

26.3 

15.6 

5.3 

28.6 

15.8 

15.4 

33.3 

40.0 

11.1 

4.8 

18.2 

14.3 

13.0 

42.9 

13.6 

40.0 

21.0 

7.1 

18.2 

5.3 

9.4 

5.3 

26.3 

7.7 

22.2 

26.7 

11.1 

14.3 

11.1 

28.1 

14.3 

18.2 

10.0 

100.0 

17.7 

50.0 

36.4 

21.1 

25.0 

39.5 

57.1 

21.1 

23.1 

16.7 

13.3 

22.2 

28.6 

22.2 

36.4 

57.1 

27.4 

13.6 

30.0 

14.5 

7.1 

45.5 

36.8 

100.0 

43.8 

42.1 

26.3 

15.4 

6.7 

55.6 

47.6 

55.6 

27.3 

14.3 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

積極的に参加・参画している 義務感から参加・参画している つきあいで参加・参画している

機会があれば参加・参画している 参加・参画していない
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３．地域での防災活動について

【問26.お住まいの地域では、どのような組織が防災活動を行っているかという質問で「4．子育て、まちづくりなど、防災以外のテーマを中心としたサークル・任意団等による防災活動」と回答】

問27_4．お住まいの地域で行われている防災活動について、あなたの参加・参画の状況を教えてください。 （％）

全体 （ｎ＝61) 37.7 24.6 37.7 全体

男性 （ｎ＝34) 52.9 20.6 26.5

女性 （ｎ＝27) 18.5 29.6 51.9

20代 （ｎ＝8) 62.5 12.5 25.0

30代 （ｎ＝12) 41.7 41.7 16.7

40代 （ｎ＝9) 77.8 0.0 22.2

50代 （ｎ＝0) 0.0 0.0 0.0

60代 （ｎ＝2) 0.0 50.0 50.0

70代以上 （ｎ＝3) 33.3 0.0 66.7

20代 （ｎ＝9) 33.3 22.2 44.4

30代 （ｎ＝7) 14.3 57.1 28.6

40代 （ｎ＝3) 33.3 0.0 66.7

50代 （ｎ＝4) 0.0 0.0 100.0

60代 （ｎ＝3) 0.0 33.3 66.7

70代以上 （ｎ＝1) 0.0 100.0 0.0

単身世帯 （ｎ＝11) 36.4 0.0 63.6

単身世帯以外 （ｎ＝15) 60.0 33.3 6.7

子育て世代（未就学児） （ｎ＝8) 62.5 25.0 12.5

単身世帯 （ｎ＝6) 0.0 33.3 66.7

単身世帯以外 （ｎ＝16) 31.3 25.0 43.8

子育て世代（未就学児） （ｎ＝5) 0.0 40.0 60.0

持ち家（一戸建て） （ｎ＝9) 55.6 33.3 11.1

持ち家（集合住宅） （ｎ＝6) 83.3 16.7 0.0

賃貸（集合住宅） （ｎ＝16) 37.5 12.5 50.0

その他 （ｎ＝3) 66.7 33.3 0.0

持ち家（一戸建て） （ｎ＝7) 57.1 0.0 42.9

持ち家（集合住宅） （ｎ＝8) 0.0 50.0 50.0

賃貸（集合住宅） （ｎ＝12) 8.3 33.3 58.3

その他 （ｎ＝0) 0.0 0.0 0.0

積極的
＋義務感

つきあい
＋機会

参加・参画
していない

性
別

年
代
別

男
性

女
性

同
居
家
族
別

男
性

女
性

住
居
別

男
性

女
性

21.3 

26.5 

14.8 

37.5 

16.7 

33.3 

33.3 

22.2 

14.3 

33.3 

18.2 

26.7 

37.5 

25.0 

22.2 

33.3 

25.0 

33.3 

42.9 

8.3 

16.4 

26.5 

3.7 

25.0 

25.0 

44.4 

11.1 

18.2 

33.3 

25.0 

6.3 

33.3 

50.0 

12.5 

33.3 

14.3 

8.2 

5.9 

11.1 

16.7 

11.1 

28.6 

13.3 

16.7 

12.5 

6.3 

33.3 

12.5 

16.7 

16.4 

14.7 

18.5 

12.5 

25.0 

50.0 

11.1 

28.6 

33.3 

100.0 

20.0 

25.0 

16.7 

12.5 

40.0 

33.3 

16.7 

6.3 

37.5 

16.7 

37.7 

26.5 

51.9 

25.0 

16.7 

22.2 

50.0 

66.7 

44.4 

28.6 

66.7 

100.0 

66.7 

63.6 

6.7 

12.5 

66.7 

43.8 

60.0 

11.1 

50.0 

42.9 

50.0 

58.3 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

積極的に参加・参画している 義務感から参加・参画している つきあいで参加・参画している

機会があれば参加・参画している 参加・参画していない
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３．地域での防災活動について

【問26.お住まいの地域では、どのような組織が防災活動を行っているかという質問で「4．子育て、まちづくりなど、防災以外のテーマを中心としたサークル・任意団等による防災活動」と回答】

問27_4．お住まいの地域で行われている防災活動について、あなたの参加・参画の状況を教えてください。 （％）

全体 （ｎ＝61) 37.7 24.6 37.7

30時間未満 （ｎ＝4) 0.0 50.0 50.0

30～50時間未満 （ｎ＝19) 78.9 0.0 21.1

50時間以上 （ｎ＝9) 33.3 44.4 22.2

きまっていない （ｎ＝0) 0.0 0.0 0.0

TOTAL （ｎ＝32) 56.3 18.8 25.0

無職 （ｎ＝2) 0.0 50.0 50.0

30時間未満 （ｎ＝13) 23.1 15.4 61.5

30～50時間未満 （ｎ＝9) 22.2 44.4 33.3

50時間以上 （ｎ＝1) 0.0 0.0 100.0

きまっていない （ｎ＝1) 0.0 0.0 100.0

TOTAL （ｎ＝24) 20.8 25.0 54.2

無職 （ｎ＝3) 0.0 66.7 33.3

200万円未満 （ｎ＝4) 75.0 0.0 25.0

200～399万円 （ｎ＝6) 33.3 0.0 66.7

400～599万円 （ｎ＝5) 40.0 40.0 20.0

600～799万円 （ｎ＝10) 50.0 40.0 10.0

800万円以上 （ｎ＝9) 66.7 11.1 22.2

200万円未満 （ｎ＝2) 50.0 0.0 50.0

200～399万円 （ｎ＝7) 0.0 42.9 57.1

400～599万円 （ｎ＝5) 20.0 20.0 60.0

600～799万円 （ｎ＝6) 33.3 16.7 50.0

800万円以上 （ｎ＝3) 33.3 66.7 0.0

参加・参画
していない

積極的
＋義務感

つきあい
＋機会

就
労
時
間
別

男
性

有
職
者

女
性

有
職
者

世
帯
年
収
別

男
性

女
性

21.3 

42.1 

11.1 

28.1 

15.4 

22.2 

16.7 

25.0 

16.7 

40.0 

20.0 

33.3 

50.0 

33.3 

33.3 

16.4 

36.8 

22.2 

28.1 

7.7 

4.2 

50.0 

16.7 

30.0 

33.3 

20.0 

8.2 

50.0 

6.3 

7.7 

22.2 

12.5 

20.0 

10.0 

14.3 

20.0 

33.3 

16.4 

44.4 

12.5 

50.0 

7.7 

22.2 

12.5 

66.7 

20.0 

30.0 

11.1 

28.6 

16.7 

33.3 

37.7 

50.0 

21.1 

22.2 

25.0 

50.0 

61.5 

33.3 

100.0 

100.0 

54.2 

33.3 

25.0 

66.7 

20.0 

10.0 

22.2 

50.0 

57.1 

60.0 

50.0 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

積極的に参加・参画している 義務感から参加・参画している つきあいで参加・参画している

機会があれば参加・参画している 参加・参画していない
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３．地域での防災活動について

【問27.防災活動への参加・参画状況の質問で「参加・参画していない」以外が一つ以上回答】

問28．地域における防災活動に参加・参画している理由をお答えください。

（％）

ｎ

防
災
に
は
み
ん
な
の
力
が

必
要
だ
と
思
う
か
ら

い
ざ
と
い
う
と
き
に
連
携
で
き
る
よ
う
に

訓
練
が
必
要
だ
と
思
う
か
ら

地
域
の
方
と
関
係
性
を
作

っ
て

お
き
た
い
か
ら

誘
わ
れ
て
断
る
こ
と
が
で
き
な
か

っ
た
か
ら

避
難
場
所
や
備
蓄
品
の
場
所
を

知

っ
て
お
き
た
か

っ
た
か
ら

楽
し
い
か
ら

す
ぐ
に
行
け
る
場
所
で

活
動
し
て
い
る
か
ら

知

っ
て
い
る
人
が
活
動
に

参
加
し
て
い
る
か
ら

家
族
等
を
守
り
た
い
か
ら

そ
の
他

全体 368 58.4 49.5 36.1 10.6 31.0 5.7 16.0 8.7 17.4 1.4 全体

男性 214 58.4 49.5 38.8 13.1 27.1 8.4 18.7 8.9 15.0 0.5
女性 154 58.4 49.4 32.5 7.1 36.4 1.9 12.3 8.4 20.8 2.6

20代 40 52.5 45.0 40.0 15.0 37.5 7.5 32.5 10.0 12.5 0.0
30代 38 52.6 47.4 39.5 23.7 44.7 21.1 23.7 13.2 13.2 0.0
40代 27 63.0 48.1 40.7 33.3 14.8 18.5 25.9 7.4 11.1 0.0
50代 29 55.2 44.8 48.3 6.9 27.6 3.4 13.8 3.4 17.2 0.0
60代 36 58.3 41.7 27.8 0.0 13.9 2.8 5.6 5.6 5.6 2.8

70代以上 44 68.2 65.9 38.6 4.5 20.5 0.0 11.4 11.4 27.3 0.0
20代 26 46.2 34.6 23.1 11.5 34.6 0.0 11.5 7.7 15.4 0.0
30代 23 56.5 39.1 39.1 4.3 43.5 4.3 17.4 4.3 26.1 0.0
40代 13 61.5 46.2 30.8 7.7 38.5 7.7 15.4 23.1 23.1 7.7
50代 17 76.5 47.1 29.4 5.9 35.3 0.0 0.0 5.9 11.8 5.9
60代 35 68.6 57.1 31.4 14.3 34.3 2.9 17.1 11.4 31.4 2.9

70代以上 40 50.0 60.0 37.5 0.0 35.0 0.0 10.0 5.0 15.0 2.5
単身世帯 45 60.0 55.6 42.2 11.1 37.8 13.3 22.2 13.3 13.3 0.0

単身世帯以外 147 58.5 46.3 36.1 12.9 24.5 6.1 16.3 8.2 16.3 0.7
子育て世代（未就学児） 22 54.5 59.1 50.0 18.2 22.7 13.6 27.3 4.5 9.1 0.0

単身世帯 23 43.5 47.8 26.1 8.7 34.8 0.0 8.7 4.3 13.0 4.3
単身世帯以外 121 61.2 51.2 32.2 7.4 38.8 2.5 14.0 9.9 22.3 2.5

子育て世代（未就学児） 10 60.0 30.0 50.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0
持ち家（一戸建て） 85 61.2 55.3 42.4 11.8 28.2 9.4 21.2 9.4 14.1 0.0
持ち家（集合住宅） 56 51.8 48.2 37.5 12.5 23.2 5.4 17.9 3.6 17.9 1.8
賃貸（集合住宅） 64 65.6 39.1 35.9 15.6 29.7 9.4 17.2 12.5 12.5 0.0

その他 9 22.2 77.8 33.3 11.1 22.2 11.1 11.1 11.1 22.2 0.0
持ち家（一戸建て） 54 59.3 53.7 44.4 9.3 38.9 5.6 16.7 9.3 27.8 1.9
持ち家（集合住宅） 56 60.7 44.6 26.8 3.6 25.0 0.0 8.9 5.4 17.9 1.8
賃貸（集合住宅） 41 53.7 48.8 26.8 9.8 43.9 0.0 9.8 12.2 17.1 4.9

その他 3 66.7 66.7 0.0 0.0 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

年
代
別

男
性

女
性

同
居
家
族
別

男
性

女
性

住
居
別

男
性

女
性

性
別

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

男性 女性
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３．地域での防災活動について

【問27.防災活動への参加・参画状況の質問で「参加・参画していない」以外が一つ以上回答】

問28．地域における防災活動に参加・参画している理由をお答えください。

（％）

ｎ

防
災
に
は
み
ん
な
の
力
が

必
要
だ
と
思
う
か
ら

い
ざ
と
い
う
と
き
に
連
携
で
き
る
よ
う
に

訓
練
が
必
要
だ
と
思
う
か
ら

地
域
の
方
と
関
係
性
を
作

っ
て

お
き
た
い
か
ら

誘
わ
れ
て
断
る
こ
と
が
で
き
な
か

っ
た
か
ら

避
難
場
所
や
備
蓄
品
の
場
所
を

知

っ
て
お
き
た
か

っ
た
か
ら

楽
し
い
か
ら

す
ぐ
に
行
け
る
場
所
で

活
動
し
て
い
る
か
ら

知

っ
て
い
る
人
が
活
動
に

参
加
し
て
い
る
か
ら

家
族
等
を
守
り
た
い
か
ら

そ
の
他

全体 368 58.4 49.5 36.1 10.6 31.0 5.7 16.0 8.7 17.4 1.4
30時間未満 29 37.9 41.4 31.0 13.8 24.1 6.9 13.8 13.8 13.8 0.0

30～50時間未満 87 59.8 46.0 43.7 17.2 32.2 13.8 28.7 10.3 12.6 0.0
50時間以上 49 61.2 46.9 44.9 16.3 24.5 6.1 18.4 4.1 16.3 2.0

きまっていない 4 25.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0
TOTAL 169 55.6 45.6 41.4 16.6 27.8 10.1 23.1 9.5 14.8 0.6

無職 45 68.9 64.4 28.9 0.0 24.4 2.2 2.2 6.7 15.6 0.0
30時間未満 33 54.5 39.4 18.2 9.1 48.5 3.0 9.1 12.1 21.2 3.0

30～50時間未満 38 63.2 42.1 47.4 7.9 36.8 2.6 21.1 10.5 21.1 0.0
50時間以上 5 80.0 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

きまっていない 4 25.0 75.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TOTAL 80 58.8 43.8 31.3 7.5 42.5 2.5 13.8 10.0 20.0 1.3

無職 74 58.1 55.4 33.8 6.8 29.7 1.4 10.8 6.8 21.6 4.1
200万円未満 23 65.2 47.8 30.4 4.3 30.4 8.7 4.3 17.4 21.7 0.0
200～399万円 41 48.8 65.9 43.9 7.3 24.4 7.3 12.2 14.6 19.5 0.0
400～599万円 42 59.5 38.1 35.7 9.5 33.3 7.1 16.7 7.1 9.5 2.4
600～799万円 47 59.6 42.6 38.3 12.8 23.4 10.6 23.4 4.3 12.8 0.0
800万円以上 40 60.0 55.0 50.0 30.0 27.5 12.5 35.0 7.5 15.0 0.0
200万円未満 23 47.8 52.2 43.5 13.0 43.5 0.0 8.7 8.7 17.4 4.3
200～399万円 33 48.5 60.6 27.3 3.0 36.4 0.0 12.1 0.0 18.2 0.0
400～599万円 30 63.3 40.0 26.7 6.7 40.0 3.3 6.7 16.7 16.7 0.0
600～799万円 21 66.7 47.6 38.1 4.8 38.1 0.0 23.8 9.5 38.1 0.0
800万円以上 16 62.5 37.5 18.8 6.3 31.3 6.3 18.8 6.3 25.0 6.3
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３．地域での防災活動について

【問27.防災活動への参加・参画状況の質問で「参加・参画していない」以外が一つ以上回答】

問29．防災活動に参加・参画してみてどのようなことを感じましたか

（％）

ｎ

防
災
の
大
切
さ
を
知
る
機
会
と
な

っ
た

災
害
時
に
自
ら
が
取
る
べ
き
行
動
に
つ
い
て

知
る
機
会
と
な

っ
た

災
害
時
の
防
災
組
織
の
活
動
に
つ
い
て

知
る
機
会
と
な

っ
た

参
加
者
が
限
ら
れ
て
い
る
の
で

、

よ
り
多
く
の
人
が
参
加
で
き
る
よ
う
に
す
る
と

よ
い
と
思

っ
た

内
容
が
形
式
的
で
あ

っ
た
り

イ
ベ
ン
ト
化
し
た
り
し
て
い
た

も

っ
と
本
格
的
に
防
災
活
動
を
す
べ
き
と
思

っ
た

住
民
・
企
業
・
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
な
ど

地
域
全
体
の
連
携
が
と
れ
て
い
な
か

っ
た

そ
の
他

全体 368 49.7 38.9 32.1 33.7 18.5 17.9 8.7 1.6 全体

男性 214 50.5 40.7 35.0 34.6 21.0 21.0 7.9 1.4
女性 154 48.7 36.4 27.9 32.5 14.9 13.6 9.7 1.9

20代 40 52.5 45.0 50.0 27.5 25.0 20.0 10.0 0.0
30代 38 44.7 52.6 42.1 47.4 28.9 21.1 7.9 0.0
40代 27 55.6 48.1 33.3 40.7 18.5 22.2 18.5 0.0
50代 29 58.6 31.0 34.5 31.0 20.7 20.7 0.0 3.4
60代 36 47.2 30.6 27.8 25.0 11.1 13.9 2.8 0.0

70代以上 44 47.7 36.4 22.7 36.4 20.5 27.3 9.1 4.5
20代 26 42.3 26.9 23.1 26.9 15.4 11.5 15.4 3.8
30代 23 47.8 43.5 26.1 13.0 13.0 13.0 13.0 0.0
40代 13 53.8 15.4 23.1 23.1 23.1 7.7 15.4 7.7
50代 17 58.8 41.2 35.3 23.5 11.8 11.8 11.8 0.0
60代 35 48.6 37.1 37.1 48.6 20.0 14.3 5.7 2.9

70代以上 40 47.5 42.5 22.5 40.0 10.0 17.5 5.0 0.0
単身世帯 45 57.8 46.7 31.1 40.0 15.6 22.2 8.9 2.2

単身世帯以外 147 48.3 36.1 36.1 33.3 22.4 19.7 7.5 1.4
子育て世代（未就学児） 22 50.0 59.1 36.4 31.8 22.7 27.3 9.1 0.0

単身世帯 23 34.8 21.7 34.8 26.1 13.0 8.7 0.0 0.0
単身世帯以外 121 52.1 38.0 28.9 34.7 16.5 15.7 11.6 2.5

子育て世代（未就学児） 10 40.0 50.0 0.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0
持ち家（一戸建て） 85 50.6 40.0 40.0 32.9 24.7 21.2 3.5 2.4
持ち家（集合住宅） 56 42.9 42.9 33.9 32.1 17.9 19.6 7.1 0.0
賃貸（集合住宅） 64 56.3 39.1 29.7 40.6 15.6 23.4 10.9 1.6

その他 9 55.6 44.4 33.3 22.2 44.4 11.1 33.3 0.0
持ち家（一戸建て） 54 51.9 40.7 35.2 40.7 16.7 16.7 9.3 1.9
持ち家（集合住宅） 56 39.3 33.9 19.6 33.9 8.9 14.3 5.4 0.0
賃貸（集合住宅） 41 53.7 31.7 29.3 19.5 22.0 9.8 17.1 4.9

その他 3 100.0 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
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３．地域での防災活動について

【問27.防災活動への参加・参画状況の質問で「参加・参画していない」以外が一つ以上回答】

問29．防災活動に参加・参画してみてどのようなことを感じましたか

（％）

ｎ

防
災
の
大
切
さ
を
知
る
機
会
と
な

っ
た

災
害
時
に
自
ら
が
取
る
べ
き
行
動
に
つ
い
て

知
る
機
会
と
な

っ
た

災
害
時
の
防
災
組
織
の
活
動
に
つ
い
て

知
る
機
会
と
な

っ
た

参
加
者
が
限
ら
れ
て
い
る
の
で

、

よ
り
多
く
の
人
が
参
加
で
き
る
よ
う
に
す
る
と

よ
い
と
思

っ
た

内
容
が
形
式
的
で
あ

っ
た
り

イ
ベ
ン
ト
化
し
た
り
し
て
い
た

も

っ
と
本
格
的
に
防
災
活
動
を
す
べ
き
と
思

っ
た

住
民
・
企
業
・
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
な
ど

地
域
全
体
の
連
携
が
と
れ
て
い
な
か

っ
た

そ
の
他

全体 368 49.7 38.9 32.1 33.7 18.5 17.9 8.7 1.6
30時間未満 29 41.4 44.8 17.2 41.4 10.3 20.7 6.9 0.0

30～50時間未満 87 48.3 42.5 43.7 35.6 32.2 20.7 9.2 0.0
50時間以上 49 57.1 40.8 36.7 38.8 14.3 18.4 10.2 2.0

きまっていない 4 50.0 25.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0
TOTAL 169 49.7 42.0 36.1 37.9 23.1 20.1 8.9 0.6

無職 45 53.3 35.6 31.1 22.2 13.3 24.4 4.4 4.4
30時間未満 33 36.4 24.2 33.3 36.4 21.2 15.2 15.2 0.0

30～50時間未満 38 55.3 42.1 26.3 23.7 15.8 13.2 10.5 5.3
50時間以上 5 40.0 60.0 40.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0

きまっていない 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
TOTAL 80 46.3 36.3 28.8 27.5 16.3 13.8 13.8 2.5

無職 74 51.4 36.5 27.0 37.8 13.5 13.5 5.4 1.4
200万円未満 23 56.5 34.8 39.1 26.1 8.7 13.0 8.7 4.3
200～399万円 41 39.0 34.1 29.3 43.9 24.4 36.6 17.1 2.4
400～599万円 42 47.6 33.3 28.6 28.6 23.8 11.9 4.8 0.0
600～799万円 47 44.7 51.1 29.8 40.4 25.5 21.3 8.5 0.0
800万円以上 40 65.0 47.5 60.0 35.0 20.0 22.5 5.0 0.0
200万円未満 23 47.8 26.1 30.4 21.7 21.7 8.7 13.0 0.0
200～399万円 33 45.5 24.2 24.2 30.3 18.2 12.1 9.1 6.1
400～599万円 30 43.3 30.0 26.7 53.3 16.7 23.3 3.3 0.0
600～799万円 21 57.1 42.9 33.3 28.6 9.5 14.3 19.0 0.0
800万円以上 16 37.5 62.5 18.8 31.3 12.5 12.5 12.5 0.0
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３．地域での防災活動について

【問27.防災活動への参加・参画状況の質問で全て「参加・参画していない」と回答】

問30．地域における防災活動に参加・参画していない理由をお答えください。

（％）

ｎ

活
動
時
間
が
な
い
か
ら

活
動
に
つ
い
て
の
情
報
が
得
ら
れ
な
い
か
ら

き

っ
か
け
が
な
い
か
ら

一
緒
に
活
動
す
る
人
が
い
な
い
か
ら

地
域
で
の
関
係
性
が
希
薄
で
あ
る
か
ら

会
場
に
行
く
の
が
大
変
だ
か
ら

地
域
に
お
け
る
防
災
活
動
は

必
要
な
い
と
思
う
か
ら

面
倒
だ
か
ら

そ
の
他

全体 832 29.4 20.8 37.9 18.9 20.6 6.7 2.8 27.0 3.0 全体

男性 386 28.5 17.4 33.2 17.1 18.4 6.0 3.6 33.9 3.6
女性 446 30.3 23.8 41.9 20.4 22.4 7.4 2.0 21.1 2.5

20代 60 31.7 11.7 40.0 10.0 16.7 6.7 1.7 33.3 3.3
30代 62 45.2 14.5 33.9 14.5 11.3 11.3 4.8 40.3 3.2
40代 73 28.8 16.4 21.9 21.9 17.8 2.7 6.8 35.6 4.1
50代 71 39.4 16.9 29.6 15.5 23.9 9.9 2.8 31.0 5.6
60代 64 15.6 28.1 37.5 18.8 21.9 0.0 1.6 32.8 0.0

70代以上 56 7.1 16.1 39.3 21.4 17.9 5.4 3.6 30.4 5.4
20代 74 35.1 21.6 39.2 13.5 12.2 10.8 5.4 31.1 1.4
30代 77 39.0 23.4 41.6 20.8 22.1 7.8 2.6 26.0 2.6
40代 87 40.2 18.4 46.0 25.3 23.0 3.4 0.0 17.2 3.4
50代 83 26.5 26.5 47.0 24.1 32.5 7.2 1.2 19.3 0.0
60代 65 23.1 29.2 33.8 18.5 26.2 6.2 1.5 15.4 3.1

70代以上 60 11.7 25.0 41.7 18.3 16.7 10.0 1.7 16.7 5.0
単身世帯 163 22.1 17.8 34.4 22.1 17.2 4.9 3.1 36.2 3.7

単身世帯以外 205 31.7 15.6 31.2 13.2 19.0 6.8 3.9 31.7 3.9
子育て世代（未就学児） 18 50.0 33.3 44.4 16.7 22.2 5.6 5.6 38.9 0.0

単身世帯 153 31.4 21.6 40.5 26.8 20.9 6.5 2.0 23.5 2.6
単身世帯以外 253 27.7 24.9 43.1 17.0 24.1 8.7 2.0 20.6 2.0

子育て世代（未就学児） 40 42.5 25.0 40.0 17.5 17.5 2.5 2.5 15.0 5.0
持ち家（一戸建て） 109 30.3 22.9 27.5 14.7 15.6 4.6 3.7 33.9 4.6
持ち家（集合住宅） 65 20.0 13.8 38.5 15.4 15.4 6.2 1.5 33.8 1.5
賃貸（集合住宅） 200 29.5 16.0 36.0 18.5 21.0 7.0 4.5 33.5 4.0

その他 12 41.7 8.3 8.3 25.0 16.7 0.0 0.0 41.7 0.0
持ち家（一戸建て） 105 35.2 26.7 39.0 17.1 21.9 9.5 2.9 16.2 2.9
持ち家（集合住宅） 103 22.3 22.3 45.6 22.3 17.5 5.8 1.0 20.4 2.9
賃貸（集合住宅） 225 32.4 23.1 41.8 20.4 24.9 7.1 2.2 23.6 2.2

その他 13 15.4 23.1 38.5 30.8 23.1 7.7 0.0 23.1 0.0
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３．地域での防災活動について

【問27.防災活動への参加・参画状況の質問で全て「参加・参画していない」と回答】

問30．地域における防災活動に参加・参画していない理由をお答えください。

（％）

ｎ

活
動
時
間
が
な
い
か
ら

活
動
に
つ
い
て
の
情
報
が
得
ら
れ
な
い
か
ら

き

っ
か
け
が
な
い
か
ら

一
緒
に
活
動
す
る
人
が
い
な
い
か
ら

地
域
で
の
関
係
性
が
希
薄
で
あ
る
か
ら

会
場
に
行
く
の
が
大
変
だ
か
ら

地
域
に
お
け
る
防
災
活
動
は

必
要
な
い
と
思
う
か
ら

面
倒
だ
か
ら

そ
の
他

全体 832 29.4 20.8 37.9 18.9 20.6 6.7 2.8 27.0 3.0
30時間未満 33 18.2 18.2 45.5 18.2 18.2 3.0 0.0 45.5 3.0

30～50時間未満 157 33.8 11.5 25.5 14.0 15.9 5.7 4.5 36.9 1.9
50時間以上 72 50.0 27.8 38.9 23.6 27.8 5.6 1.4 18.1 2.8

きまっていない 18 27.8 16.7 16.7 16.7 16.7 11.1 16.7 33.3 11.1
TOTAL 280 35.7 16.8 30.7 17.1 19.3 5.7 3.9 32.9 2.9

無職 106 9.4 18.9 39.6 17.0 16.0 6.6 2.8 36.8 5.7
30時間未満 101 35.6 20.8 35.6 15.8 21.8 5.0 1.0 20.8 0.0

30～50時間未満 114 42.1 22.8 43.9 20.2 25.4 4.4 2.6 19.3 1.8
50時間以上 28 50.0 17.9 50.0 25.0 21.4 10.7 0.0 25.0 0.0

きまっていない 12 16.7 8.3 33.3 8.3 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0
TOTAL 255 39.2 20.8 40.8 18.4 22.4 5.9 1.6 21.2 0.8

無職 191 18.3 27.7 43.5 23.0 22.5 9.4 2.6 20.9 4.7
200万円未満 66 7.6 21.2 36.4 19.7 16.7 7.6 1.5 47.0 6.1
200～399万円 108 26.9 17.6 33.3 18.5 20.4 5.6 3.7 34.3 3.7
400～599万円 67 40.3 19.4 34.3 16.4 20.9 1.5 3.0 25.4 1.5
600～799万円 39 41.0 23.1 33.3 12.8 10.3 5.1 2.6 28.2 5.1
800万円以上 47 38.3 10.6 27.7 14.9 19.1 8.5 4.3 27.7 2.1
200万円未満 86 25.6 19.8 36.0 26.7 18.6 11.6 1.2 23.3 2.3
200～399万円 114 36.0 24.6 36.8 22.8 23.7 5.3 1.8 26.3 3.5
400～599万円 77 35.1 20.8 37.7 13.0 24.7 7.8 2.6 11.7 1.3
600～799万円 35 28.6 31.4 51.4 17.1 20.0 2.9 0.0 25.7 2.9
800万円以上 28 42.9 17.9 50.0 14.3 25.0 7.1 0.0 10.7 0.0
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３．地域での防災活動について

【問27.防災活動への参加・参画状況の質問で全て「参加・参画していない」と回答】

問31．何があれば地域における防災活動に参加しますか。

（％）

ｎ

ポ
ス
タ
ー

や
チ
ラ
シ
の
投
函
な
ど
で

開
催
日
時
等
の
情
報
が
得
ら
れ
る

広
報
紙
等

、
市
役
所
・
区
役
所
か
ら
の

お
知
ら
せ
が
あ
る

地
域
の
友
人
・
知
人
か
ら
か
ら
誘
わ
れ
る

家
族
か
ら
誘
わ
れ
る

内
容
に
興
味
が
あ
る

参
加
す
る
と
何
ら
か
の
特
典
が
あ
る

開
催
時
間
や
会
場
が
参
加
し
や
す
い

そ
の
他

全体 832 16.6 13.3 21.6 15.4 30.6 25.4 37.0 7.5 全体

男性 386 15.0 14.5 14.5 11.4 29.3 25.9 35.2 10.4
女性 446 17.9 12.3 27.8 18.8 31.8 24.9 38.6 4.9

20代 60 15.0 8.3 8.3 13.3 36.7 33.3 28.3 6.7
30代 62 14.5 12.9 16.1 12.9 30.6 37.1 38.7 8.1
40代 73 20.5 11.0 15.1 12.3 30.1 23.3 31.5 8.2
50代 71 9.9 11.3 16.9 7.0 25.4 29.6 31.0 18.3
60代 64 12.5 18.8 12.5 9.4 29.7 18.8 45.3 9.4

70代以上 56 17.9 26.8 17.9 14.3 23.2 12.5 37.5 10.7
20代 74 8.1 2.7 31.1 24.3 27.0 40.5 29.7 4.1
30代 77 15.6 13.0 29.9 19.5 39.0 29.9 23.4 5.2
40代 87 20.7 16.1 26.4 23.0 44.8 27.6 40.2 5.7
50代 83 21.7 13.3 28.9 19.3 32.5 21.7 47.0 2.4
60代 65 27.7 20.0 23.1 10.8 27.7 20.0 41.5 3.1

70代以上 60 13.3 8.3 26.7 13.3 13.3 5.0 51.7 10.0
単身世帯 163 15.3 13.5 16.6 6.1 28.2 24.5 35.6 14.1

単身世帯以外 205 15.6 15.6 13.2 14.1 28.3 27.3 35.1 8.3
子育て世代（未就学児） 18 5.6 11.1 11.1 27.8 50.0 22.2 33.3 0.0

単身世帯 153 14.4 9.8 26.8 15.0 32.0 22.2 34.6 5.2
単身世帯以外 253 19.8 14.2 26.5 21.7 33.2 26.5 41.1 4.7

子育て世代（未就学児） 40 20.0 10.0 40.0 15.0 22.5 25.0 37.5 5.0
持ち家（一戸建て） 109 20.2 21.1 11.0 11.9 27.5 22.9 35.8 12.8
持ち家（集合住宅） 65 6.2 10.8 21.5 12.3 36.9 23.1 32.3 1.5
賃貸（集合住宅） 200 14.5 12.5 14.0 10.5 26.5 27.5 34.5 12.5

その他 12 25.0 8.3 16.7 16.7 50.0 41.7 58.3 0.0
持ち家（一戸建て） 105 23.8 15.2 23.8 12.4 22.9 24.8 40.0 5.7
持ち家（集合住宅） 103 23.3 14.6 27.2 21.4 37.9 22.3 44.7 4.9
賃貸（集合住宅） 225 13.3 10.2 29.8 20.0 32.9 26.2 36.0 4.9

その他 13 7.7 7.7 30.8 30.8 38.5 23.1 23.1 0.0
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３．地域での防災活動について

【問27.防災活動への参加・参画状況の質問で全て「参加・参画していない」と回答】

問31．何があれば地域における防災活動に参加しますか。

（％）

ｎ

ポ
ス
タ
ー

や
チ
ラ
シ
の
投
函
な
ど
で

開
催
日
時
等
の
情
報
が
得
ら
れ
る

広
報
紙
等

、
市
役
所
・
区
役
所
か
ら
の

お
知
ら
せ
が
あ
る

地
域
の
友
人
・
知
人
か
ら
か
ら
誘
わ
れ
る

家
族
か
ら
誘
わ
れ
る

内
容
に
興
味
が
あ
る

参
加
す
る
と
何
ら
か
の
特
典
が
あ
る

開
催
時
間
や
会
場
が
参
加
し
や
す
い

そ
の
他

全体 832 16.6 13.3 21.6 15.4 30.6 25.4 37.0 7.5
30時間未満 33 27.3 9.1 24.2 18.2 30.3 27.3 51.5 12.1

30～50時間未満 157 14.0 14.0 11.5 9.6 31.8 27.4 33.8 5.7
50時間以上 72 23.6 13.9 15.3 15.3 25.0 27.8 37.5 9.7

きまっていない 18 5.6 11.1 16.7 11.1 11.1 27.8 22.2 38.9
TOTAL 280 17.5 13.2 14.3 12.1 28.6 27.5 36.1 9.6

無職 106 8.5 17.9 15.1 9.4 31.1 21.7 33.0 12.3
30時間未満 101 18.8 9.9 24.8 21.8 26.7 29.7 45.5 3.0

30～50時間未満 114 20.2 11.4 29.8 19.3 31.6 21.9 30.7 3.5
50時間以上 28 21.4 17.9 17.9 10.7 39.3 28.6 42.9 3.6

きまっていない 12 8.3 8.3 0.0 8.3 41.7 33.3 33.3 0.0
TOTAL 255 19.2 11.4 25.1 18.8 31.0 26.3 38.0 3.1

無職 191 16.2 13.6 31.4 18.8 33.0 23.0 39.3 7.3
200万円未満 66 13.6 18.2 13.6 3.0 33.3 21.2 30.3 16.7
200～399万円 108 14.8 13.9 18.5 15.7 31.5 25.9 41.7 11.1
400～599万円 67 23.9 13.4 13.4 14.9 23.9 32.8 32.8 3.0
600～799万円 39 23.1 20.5 7.7 7.7 35.9 30.8 41.0 7.7
800万円以上 47 8.5 6.4 12.8 21.3 31.9 19.1 25.5 6.4
200万円未満 86 16.3 8.1 22.1 15.1 24.4 20.9 37.2 5.8
200～399万円 114 22.8 13.2 30.7 13.2 36.0 29.8 46.5 6.1
400～599万円 77 15.6 15.6 32.5 16.9 32.5 24.7 31.2 1.3
600～799万円 35 22.9 5.7 34.3 28.6 48.6 25.7 40.0 0.0
800万円以上 28 7.1 17.9 35.7 28.6 25.0 28.6 21.4 3.6
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３．地域での防災活動について

問32_1．次のような地域防災活動において男女の関りに偏りがあると思いますか。

＜子ども・親子・高齢者など、テーマごとの防災活動＞ （％）

全体 （ｎ＝1,200) 24.8 56.0 19.3 全体

男性 （ｎ＝600) 26.8 59.3 13.8

女性 （ｎ＝600) 22.7 52.7 24.7

20代 （ｎ＝100) 34.0 55.0 11.0

30代 （ｎ＝100) 31.0 60.0 9.0

40代 （ｎ＝100) 26.0 54.0 20.0

50代 （ｎ＝100) 15.0 69.0 16.0

60代 （ｎ＝100) 23.0 60.0 17.0

70代以上 （ｎ＝100) 32.0 58.0 10.0

20代 （ｎ＝100) 24.0 47.0 29.0

30代 （ｎ＝100) 17.0 52.0 31.0

40代 （ｎ＝100) 10.0 64.0 26.0

50代 （ｎ＝100) 22.0 53.0 25.0

60代 （ｎ＝100) 30.0 50.0 20.0

70代以上 （ｎ＝100) 33.0 50.0 17.0

単身世帯 （ｎ＝208) 20.7 65.9 13.5

単身世帯以外 （ｎ＝352) 29.0 57.1 13.9

子育て世代（未就学児） （ｎ＝40) 40.0 45.0 15.0

単身世帯 （ｎ＝176) 16.5 55.7 27.8

単身世帯以外 （ｎ＝374) 25.9 50.5 23.5

子育て世代（未就学児） （ｎ＝50) 20.0 58.0 22.0

持ち家（一戸建て） （ｎ＝194) 28.9 55.7 15.5

持ち家（集合住宅） （ｎ＝121) 32.2 56.2 11.6

賃貸（集合住宅） （ｎ＝264) 23.5 62.9 13.6

その他 （ｎ＝21) 19.0 66.7 14.3

持ち家（一戸建て） （ｎ＝159) 32.1 54.1 13.8

持ち家（集合住宅） （ｎ＝159) 23.3 49.7 27.0

賃貸（集合住宅） （ｎ＝266) 17.3 52.6 30.1

その他 （ｎ＝16) 12.5 68.8 18.8
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6.5 
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17.5 

18.8 

16.2 
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11.0 
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16.0 
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9.0 

15.0 
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13.5 

20.7 

30.0 

10.2 

19.5 

12.0 

21.6 

24.0 

14.8 

14.3 

23.3 

15.7 

12.8 

6.3 

56.0 

59.3 

52.7 

55.0 

60.0 

54.0 

69.0 

60.0 

58.0 

47.0 

52.0 

64.0 
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50.0 

50.0 

65.9 
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45.0 

55.7 

50.5 
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62.9 

66.7 
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49.7 

52.6 

68.8 

16.3 

11.2 

21.3 

9.0 

8.0 

15.0 

10.0 

15.0 

10.0 

23.0 

28.0 

21.0 

22.0 
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16.0 

9.6 

11.6 

15.0 

21.0 

21.7 

20.0 

12.9 

9.9 

10.2 

14.3 

11.9 

23.3 

25.9 

18.8 

3.0 

2.7 

3.3 

2.0 

1.0 

5.0 

6.0 

2.0 

6.0 

3.0 

5.0 

3.0 

2.0 

1.0 

3.8 

2.3 

6.8 

1.9 

2.0 

2.6 

1.7 

3.4 

1.9 

3.8 

4.1 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

男性が主となって活動 どちらかと言えば男性が主となって活動

平等に活動 どちらかと言えば女性が主となって活動

女性が主となって活動
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３．地域での防災活動について

問32_1．次のような地域防災活動において男女の関りに偏りがあると思いますか。

＜子ども・親子・高齢者など、テーマごとの防災活動＞ （％）

全体 （ｎ＝1,200) 24.8 56.0 19.3

30時間未満 （ｎ＝62) 24.2 61.3 14.5

30～50時間未満 （ｎ＝244) 25.8 59.4 14.8

50時間以上 （ｎ＝121) 29.8 56.2 14.0

きまっていない （ｎ＝22) 13.6 72.7 13.6

TOTAL （ｎ＝449) 26.1 59.5 14.5

無職 （ｎ＝151) 29.1 58.9 11.9

30時間未満 （ｎ＝134) 23.1 50.7 26.1

30～50時間未満 （ｎ＝152) 21.1 52.6 26.3

50時間以上 （ｎ＝33) 15.2 45.5 39.4

きまっていない （ｎ＝16) 25.0 62.5 12.5

TOTAL （ｎ＝335) 21.5 51.6 26.9

無職 （ｎ＝265) 24.2 54.0 21.9

200万円未満 （ｎ＝89) 28.1 61.8 10.1

200～399万円 （ｎ＝149) 22.1 62.4 15.4

400～599万円 （ｎ＝109) 23.9 62.4 13.8

600～799万円 （ｎ＝86) 36.0 50.0 14.0

800万円以上 （ｎ＝87) 34.5 49.4 16.1

200万円未満 （ｎ＝109) 28.4 49.5 22.0

200～399万円 （ｎ＝147) 20.4 51.7 27.9

400～599万円 （ｎ＝107) 22.4 55.1 22.4

600～799万円 （ｎ＝56) 28.6 50.0 21.4

800万円以上 （ｎ＝44) 25.0 52.3 22.7
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7.3 

8.1 

7.8 

6.6 

9.1 

7.6 

9.3 

3.7 

5.9 

4.2 

9.4 

9.0 

5.4 

10.1 

10.5 

8.0 

9.2 

6.8 

4.7 

10.7 

2.3 

17.5 

16.1 

18.0 

23.1 

4.5 

18.5 

19.9 

19.4 

15.1 

15.2 

25.0 

17.3 

14.7 

19.1 

16.8 

13.8 

25.6 

26.4 

19.3 

13.6 

17.8 

17.9 

22.7 

56.0 

61.3 

59.4 

56.2 

72.7 

59.5 

58.9 

50.7 

52.6 

45.5 

62.5 

51.6 

54.0 

61.8 

62.4 

62.4 

50.0 

49.4 

49.5 

51.7 

55.1 

50.0 

52.3 

14.5 

11.1 

11.6 

9.1 

11.6 

9.9 

20.9 

23.7 
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22.1 

20.4 

7.9 

11.4 

11.9 

12.8 

12.6 

18.3 

25.2 

19.6 

21.4 

18.2 

3.0 

3.7 

2.5 

4.5 

2.9 

2.0 

5.2 

2.6 

9.1 

12.5 

4.8 

1.5 

2.2 

4.0 

1.8 

1.2 

3.4 

3.7 

2.7 

2.8 

4.5 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

男性が主となって活動 どちらかと言えば男性が主となって活動

平等に活動 どちらかと言えば女性が主となって活動

女性が主となって活動
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３．地域での防災活動について

問32_2．次のような地域防災活動において男女の関りに偏りがあると思いますか。

＜防災食のレシピづくりや試食＞ （％）

全体 （ｎ＝1,200) 5.6 40.8 53.6 全体

男性 （ｎ＝600) 8.2 47.0 44.8

女性 （ｎ＝600) 3.0 34.7 62.3

20代 （ｎ＝100) 16.0 49.0 35.0

30代 （ｎ＝100) 11.0 56.0 33.0

40代 （ｎ＝100) 11.0 41.0 48.0

50代 （ｎ＝100) 2.0 55.0 43.0

60代 （ｎ＝100) 6.0 48.0 46.0

70代以上 （ｎ＝100) 3.0 33.0 64.0

20代 （ｎ＝100) 6.0 30.0 64.0

30代 （ｎ＝100) 2.0 32.0 66.0

40代 （ｎ＝100) 2.0 39.0 59.0

50代 （ｎ＝100) 2.0 36.0 62.0

60代 （ｎ＝100) 2.0 33.0 65.0

70代以上 （ｎ＝100) 4.0 38.0 58.0

単身世帯 （ｎ＝208) 8.7 46.2 45.2

単身世帯以外 （ｎ＝352) 7.4 46.6 46.0

子育て世代（未就学児） （ｎ＝40) 12.5 55.0 32.5

単身世帯 （ｎ＝176) 2.3 32.4 65.3

単身世帯以外 （ｎ＝374) 3.7 34.8 61.5

子育て世代（未就学児） （ｎ＝50) 0.0 42.0 58.0

持ち家（一戸建て） （ｎ＝194) 8.2 44.8 46.9

持ち家（集合住宅） （ｎ＝121) 6.6 50.4 43.0

賃貸（集合住宅） （ｎ＝264) 8.3 47.3 44.3

その他 （ｎ＝21) 14.3 42.9 42.9

持ち家（一戸建て） （ｎ＝159) 3.8 37.1 59.1

持ち家（集合住宅） （ｎ＝159) 3.8 37.1 59.1

賃貸（集合住宅） （ｎ＝266) 2.3 32.0 65.8

その他 （ｎ＝16) 0.0 31.3 68.8
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1.5 

2.0 

1.0 
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1.0 
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0.8 
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47.0 

34.7 

49.0 
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41.0 

55.0 

48.0 
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30.0 

32.0 

39.0 

36.0 

33.0 

38.0 

46.2 

46.6 

55.0 

32.4 

34.8 

42.0 

44.8 

50.4 

47.3 

42.9 

37.1 

37.1 

32.0 

31.3 

42.1 

35.5 

48.7 

29.0 

25.0 

39.0 

30.0 

36.0 

54.0 

46.0 

50.0 

46.0 

50.0 

51.0 

49.0 

34.1 

37.2 

27.5 

45.5 

50.5 

46.0 

35.1 

39.7 

34.1 

33.3 

46.5 

45.3 

50.8 

68.8 

11.5 

9.3 

13.7 

6.0 

8.0 

9.0 

13.0 

10.0 

10.0 

18.0 

16.0 

13.0 

12.0 

14.0 

9.0 

11.1 

8.8 

5.0 

19.9 

11.0 

12.0 

11.9 

3.3 

10.2 

9.5 

12.6 

13.8 

15.0 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

男性が主となって活動 どちらかと言えば男性が主となって活動

平等に活動 どちらかと言えば女性が主となって活動

女性が主となって活動



71
３．地域での防災活動について

問32_2．次のような地域防災活動において男女の関りに偏りがあると思いますか。

＜防災食のレシピづくりや試食＞ （％）

全体 （ｎ＝1,200) 5.6 40.8 53.6

30時間未満 （ｎ＝62) 14.5 51.6 33.9

30～50時間未満 （ｎ＝244) 7.0 47.1 45.9

50時間以上 （ｎ＝121) 10.7 48.8 40.5

きまっていない （ｎ＝22) 4.5 54.5 40.9

TOTAL （ｎ＝449) 8.9 48.6 42.5

無職 （ｎ＝151) 6.0 42.4 51.7

30時間未満 （ｎ＝134) 3.0 32.1 64.9

30～50時間未満 （ｎ＝152) 2.6 35.5 61.8

50時間以上 （ｎ＝33) 0.0 30.3 69.7

きまっていない （ｎ＝16) 6.3 56.3 37.5

TOTAL （ｎ＝335) 2.7 34.6 62.7

無職 （ｎ＝265) 3.4 34.7 61.9

200万円未満 （ｎ＝89) 9.0 48.3 42.7

200～399万円 （ｎ＝149) 4.0 45.0 51.0

400～599万円 （ｎ＝109) 11.9 45.0 43.1

600～799万円 （ｎ＝86) 10.5 47.7 41.9

800万円以上 （ｎ＝87) 10.3 48.3 41.4

200万円未満 （ｎ＝109) 3.7 37.6 58.7

200～399万円 （ｎ＝147) 2.0 28.6 69.4

400～599万円 （ｎ＝107) 0.9 30.8 68.2

600～799万円 （ｎ＝56) 5.4 35.7 58.9

800万円以上 （ｎ＝44) 2.3 38.6 59.1
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0.7 

0.9 
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2.3 

40.8 

51.6 

47.1 

48.8 

54.5 

48.6 

42.4 

32.1 

35.5 

30.3 

56.3 

34.6 

34.7 

48.3 

45.0 

45.0 

47.7 

48.3 

37.6 

28.6 

30.8 

35.7 

38.6 

42.1 

27.4 

36.1 

31.4 

31.8 

33.4 

41.7 

48.5 

45.4 
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37.5 

47.2 

50.6 

32.6 

40.3 

36.7 

32.6 

32.2 

42.2 
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48.2 

47.7 

11.5 

6.5 

9.8 

9.1 

9.1 

9.1 

9.9 

16.4 
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15.2 

15.5 

11.3 
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9.3 

9.2 

16.5 

12.2 

16.8 
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11.4 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

男性が主となって活動 どちらかと言えば男性が主となって活動
平等に活動 どちらかと言えば女性が主となって活動
女性が主となって活動
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３．地域での防災活動について

問32_3．次のような地域防災活動において男女の関りに偏りがあると思いますか。

＜防災グッズづくりや防災クイズなどの企画・実施＞ （％）

全体 （ｎ＝1,200) 23.3 60.6 16.1 全体

男性 （ｎ＝600) 24.5 63.0 12.5

女性 （ｎ＝600) 22.2 58.2 19.7

20代 （ｎ＝100) 28.0 61.0 11.0

30代 （ｎ＝100) 29.0 60.0 11.0

40代 （ｎ＝100) 26.0 59.0 15.0

50代 （ｎ＝100) 16.0 70.0 14.0

60代 （ｎ＝100) 22.0 65.0 13.0

70代以上 （ｎ＝100) 26.0 63.0 11.0

20代 （ｎ＝100) 31.0 55.0 14.0

30代 （ｎ＝100) 21.0 55.0 24.0

40代 （ｎ＝100) 17.0 59.0 24.0

50代 （ｎ＝100) 22.0 57.0 21.0

60代 （ｎ＝100) 20.0 61.0 19.0

70代以上 （ｎ＝100) 22.0 62.0 16.0

単身世帯 （ｎ＝208) 25.5 62.5 12.0

単身世帯以外 （ｎ＝352) 23.3 63.9 12.8

子育て世代（未就学児） （ｎ＝40) 30.0 57.5 12.5

単身世帯 （ｎ＝176) 20.5 58.5 21.0

単身世帯以外 （ｎ＝374) 23.8 56.7 19.5

子育て世代（未就学児） （ｎ＝50) 16.0 68.0 16.0

持ち家（一戸建て） （ｎ＝194) 25.8 60.8 13.4

持ち家（集合住宅） （ｎ＝121) 19.8 69.4 10.7

賃貸（集合住宅） （ｎ＝264) 25.8 62.5 11.7

その他 （ｎ＝21) 23.8 52.4 23.8

持ち家（一戸建て） （ｎ＝159) 29.6 57.2 13.2

持ち家（集合住宅） （ｎ＝159) 15.7 58.5 25.8

賃貸（集合住宅） （ｎ＝266) 21.1 59.0 19.9

その他 （ｎ＝16) 31.3 50.0 18.8
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男性が主となって活動 どちらかと言えば男性が主となって活動

平等に活動 どちらかと言えば女性が主となって活動

女性が主となって活動
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３．地域での防災活動について

問32_3．次のような地域防災活動において男女の関りに偏りがあると思いますか。

＜防災グッズづくりや防災クイズなどの企画・実施＞ （％）

全体 （ｎ＝1,200) 23.3 60.6 16.1

30時間未満 （ｎ＝62) 25.8 64.5 9.7

30～50時間未満 （ｎ＝244) 23.8 62.3 13.9

50時間以上 （ｎ＝121) 24.0 62.8 13.2

きまっていない （ｎ＝22) 18.2 63.6 18.2

TOTAL （ｎ＝449) 23.8 62.8 13.4

無職 （ｎ＝151) 26.5 63.6 9.9

30時間未満 （ｎ＝134) 26.1 55.2 18.7

30～50時間未満 （ｎ＝152) 22.4 59.2 18.4

50時間以上 （ｎ＝33) 21.2 54.5 24.2

きまっていない （ｎ＝16) 18.8 81.3 0.0

TOTAL （ｎ＝335) 23.6 58.2 18.2

無職 （ｎ＝265) 20.4 58.1 21.5

200万円未満 （ｎ＝89) 23.6 65.2 11.2

200～399万円 （ｎ＝149) 23.5 66.4 10.1

400～599万円 （ｎ＝109) 24.8 64.2 11.0

600～799万円 （ｎ＝86) 25.6 59.3 15.1

800万円以上 （ｎ＝87) 26.4 56.3 17.2

200万円未満 （ｎ＝109) 22.0 60.6 17.4

200～399万円 （ｎ＝147) 20.4 59.9 19.7

400～599万円 （ｎ＝107) 26.2 45.8 28.0

600～799万円 （ｎ＝56) 28.6 62.5 8.9

800万円以上 （ｎ＝44) 18.2 61.4 20.5
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男性が主となって活動 どちらかと言えば男性が主となって活動

平等に活動 どちらかと言えば女性が主となって活動

女性が主となって活動
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３．地域での防災活動について

問32_4．次のような地域防災活動において男女の関りに偏りがあると思いますか。

＜防災訓練の企画や実施＞ （％）

全体 （ｎ＝1,200) 45.4 49.1 5.5 全体

男性 （ｎ＝600) 40.0 53.8 6.2

女性 （ｎ＝600) 50.8 44.3 4.8

20代 （ｎ＝100) 37.0 52.0 11.0

30代 （ｎ＝100) 36.0 55.0 9.0

40代 （ｎ＝100) 47.0 45.0 8.0

50代 （ｎ＝100) 35.0 60.0 5.0

60代 （ｎ＝100) 42.0 55.0 3.0

70代以上 （ｎ＝100) 43.0 56.0 1.0

20代 （ｎ＝100) 52.0 44.0 4.0

30代 （ｎ＝100) 54.0 39.0 7.0

40代 （ｎ＝100) 43.0 48.0 9.0

50代 （ｎ＝100) 49.0 48.0 3.0

60代 （ｎ＝100) 55.0 41.0 4.0

70代以上 （ｎ＝100) 52.0 46.0 2.0

単身世帯 （ｎ＝208) 40.4 52.9 6.7

単身世帯以外 （ｎ＝352) 40.1 54.0 6.0

子育て世代（未就学児） （ｎ＝40) 37.5 57.5 5.0

単身世帯 （ｎ＝176) 53.4 42.0 4.5

単身世帯以外 （ｎ＝374) 50.3 44.9 4.8

子育て世代（未就学児） （ｎ＝50) 46.0 48.0 6.0

持ち家（一戸建て） （ｎ＝194) 40.2 54.1 5.7

持ち家（集合住宅） （ｎ＝121) 35.5 61.2 3.3

賃貸（集合住宅） （ｎ＝264) 41.3 50.4 8.3

その他 （ｎ＝21) 47.6 52.4 0.0

持ち家（一戸建て） （ｎ＝159) 52.2 44.0 3.8

持ち家（集合住宅） （ｎ＝159) 46.5 45.9 7.5

賃貸（集合住宅） （ｎ＝266) 51.5 44.4 4.1

その他 （ｎ＝16) 68.8 31.3 0.0
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男性が主となって活動 どちらかと言えば男性が主となって活動

平等に活動 どちらかと言えば女性が主となって活動

女性が主となって活動
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３．地域での防災活動について

問32_4．次のような地域防災活動において男女の関りに偏りがあると思いますか。

＜防災訓練の企画や実施＞ （％）

全体 （ｎ＝1,200) 45.4 49.1 5.5

30時間未満 （ｎ＝62) 37.1 56.5 6.5

30～50時間未満 （ｎ＝244) 38.9 53.3 7.8

50時間以上 （ｎ＝121) 46.3 47.1 6.6

きまっていない （ｎ＝22) 18.2 72.7 9.1

TOTAL （ｎ＝449) 39.6 53.0 7.3

無職 （ｎ＝151) 41.1 56.3 2.6

30時間未満 （ｎ＝134) 60.4 34.3 5.2

30～50時間未満 （ｎ＝152) 43.4 51.3 5.3

50時間以上 （ｎ＝33) 48.5 42.4 9.1

きまっていない （ｎ＝16) 37.5 62.5 0.0

TOTAL （ｎ＝335) 50.4 44.2 5.4

無職 （ｎ＝265) 51.3 44.5 4.2

200万円未満 （ｎ＝89) 41.6 57.3 1.1

200～399万円 （ｎ＝149) 37.6 56.4 6.0

400～599万円 （ｎ＝109) 40.4 49.5 10.1

600～799万円 （ｎ＝86) 44.2 53.5 2.3

800万円以上 （ｎ＝87) 44.8 43.7 11.5

200万円未満 （ｎ＝109) 52.3 44.0 3.7

200～399万円 （ｎ＝147) 55.1 40.1 4.8

400～599万円 （ｎ＝107) 57.9 38.3 3.7

600～799万円 （ｎ＝56) 50.0 44.6 5.4

800万円以上 （ｎ＝44) 50.0 50.0 0.0
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男性が主となって活動 どちらかと言えば男性が主となって活動

平等に活動 どちらかと言えば女性が主となって活動

女性が主となって活動
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３．地域での防災活動について

問32_5．次のような地域防災活動において男女の関りに偏りがあると思いますか。

＜避難所の運営＞ （％）

全体 （ｎ＝1,200) 46.5 47.4 6.1 全体

男性 （ｎ＝600) 38.8 53.5 7.7

女性 （ｎ＝600) 54.2 41.3 4.5

20代 （ｎ＝100) 37.0 52.0 11.0

30代 （ｎ＝100) 34.0 53.0 13.0

40代 （ｎ＝100) 45.0 46.0 9.0

50代 （ｎ＝100) 38.0 55.0 7.0

60代 （ｎ＝100) 38.0 59.0 3.0

70代以上 （ｎ＝100) 41.0 56.0 3.0

20代 （ｎ＝100) 61.0 33.0 6.0

30代 （ｎ＝100) 53.0 44.0 3.0

40代 （ｎ＝100) 49.0 45.0 6.0

50代 （ｎ＝100) 51.0 45.0 4.0

60代 （ｎ＝100) 59.0 37.0 4.0

70代以上 （ｎ＝100) 52.0 44.0 4.0

単身世帯 （ｎ＝208) 39.9 52.4 7.7

単身世帯以外 （ｎ＝352) 38.4 54.5 7.1

子育て世代（未就学児） （ｎ＝40) 37.5 50.0 12.5

単身世帯 （ｎ＝176) 56.3 37.5 6.3

単身世帯以外 （ｎ＝374) 53.7 42.5 3.7

子育て世代（未就学児） （ｎ＝50) 50.0 46.0 4.0

持ち家（一戸建て） （ｎ＝194) 39.7 50.5 9.8

持ち家（集合住宅） （ｎ＝121) 35.5 58.7 5.8

賃貸（集合住宅） （ｎ＝264) 39.4 53.4 7.2

その他 （ｎ＝21) 42.9 52.4 4.8

持ち家（一戸建て） （ｎ＝159) 55.3 41.5 3.1

持ち家（集合住宅） （ｎ＝159) 52.8 44.0 3.1

賃貸（集合住宅） （ｎ＝266) 54.5 39.5 6.0

その他 （ｎ＝16) 50.0 43.8 6.3
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男性が主となって活動 どちらかと言えば男性が主となって活動

平等に活動 どちらかと言えば女性が主となって活動

女性が主となって活動
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３．地域での防災活動について

問32_5．次のような地域防災活動において男女の関りに偏りがあると思いますか。

＜避難所の運営＞ （％）

全体 （ｎ＝1,200) 46.5 47.4 6.1

30時間未満 （ｎ＝62) 38.7 53.2 8.1

30～50時間未満 （ｎ＝244) 41.0 52.5 6.6

50時間以上 （ｎ＝121) 38.8 47.9 13.2

きまっていない （ｎ＝22) 13.6 86.4 0.0

TOTAL （ｎ＝449) 38.8 53.0 8.2

無職 （ｎ＝151) 39.1 55.0 6.0

30時間未満 （ｎ＝134) 56.0 36.6 7.5

30～50時間未満 （ｎ＝152) 50.7 45.4 3.9

50時間以上 （ｎ＝33) 51.5 39.4 9.1

きまっていない （ｎ＝16) 43.8 50.0 6.3

TOTAL （ｎ＝335) 52.5 41.5 6.0

無職 （ｎ＝265) 56.2 41.1 2.6

200万円未満 （ｎ＝89) 42.7 50.6 6.7

200～399万円 （ｎ＝149) 36.9 57.0 6.0

400～599万円 （ｎ＝109) 41.3 48.6 10.1

600～799万円 （ｎ＝86) 39.5 48.8 11.6

800万円以上 （ｎ＝87) 39.1 55.2 5.7

200万円未満 （ｎ＝109) 55.0 39.4 5.5

200～399万円 （ｎ＝147) 52.4 42.2 5.4

400～599万円 （ｎ＝107) 60.7 36.4 2.8

600～799万円 （ｎ＝56) 57.1 41.1 1.8

800万円以上 （ｎ＝44) 59.1 40.9 0.0
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47.9 

86.4 

53.0 

55.0 

36.6 

45.4 

39.4 

50.0 

41.5 

41.1 

50.6 

57.0 

48.6 

48.8 

55.2 

39.4 

42.2 

36.4 

41.1 

40.9 

4.8 

4.8 

4.5 

11.6 

6.2 

4.0 

6.7 

2.6 

9.1 

6.3 

5.1 

2.6 

3.4 

4.7 

6.4 

11.6 

4.6 

5.5 

4.8 

2.8 

1.3 

3.2 

2.0 

1.7 

2.0 

2.0 

0.7 

1.3 

0.9 

3.4 

1.3 

3.7 

1.1 

0.7 

1.8 
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男性が主となって活動 どちらかと言えば男性が主となって活動

平等に活動 どちらかと言えば女性が主となって活動

女性が主となって活動
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３．地域での防災活動について

問32_6．次のような地域防災活動において男女の関りに偏りがあると思いますか。

＜避難所のルールの策定＞ （％）

全体 （ｎ＝1,200) 34.3 59.5 6.2 全体

男性 （ｎ＝600) 29.8 64.2 6.0

女性 （ｎ＝600) 38.8 54.8 6.3

20代 （ｎ＝100) 33.0 62.0 5.0

30代 （ｎ＝100) 33.0 57.0 10.0

40代 （ｎ＝100) 38.0 55.0 7.0

50代 （ｎ＝100) 23.0 69.0 8.0

60代 （ｎ＝100) 30.0 67.0 3.0

70代以上 （ｎ＝100) 22.0 75.0 3.0

20代 （ｎ＝100) 44.0 48.0 8.0

30代 （ｎ＝100) 40.0 55.0 5.0

40代 （ｎ＝100) 37.0 53.0 10.0

50代 （ｎ＝100) 38.0 54.0 8.0

60代 （ｎ＝100) 37.0 59.0 4.0

70代以上 （ｎ＝100) 37.0 60.0 3.0

単身世帯 （ｎ＝208) 28.4 65.4 6.3

単身世帯以外 （ｎ＝352) 29.5 64.8 5.7

子育て世代（未就学児） （ｎ＝40) 40.0 52.5 7.5

単身世帯 （ｎ＝176) 39.8 54.0 6.3

単身世帯以外 （ｎ＝374) 39.3 54.3 6.4

子育て世代（未就学児） （ｎ＝50) 32.0 62.0 6.0

持ち家（一戸建て） （ｎ＝194) 32.0 63.4 4.6

持ち家（集合住宅） （ｎ＝121) 22.3 70.2 7.4

賃貸（集合住宅） （ｎ＝264) 31.1 62.5 6.4

その他 （ｎ＝21) 38.1 57.1 4.8

持ち家（一戸建て） （ｎ＝159) 38.4 54.1 7.5

持ち家（集合住宅） （ｎ＝159) 38.4 56.0 5.7

賃貸（集合住宅） （ｎ＝266) 39.5 54.5 6.0

その他 （ｎ＝16) 37.5 56.3 6.3
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54.0 

54.3 

62.0 
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1.0 

1.7 

1.9 

1.9 

0.6 

0.8 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

男性が主となって活動 どちらかと言えば男性が主となって活動

平等に活動 どちらかと言えば女性が主となって活動

女性が主となって活動
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３．地域での防災活動について

問32_6．次のような地域防災活動において男女の関りに偏りがあると思いますか。

＜避難所のルールの策定＞ （％）

全体 （ｎ＝1,200) 34.3 59.5 6.2

30時間未満 （ｎ＝62) 32.3 61.3 6.5

30～50時間未満 （ｎ＝244) 32.4 60.7 7.0

50時間以上 （ｎ＝121) 33.1 61.2 5.8

きまっていない （ｎ＝22) 18.2 77.3 4.5

TOTAL （ｎ＝449) 31.8 61.7 6.5

無職 （ｎ＝151) 23.8 71.5 4.6

30時間未満 （ｎ＝134) 38.1 56.7 5.2

30～50時間未満 （ｎ＝152) 40.8 50.7 8.6

50時間以上 （ｎ＝33) 45.5 48.5 6.1

きまっていない （ｎ＝16) 25.0 62.5 12.5

TOTAL （ｎ＝335) 39.4 53.4 7.2

無職 （ｎ＝265) 38.1 56.6 5.3

200万円未満 （ｎ＝89) 29.2 65.2 5.6

200～399万円 （ｎ＝149) 24.8 69.8 5.4

400～599万円 （ｎ＝109) 29.4 63.3 7.3

600～799万円 （ｎ＝86) 38.4 52.3 9.3

800万円以上 （ｎ＝87) 35.6 58.6 5.7

200万円未満 （ｎ＝109) 38.5 57.8 3.7

200～399万円 （ｎ＝147) 39.5 54.4 6.1

400～599万円 （ｎ＝107) 41.1 49.5 9.3

600～799万円 （ｎ＝56) 42.9 50.0 7.1

800万円以上 （ｎ＝44) 40.9 56.8 2.3
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26.6 

30.2 

23.0 

31.2 

32.7 

31.8 

33.9 
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56.8 

4.9 

4.8 

4.9 

5.0 

4.5 

4.9 

3.3 

3.0 

6.6 

6.1 

12.5 

5.4 

5.3 

4.5 

4.7 

5.5 

8.1 
2.3 

2.8 

5.4 

8.4 

5.4 

2.3 

1.3 

1.6 

2.0 

0.8 

1.6 

1.3 

2.2 

2.0 

1.8 

1.1 

0.7 

1.8 

1.2 

3.4 

0.9 

0.7 

0.9 

1.8 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

男性が主となって活動 どちらかと言えば男性が主となって活動

平等に活動 どちらかと言えば女性が主となって活動

女性が主となって活動
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３．地域での防災活動について

問32_7．次のような地域防災活動において男女の関りに偏りがあると思いますか。

＜避難所の部屋割・レイアウト計画＞ （％）

全体 （ｎ＝1,200) 10.7 2.3 26.4 全体

男性 （ｎ＝600) 10.2 3.2 22.0

女性 （ｎ＝600) 11.2 1.3 30.8

20代 （ｎ＝100) 13.0 4.0 22.0

30代 （ｎ＝100) 10.0 3.0 23.0

40代 （ｎ＝100) 13.0 5.0 23.0

50代 （ｎ＝100) 8.0 3.0 19.0

60代 （ｎ＝100) 10.0 3.0 21.0

70代以上 （ｎ＝100) 7.0 1.0 24.0

20代 （ｎ＝100) 15.0 2.0 28.0

30代 （ｎ＝100) 11.0 2.0 32.0

40代 （ｎ＝100) 15.0 1.0 27.0

50代 （ｎ＝100) 12.0 1.0 34.0

60代 （ｎ＝100) 9.0 1.0 31.0

70代以上 （ｎ＝100) 5.0 1.0 33.0

単身世帯 （ｎ＝208) 11.5 3.8 21.2

単身世帯以外 （ｎ＝352) 9.1 2.6 22.2

子育て世代（未就学児） （ｎ＝40) 12.5 5.0 25.0

単身世帯 （ｎ＝176) 12.5 1.7 31.3

単身世帯以外 （ｎ＝374) 9.9 1.3 32.6

子育て世代（未就学児） （ｎ＝50) 16.0 0.0 16.0

持ち家（一戸建て） （ｎ＝194) 9.3 2.6 23.2

持ち家（集合住宅） （ｎ＝121) 9.1 4.1 18.2

賃貸（集合住宅） （ｎ＝264) 11.0 3.4 23.1

その他 （ｎ＝21) 14.3 0.0 19.0

持ち家（一戸建て） （ｎ＝159) 8.2 1.3 30.2

持ち家（集合住宅） （ｎ＝159) 10.7 0.6 33.3

賃貸（集合住宅） （ｎ＝266) 13.2 1.9 30.1

その他 （ｎ＝16) 12.5 0.0 25.0
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5.8 

4.8 

6.8 

5.0 

7.0 

9.0 
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男性が主となって活動 どちらかと言えば男性が主となって活動

平等に活動 どちらかと言えば女性が主となって活動

女性が主となって活動
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３．地域での防災活動について

問32_7．次のような地域防災活動において男女の関りに偏りがあると思いますか。

＜避難所の部屋割・レイアウト計画＞ （％）

全体 （ｎ＝1,200) 26.4 60.7 12.9

30時間未満 （ｎ＝62) 21.0 61.3 17.7

30～50時間未満 （ｎ＝244) 25.0 65.6 9.4

50時間以上 （ｎ＝121) 20.7 60.3 19.0

きまっていない （ｎ＝22) 18.2 59.1 22.7

TOTAL （ｎ＝449) 22.9 63.3 13.8

無職 （ｎ＝151) 19.2 68.9 11.9

30時間未満 （ｎ＝134) 32.1 56.0 11.9

30～50時間未満 （ｎ＝152) 30.9 56.6 12.5

50時間以上 （ｎ＝33) 36.4 51.5 12.1

きまっていない （ｎ＝16) 18.8 75.0 6.3

TOTAL （ｎ＝335) 31.3 56.7 11.9

無職 （ｎ＝265) 30.2 56.6 13.2

200万円未満 （ｎ＝89) 24.7 65.2 10.1

200～399万円 （ｎ＝149) 21.5 65.1 13.4

400～599万円 （ｎ＝109) 12.8 71.6 15.6

600～799万円 （ｎ＝86) 33.7 52.3 14.0

800万円以上 （ｎ＝87) 26.4 63.2 10.3

200万円未満 （ｎ＝109) 25.7 61.5 12.8

200～399万円 （ｎ＝147) 32.0 57.1 10.9

400～599万円 （ｎ＝107) 39.3 47.7 13.1

600～799万円 （ｎ＝56) 28.6 53.6 17.9

800万円以上 （ｎ＝44) 31.8 61.4 6.8
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0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

男性が主となって活動 どちらかと言えば男性が主となって活動

平等に活動 どちらかと言えば女性が主となって活動

女性が主となって活動
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３．地域での防災活動について

問32_8．次のような地域防災活動において男女の関りに偏りがあると思いますか。

＜被災後の復興計画の検討＞ （％）

全体 （ｎ＝1,200) 40.7 54.0 5.3 全体

男性 （ｎ＝600) 35.3 58.3 6.3

女性 （ｎ＝600) 46.0 49.7 4.3

20代 （ｎ＝100) 28.0 62.0 10.0

30代 （ｎ＝100) 34.0 54.0 12.0

40代 （ｎ＝100) 41.0 52.0 7.0

50代 （ｎ＝100) 36.0 60.0 4.0

60代 （ｎ＝100) 38.0 59.0 3.0

70代以上 （ｎ＝100) 35.0 63.0 2.0

20代 （ｎ＝100) 41.0 52.0 7.0

30代 （ｎ＝100) 44.0 49.0 7.0

40代 （ｎ＝100) 42.0 54.0 4.0

50代 （ｎ＝100) 51.0 46.0 3.0

60代 （ｎ＝100) 45.0 50.0 5.0

70代以上 （ｎ＝100) 53.0 47.0 0.0

単身世帯 （ｎ＝208) 34.1 58.7 7.2

単身世帯以外 （ｎ＝352) 36.4 58.5 5.1

子育て世代（未就学児） （ｎ＝40) 32.5 55.0 12.5

単身世帯 （ｎ＝176) 50.6 44.9 4.5

単身世帯以外 （ｎ＝374) 44.9 50.8 4.3

子育て世代（未就学児） （ｎ＝50) 38.0 58.0 4.0

持ち家（一戸建て） （ｎ＝194) 36.1 56.2 7.7

持ち家（集合住宅） （ｎ＝121) 32.2 62.0 5.8

賃貸（集合住宅） （ｎ＝264) 35.6 58.3 6.1

その他 （ｎ＝21) 42.9 57.1 0.0

持ち家（一戸建て） （ｎ＝159) 47.2 49.1 3.8

持ち家（集合住宅） （ｎ＝159) 45.9 49.1 5.0

賃貸（集合住宅） （ｎ＝266) 45.9 50.0 4.1

その他 （ｎ＝16) 37.5 56.3 6.3
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29.0 

29.0 

30.0 

29.0 

28.0 

33.0 

32.0 

39.0 

36.0 

41.0 

26.4 

28.4 

15.0 

36.9 

34.2 

32.0 

25.8 

22.3 

29.2 

33.3 

32.7 

34.0 

36.8 

31.3 

54.0 

58.3 

49.7 

62.0 

54.0 

52.0 

60.0 

59.0 

63.0 

52.0 

49.0 

54.0 

46.0 

50.0 

47.0 

58.7 

58.5 

55.0 

44.9 

50.8 

58.0 

56.2 

62.0 

58.3 

57.1 

49.1 

49.1 

50.0 

56.3 

4.2 

4.8 

3.5 

8.0 

10.0 

6.0 
2.0 

1.0 

2.0 

6.0 

6.0 

3.0 
1.0 

5.0 

4.8 

4.0 

12.5 

2.8 

4.0 
2.0 

6.2 

5.0 

4.2 

3.8 

4.4 

2.6 

6.3 

1.2 

1.5 

0.8 

2.0 

2.0 

1.0 

2.0 

2.0 

1.0 

1.0 

1.0 

2.0 

2.4 

1.1 

1.7 

0.3 

2.0 

1.5 

0.8 

1.9 

0.6 

1.5 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

男性が主となって活動 どちらかと言えば男性が主となって活動

平等に活動 どちらかと言えば女性が主となって活動

女性が主となって活動
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３．地域での防災活動について

問32_8．次のような地域防災活動において男女の関りに偏りがあると思いますか。

＜被災後の復興計画の検討＞ （％）

全体 （ｎ＝1,200) 40.7 54.0 5.3

30時間未満 （ｎ＝62) 35.5 61.3 3.2

30～50時間未満 （ｎ＝244) 36.9 55.7 7.4

50時間以上 （ｎ＝121) 35.5 53.7 10.7

きまっていない （ｎ＝22) 27.3 68.2 4.5

TOTAL （ｎ＝449) 35.9 56.6 7.6

無職 （ｎ＝151) 33.8 63.6 2.6

30時間未満 （ｎ＝134) 47.0 48.5 4.5

30～50時間未満 （ｎ＝152) 44.7 50.0 5.3

50時間以上 （ｎ＝33) 51.5 42.4 6.1

きまっていない （ｎ＝16) 31.3 68.8 0.0

TOTAL （ｎ＝335) 45.7 49.6 4.8

無職 （ｎ＝265) 46.4 49.8 3.8

200万円未満 （ｎ＝89) 42.7 55.1 2.2

200～399万円 （ｎ＝149) 35.6 59.7 4.7

400～599万円 （ｎ＝109) 31.2 59.6 9.2

600～799万円 （ｎ＝86) 40.7 52.3 7.0

800万円以上 （ｎ＝87) 39.1 52.9 8.0

200万円未満 （ｎ＝109) 49.5 47.7 2.8

200～399万円 （ｎ＝147) 49.0 45.6 5.4

400～599万円 （ｎ＝107) 51.4 44.9 3.7

600～799万円 （ｎ＝56) 44.6 50.0 5.4

800万円以上 （ｎ＝44) 38.6 54.5 6.8
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者

世
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収
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男
性

女
性

女性が主男性が主 平等

9.8 

8.1 

9.0 

7.4 

13.6 

8.7 

7.9 

13.4 

9.2 

21.2 

6.3 

11.9 

10.2 

9.0 

8.1 

7.3 

9.3 

10.3 

11.0 

12.2 

12.1 

12.5 

9.1 

30.8 

27.4 

27.9 

28.1 

13.6 

27.2 

25.8 

33.6 

35.5 

30.3 

25.0 

33.7 

36.2 

33.7 

27.5 

23.9 

31.4 

28.7 

38.5 

36.7 

39.3 

32.1 

29.5 

54.0 

61.3 

55.7 

53.7 

68.2 

56.6 

63.6 

48.5 

50.0 

42.4 

68.8 

49.6 

49.8 

55.1 

59.7 

59.6 

52.3 

52.9 

47.7 

45.6 

44.9 

50.0 

54.5 

4.2 

3.2 

5.3 

9.1 

5.8 
2.0 

3.0 

3.9 

6.1 

3.6 

3.4 

2.2 

4.0 

6.4 

7.0 

5.7 
1.8 

4.1 

2.8 

5.4 

6.8 

1.2 

2.0 

1.7 

4.5 

1.8 

0.7 

1.5 

1.3 

1.2 

0.4 

0.7 

2.8 

2.3 

0.9 

1.4 

0.9 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

男性が主となって活動 どちらかと言えば男性が主となって活動

平等に活動 どちらかと言えば女性が主となって活動

女性が主となって活動
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３．地域での防災活動について

問32_9．次のような地域防災活動において男女の関りに偏りがあると思いますか。

＜地区防災計画の策定＞ （％）

全体 （ｎ＝1,200) 43.9 52.2 3.9 全体

男性 （ｎ＝600) 38.2 57.0 4.8

女性 （ｎ＝600) 49.7 47.3 3.0

20代 （ｎ＝100) 35.0 58.0 7.0

30代 （ｎ＝100) 39.0 53.0 8.0

40代 （ｎ＝100) 41.0 53.0 6.0

50代 （ｎ＝100) 36.0 61.0 3.0

60代 （ｎ＝100) 42.0 54.0 4.0

70代以上 （ｎ＝100) 36.0 63.0 1.0

20代 （ｎ＝100) 46.0 48.0 6.0

30代 （ｎ＝100) 47.0 49.0 4.0

40代 （ｎ＝100) 42.0 54.0 4.0

50代 （ｎ＝100) 54.0 44.0 2.0

60代 （ｎ＝100) 51.0 48.0 1.0

70代以上 （ｎ＝100) 58.0 41.0 1.0

単身世帯 （ｎ＝208) 37.0 57.2 5.8

単身世帯以外 （ｎ＝352) 38.9 57.4 3.7

子育て世代（未就学児） （ｎ＝40) 37.5 52.5 10.0

単身世帯 （ｎ＝176) 54.5 42.0 3.4

単身世帯以外 （ｎ＝374) 48.7 48.4 2.9

子育て世代（未就学児） （ｎ＝50) 40.0 58.0 2.0

持ち家（一戸建て） （ｎ＝194) 40.2 55.7 4.1

持ち家（集合住宅） （ｎ＝121) 32.2 61.2 6.6

賃貸（集合住宅） （ｎ＝264) 40.2 54.9 4.9

その他 （ｎ＝21) 28.6 71.4 0.0

持ち家（一戸建て） （ｎ＝159) 50.9 45.9 3.1

持ち家（集合住宅） （ｎ＝159) 50.3 47.2 2.5

賃貸（集合住宅） （ｎ＝266) 48.9 47.7 3.4

その他 （ｎ＝16) 43.8 56.3 0.0
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10.8 
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12.0 

7.0 
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11.0 
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33.0 

28.0 
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37.0 

32.0 

44.0 

39.0 

43.0 

29.3 

29.3 

20.0 

39.2 

37.2 

36.0 

27.3 

23.1 

33.0 

19.0 

37.1 

36.5 

38.7 

37.5 

52.2 

57.0 

47.3 

58.0 

53.0 

53.0 

61.0 

54.0 

63.0 

48.0 

49.0 

54.0 

44.0 

48.0 

41.0 

57.2 

57.4 

52.5 

42.0 

48.4 

58.0 

55.7 

61.2 

54.9 

71.4 

45.9 

47.2 

47.7 

56.3 

3.3 

3.8 

2.7 

7.0 

6.0 

6.0 
1.0 

2.0 

1.0 

5.0 

4.0 

4.0 
1.0 

1.0 

1.0 

3.8 

3.1 

10.0 
2.3 

2.9 

2.0 

3.1 

6.6 

3.4 

3.1 

2.5 

2.6 

0.7 

1.0 

0.3 

2.0 

2.0 

2.0 

1.0 

1.0 

1.9 

0.6 

1.1 

1.0 

1.5 

0.8 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

男性が主となって活動 どちらかと言えば男性が主となって活動

平等に活動 どちらかと言えば女性が主となって活動

女性が主となって活動
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３．地域での防災活動について

問32_9．次のような地域防災活動において男女の関りに偏りがあると思いますか。

＜地区防災計画の策定＞ （％）

全体 （ｎ＝1,200) 43.9 52.2 3.9

30時間未満 （ｎ＝62) 50.0 48.4 1.6

30～50時間未満 （ｎ＝244) 38.1 56.1 5.7

50時間以上 （ｎ＝121) 38.8 52.9 8.3

きまっていない （ｎ＝22) 27.3 68.2 4.5

TOTAL （ｎ＝449) 39.4 54.8 5.8

無職 （ｎ＝151) 34.4 63.6 2.0

30時間未満 （ｎ＝134) 52.2 44.0 3.7

30～50時間未満 （ｎ＝152) 50.7 46.1 3.3

50時間以上 （ｎ＝33) 51.5 45.5 3.0

きまっていない （ｎ＝16) 25.0 75.0 0.0

TOTAL （ｎ＝335) 50.1 46.6 3.3

無職 （ｎ＝265) 49.1 48.3 2.6

200万円未満 （ｎ＝89) 43.8 55.1 1.1

200～399万円 （ｎ＝149) 32.9 63.1 4.0

400～599万円 （ｎ＝109) 34.9 56.9 8.3

600～799万円 （ｎ＝86) 50.0 46.5 3.5

800万円以上 （ｎ＝87) 41.4 50.6 8.0

200万円未満 （ｎ＝109) 57.8 37.6 4.6

200～399万円 （ｎ＝147) 51.0 46.9 2.0

400～599万円 （ｎ＝107) 54.2 44.9 0.9

600～799万円 （ｎ＝56) 53.6 41.1 5.4

800万円以上 （ｎ＝44) 38.6 59.1 2.3
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10.8 

12.9 

8.6 

9.9 

13.6 

9.8 

8.6 

12.7 

10.5 

18.2 

6.3 

11.9 

12.1 

9.0 

8.1 

8.3 

10.5 

13.8 

14.7 

12.2 

13.1 

10.7 

11.4 

33.2 

37.1 

29.5 

28.9 

13.6 

29.6 

25.8 

39.6 

40.1 

33.3 

18.8 

38.2 

37.0 

34.8 

24.8 

26.6 

39.5 

27.6 

43.1 

38.8 

41.1 

42.9 

27.3 

52.2 

48.4 

56.1 

52.9 

68.2 

54.8 

63.6 

44.0 

46.1 

45.5 

75.0 

46.6 

48.3 

55.1 

63.1 

56.9 

46.5 

50.6 

37.6 

46.9 

44.9 

41.1 

59.1 

3.3 

1.6 

4.5 

7.4 

4.7 
1.3 

3.0 

2.6 

3.0 

2.7 

2.6 

1.1 

3.4 

6.4 

3.5 

6.9 

4.6 
0.7 

0.9 

5.4 

2.3 

0.7 

1.2 

0.8 

4.5 

1.1 

0.7 

0.7 

0.7 

0.6 

0.7 

1.8 

1.1 

1.4 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

男性が主となって活動 どちらかと言えば男性が主となって活動

平等に活動 どちらかと言えば女性が主となって活動

女性が主となって活動



86
３．地域での防災活動について

問34．大阪市では、男女共同参画の視点からの防災・復興の取組を推進しています。男女共同参画の視点からの防災に関する施策であなたが重要だと思うものをお答えください。(３つまで)
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そ
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全体 1,200 38.2 33.8 23.5 32.7 20.4 30.1 2.7 全体

男性 600 41.0 30.8 22.0 28.8 17.3 27.8 4.0
女性 600 35.3 36.8 25.0 36.5 23.5 32.3 1.3

20代 100 38.0 31.0 21.0 23.0 13.0 27.0 3.0
30代 100 35.0 38.0 18.0 21.0 18.0 32.0 6.0
40代 100 42.0 29.0 22.0 28.0 19.0 33.0 1.0
50代 100 41.0 23.0 15.0 40.0 15.0 26.0 8.0
60代 100 45.0 30.0 28.0 29.0 16.0 24.0 2.0

70代以上 100 45.0 34.0 28.0 32.0 23.0 25.0 4.0
20代 100 34.0 29.0 18.0 30.0 19.0 44.0 0.0
30代 100 33.0 37.0 28.0 43.0 22.0 24.0 1.0
40代 100 37.0 36.0 27.0 34.0 19.0 34.0 0.0
50代 100 40.0 42.0 24.0 37.0 24.0 33.0 1.0
60代 100 27.0 33.0 27.0 39.0 34.0 35.0 1.0

70代以上 100 41.0 44.0 26.0 36.0 23.0 24.0 5.0
単身世帯 208 36.5 24.5 20.2 29.3 15.4 27.9 5.8

単身世帯以外 352 44.3 32.4 22.4 28.7 18.5 27.6 3.4
子育て世代（未就学児） 40 35.0 50.0 27.5 27.5 17.5 30.0 0.0

単身世帯 176 33.5 33.5 25.0 35.8 25.6 31.3 2.3
単身世帯以外 374 36.4 38.2 25.1 36.9 23.0 33.2 1.1

子育て世代（未就学児） 50 34.0 38.0 24.0 36.0 20.0 30.0 0.0
持ち家（一戸建て） 194 40.2 38.1 25.3 26.8 22.7 24.2 4.6
持ち家（集合住宅） 121 44.6 27.3 25.6 28.1 15.7 25.6 1.7
賃貸（集合住宅） 264 41.3 27.7 17.4 29.5 15.2 29.9 4.9

その他 21 23.8 23.8 28.6 42.9 4.8 47.6 0.0
持ち家（一戸建て） 159 37.7 37.1 23.3 39.6 24.5 32.7 1.9
持ち家（集合住宅） 159 34.0 38.4 25.8 39.0 27.0 25.2 2.5
賃貸（集合住宅） 266 34.6 35.0 25.9 33.8 21.8 35.7 0.4

その他 16 37.5 50.0 18.8 25.0 6.3 43.8 0.0
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３．地域での防災活動について

問34．大阪市では、男女共同参画の視点からの防災・復興の取組を推進しています。男女共同参画の視点からの防災に関する施策であなたが重要だと思うものをお答えください。(３つまで)
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そ
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全体 1,200 38.2 33.8 23.5 32.7 20.4 30.1 2.7
30時間未満 62 41.9 40.3 17.7 25.8 16.1 21.0 0.0

30～50時間未満 244 42.2 32.0 25.0 31.6 15.2 27.5 2.5
50時間以上 121 39.7 34.7 21.5 22.3 17.4 32.2 3.3

きまっていない 22 36.4 9.1 22.7 22.7 18.2 22.7 22.7
TOTAL 449 41.2 32.7 22.9 27.8 16.0 27.6 3.3

無職 151 40.4 25.2 19.2 31.8 21.2 28.5 6.0
30時間未満 134 33.6 36.6 21.6 32.1 21.6 44.0 0.7

30～50時間未満 152 35.5 33.6 25.0 37.5 22.4 26.3 0.7
50時間以上 33 33.3 39.4 33.3 27.3 27.3 39.4 0.0

きまっていない 16 31.3 12.5 0.0 31.3 18.8 43.8 0.0
TOTAL 335 34.3 34.3 23.3 34.0 22.4 35.5 0.6

無職 265 36.6 40.0 27.2 39.6 24.9 28.3 2.3
200万円未満 89 38.2 25.8 27.0 32.6 15.7 25.8 4.5
200～399万円 149 37.6 31.5 18.8 30.9 20.8 30.9 5.4
400～599万円 109 40.4 36.7 20.2 27.5 13.8 31.2 0.9
600～799万円 86 54.7 33.7 31.4 27.9 24.4 24.4 1.2
800万円以上 87 39.1 29.9 25.3 24.1 12.6 24.1 2.3
200万円未満 109 35.8 34.9 27.5 32.1 20.2 36.7 3.7
200～399万円 147 36.7 38.8 27.2 37.4 27.2 29.3 0.7
400～599万円 107 38.3 36.4 29.9 34.6 28.0 29.0 1.9
600～799万円 56 33.9 42.9 23.2 46.4 30.4 35.7 0.0
800万円以上 44 38.6 29.5 18.2 40.9 15.9 29.5 0.0

有
職
者

女
性

有
職
者

世
帯
年
収
別

男
性

女
性

就
労
時
間
別

男
性

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

男性 女性



88
４．防災に関する情報について

問35．あなたは防災に関する知識や情報を入手するために、どのようなものを積極的に活用していますか。

（％）

ｎ

テ
レ
ビ
や
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オ
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聞

、
雑
誌
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ン
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す
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・
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・
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・
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ン
ポ
ジ
ウ
ム
等
に
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る
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信

防
災
に
関
す
る
対
策
や
イ
ベ
ン
ト

、

災
害
時
の
情
報
な
ど
防
災
に
関
す
る

情
報
が
集
約
さ
れ
た
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

防
災
に
関
す
る
対
策
や
イ
ベ
ン
ト

、

災
害
時
の
情
報
な
ど
防
災
に
関
す
る

情
報
が
集
約
さ
れ
た
防
災
ア
プ
リ

防
災
に
関
す
る
対
策
や
イ
ベ
ン
ト

、

災
害
時
の
情
報
な
ど
防
災
に
関
す
る

集
約
さ
れ
た
情
報
が
プ

ッ
シ

ュ
型
で

届
く
S
N
S

地
域
の
会
合
や
知
人
・
友
人
で
の
口
コ
ミ

そ
の
他

特
に
な
し

全体 1,200 59.6 23.1 9.8 20.6 13.8 13.3 12.5 0.9 19.6 全体

男性 600 57.5 23.7 13.2 22.3 13.7 12.0 10.2 0.7 21.7
女性 600 61.7 22.5 6.5 18.8 14.0 14.5 14.8 1.2 17.5

20代 100 43.0 23.0 19.0 22.0 14.0 17.0 7.0 1.0 30.0
30代 100 46.0 21.0 16.0 35.0 20.0 18.0 7.0 0.0 27.0
40代 100 58.0 18.0 11.0 28.0 17.0 13.0 11.0 1.0 17.0
50代 100 58.0 21.0 11.0 17.0 10.0 12.0 12.0 0.0 23.0
60代 100 70.0 23.0 7.0 19.0 7.0 6.0 9.0 2.0 16.0

70代以上 100 70.0 36.0 15.0 13.0 14.0 6.0 15.0 0.0 17.0
20代 100 53.0 9.0 7.0 18.0 15.0 25.0 10.0 0.0 22.0
30代 100 55.0 14.0 8.0 17.0 11.0 15.0 14.0 0.0 23.0
40代 100 62.0 25.0 4.0 22.0 14.0 14.0 13.0 1.0 19.0
50代 100 67.0 24.0 1.0 21.0 15.0 12.0 14.0 1.0 18.0
60代 100 65.0 27.0 7.0 20.0 13.0 12.0 12.0 3.0 12.0

70代以上 100 68.0 36.0 12.0 15.0 16.0 9.0 26.0 2.0 11.0
単身世帯 208 53.4 18.3 11.5 23.1 11.1 13.9 9.1 1.0 24.0

単身世帯以外 352 61.4 25.9 13.1 19.6 14.5 9.4 11.6 0.6 20.2
子育て世代（未就学児） 40 45.0 32.5 22.5 42.5 20.0 25.0 2.5 0.0 22.5

単身世帯 176 58.0 15.3 5.1 16.5 11.9 14.2 10.8 0.0 24.4
単身世帯以外 374 62.8 27.5 7.2 20.9 15.2 14.7 16.3 1.9 14.4

子育て世代（未就学児） 50 66.0 10.0 6.0 12.0 12.0 14.0 18.0 0.0 16.0
持ち家（一戸建て） 194 61.3 28.9 14.4 23.7 18.0 10.3 11.9 1.0 19.1
持ち家（集合住宅） 121 58.7 24.8 16.5 22.3 12.4 9.9 15.7 0.0 19.0
賃貸（集合住宅） 264 51.5 18.6 10.6 21.6 11.4 14.4 6.8 0.8 26.5

その他 21 90.5 33.3 14.3 19.0 9.5 9.5 4.8 0.0 0.0
持ち家（一戸建て） 159 64.8 28.3 8.2 22.6 17.0 15.7 19.5 1.9 11.9
持ち家（集合住宅） 159 62.3 33.3 6.3 18.2 10.7 11.3 20.1 0.0 15.7
賃貸（集合住宅） 266 59.4 13.5 4.9 17.3 13.2 16.2 9.4 1.5 21.8

その他 16 62.5 6.3 18.8 12.5 31.3 6.3 6.3 0.0 18.8
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４．防災に関する情報について

問35．あなたは防災に関する知識や情報を入手するために、どのようなものを積極的に活用していますか。

（％）

ｎ

テ
レ
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や
ラ
ジ
オ

新
聞

、
雑
誌

、
書
籍

、
パ
ン
フ
レ

ッ
ト

防
災
に
関
す
る
展
示
会
・
講
演
会
・

セ
ミ
ナ
ー

・
シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム
等
に
よ
る
発
信

防
災
に
関
す
る
対
策
や
イ
ベ
ン
ト

、

災
害
時
の
情
報
な
ど
防
災
に
関
す
る

情
報
が
集
約
さ
れ
た
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

防
災
に
関
す
る
対
策
や
イ
ベ
ン
ト

、

災
害
時
の
情
報
な
ど
防
災
に
関
す
る

情
報
が
集
約
さ
れ
た
防
災
ア
プ
リ

防
災
に
関
す
る
対
策
や
イ
ベ
ン
ト

、

災
害
時
の
情
報
な
ど
防
災
に
関
す
る

集
約
さ
れ
た
情
報
が
プ

ッ
シ

ュ
型
で

届
く
S
N
S

地
域
の
会
合
や
知
人
・
友
人
で
の
口
コ
ミ

そ
の
他

特
に
な
し

全体 1,200 59.6 23.1 9.8 20.6 13.8 13.3 12.5 0.9 19.6
30時間未満 62 59.7 17.7 14.5 24.2 9.7 8.1 12.9 0.0 19.4

30～50時間未満 244 57.0 24.6 13.5 28.7 16.0 13.9 10.2 0.8 20.5
50時間以上 121 56.2 27.3 15.7 21.5 15.7 14.9 9.9 0.8 20.7

きまっていない 22 59.1 9.1 4.5 4.5 13.6 9.1 13.6 0.0 27.3
TOTAL 449 57.2 23.6 13.8 24.9 14.9 13.1 10.7 0.7 20.7

無職 151 58.3 23.8 11.3 14.6 9.9 8.6 8.6 0.7 24.5
30時間未満 134 65.7 20.1 7.5 16.4 14.9 14.9 17.9 0.0 14.9

30～50時間未満 152 55.9 15.8 4.6 23.0 13.8 19.1 10.5 0.0 21.1
50時間以上 33 63.6 21.2 0.0 12.1 6.1 15.2 6.1 0.0 33.3

きまっていない 16 56.3 18.8 6.3 12.5 0.0 6.3 25.0 6.3 12.5
TOTAL 335 60.6 18.2 5.4 18.8 12.8 16.4 13.7 0.3 19.4

無職 265 63.0 27.9 7.9 18.9 15.5 12.1 16.2 2.3 15.1
200万円未満 89 57.3 13.5 12.4 16.9 10.1 11.2 7.9 1.1 23.6
200～399万円 149 64.4 27.5 10.1 20.8 12.8 11.4 12.1 0.7 18.1
400～599万円 109 60.6 32.1 10.1 27.5 11.0 10.1 6.4 0.9 17.4
600～799万円 86 59.3 24.4 18.6 29.1 18.6 20.9 8.1 1.2 16.3
800万円以上 87 49.4 25.3 23.0 25.3 20.7 13.8 13.8 0.0 21.8
200万円未満 109 54.1 14.7 6.4 11.9 11.0 13.8 15.6 0.0 22.9
200～399万円 147 56.5 22.4 4.1 21.1 15.6 15.0 13.6 0.7 19.7
400～599万円 107 69.2 26.2 8.4 19.6 15.9 13.1 17.8 2.8 12.1
600～799万円 56 66.1 35.7 12.5 33.9 25.0 17.9 19.6 1.8 7.1
800万円以上 44 63.6 31.8 4.5 11.4 13.6 13.6 13.6 0.0 13.6
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４．防災に関する情報について

【問35,防災に関する情報を入手するために活用しているものの質問で「9．特になし」以外と回答】

問36．前の設問にてお聞きした知識や情報を入手するために活用しているものの中で、大阪市・区役所に情報発信を担ってほしいと考えるものがあればお答えください。
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広
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す
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・
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災
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す
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対
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ベ
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、

災
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時
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情
報
な
ど
防
災
に
関
す
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集
約
さ
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ジ

防
災
に
関
す
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対
策
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ン
ト

、

災
害
時
の
情
報
な
ど
防
災
に
関
す
る

情
報
が
集
約
さ
れ
た
防
災
ア
プ
リ

防
災
に
関
す
る
対
策
や
イ
ベ
ン
ト

、

災
害
時
の
情
報
な
ど
防
災
に
関
す
る

集
約
さ
れ
た
情
報
が
プ

ッ
シ

ュ
型
で

届
く
S
N
S

地
域
の
会
合
を
通
じ
た
情
報
提
供

そ
の
他

特
に
な
し

全体 965 52.8 33.9 14.4 28.9 26.1 21.9 12.4 0.5 8.6 全体

男性 470 58.7 34.5 18.1 29.6 24.3 17.7 13.0 0.6 7.4
女性 495 47.3 33.3 10.9 28.3 27.9 25.9 11.9 0.4 9.7

20代 70 58.6 34.3 20.0 31.4 18.6 25.7 12.9 0.0 8.6
30代 73 64.4 20.5 26.0 42.5 38.4 26.0 6.8 0.0 8.2
40代 83 59.0 25.3 16.9 30.1 26.5 16.9 4.8 1.2 7.2
50代 77 61.0 42.9 15.6 23.4 23.4 16.9 9.1 2.6 6.5
60代 84 47.6 39.3 14.3 22.6 19.0 13.1 17.9 0.0 8.3

70代以上 83 62.7 43.4 16.9 28.9 20.5 9.6 25.3 0.0 6.0
20代 78 41.0 16.7 15.4 28.2 23.1 32.1 12.8 0.0 11.5
30代 77 44.2 31.2 5.2 24.7 35.1 39.0 6.5 0.0 11.7
40代 81 45.7 35.8 9.9 29.6 27.2 22.2 8.6 0.0 11.1
50代 82 53.7 31.7 9.8 37.8 22.0 24.4 12.2 1.2 11.0
60代 88 55.7 39.8 11.4 29.5 30.7 23.9 12.5 0.0 4.5

70代以上 89 42.7 42.7 13.5 20.2 29.2 15.7 18.0 1.1 9.0
単身世帯 158 62.0 27.2 15.2 29.1 20.9 19.0 13.3 0.0 10.1

単身世帯以外 281 58.4 38.8 17.4 28.5 23.5 16.7 14.2 1.1 6.4
子育て世代（未就学児） 31 45.2 32.3 38.7 41.9 48.4 19.4 0.0 0.0 3.2

単身世帯 133 47.4 24.1 11.3 30.1 21.1 20.3 12.0 0.8 15.0
単身世帯以外 320 47.5 37.2 11.6 27.5 30.3 26.6 12.5 0.3 7.8

子育て世代（未就学児） 42 45.2 33.3 4.8 28.6 31.0 38.1 7.1 0.0 7.1
持ち家（一戸建て） 157 55.4 33.1 21.0 28.0 28.7 14.6 14.0 1.9 9.6
持ち家（集合住宅） 98 56.1 31.6 16.3 32.7 23.5 20.4 16.3 0.0 4.1
賃貸（集合住宅） 194 63.9 36.1 17.5 28.9 21.1 17.5 10.8 0.0 6.7

その他 21 47.6 42.9 9.5 33.3 23.8 28.6 9.5 0.0 14.3
持ち家（一戸建て） 140 50.7 34.3 13.6 28.6 36.4 30.0 16.4 1.4 7.1
持ち家（集合住宅） 134 46.3 41.0 9.0 31.3 24.6 18.7 11.2 0.0 7.5
賃貸（集合住宅） 208 44.7 28.4 9.6 26.9 25.5 28.4 9.6 0.0 12.5

その他 13 61.5 23.1 23.1 15.4 7.7 15.4 7.7 0.0 15.4
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４．防災に関する情報について

【問35,防災に関する情報を入手するために活用しているものの質問で「9．特になし」以外と回答】

問36．前の設問にてお聞きした知識や情報を入手するために活用しているものの中で、大阪市・区役所に情報発信を担ってほしいと考えるものがあればお答えください。
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S
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域
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情
報
提
供

そ
の
他

特
に
な
し

全体 965 52.8 33.9 14.4 28.9 26.1 21.9 12.4 0.5 8.6
30時間未満 50 62.0 38.0 10.0 28.0 26.0 10.0 10.0 2.0 6.0

30～50時間未満 194 60.8 34.0 22.2 30.9 25.8 21.6 12.4 0.0 7.2
50時間以上 96 57.3 38.5 15.6 30.2 28.1 14.6 8.3 2.1 2.1

きまっていない 16 56.3 18.8 12.5 37.5 25.0 12.5 0.0 0.0 31.3
TOTAL 356 59.8 35.1 18.3 30.6 26.4 17.7 10.4 0.8 6.7

無職 114 55.3 32.5 17.5 26.3 17.5 17.5 21.1 0.0 9.6
30時間未満 114 51.8 37.7 9.6 21.9 28.9 24.6 10.5 0.9 8.8

30～50時間未満 120 41.7 21.7 14.2 35.8 26.7 24.2 10.8 0.0 8.3
50時間以上 22 54.5 45.5 4.5 36.4 27.3 40.9 4.5 0.0 4.5

きまっていない 14 35.7 14.3 0.0 35.7 14.3 14.3 0.0 0.0 28.6
TOTAL 270 46.7 30.0 10.7 30.0 27.0 25.2 9.6 0.4 9.3

無職 225 48.0 37.3 11.1 26.2 28.9 26.7 14.7 0.4 10.2
200万円未満 68 57.4 17.6 17.6 26.5 16.2 14.7 16.2 0.0 11.8
200～399万円 122 63.9 41.0 18.9 28.7 23.8 20.5 13.1 0.0 6.6
400～599万円 90 57.8 40.0 12.2 23.3 18.9 10.0 13.3 2.2 7.8
600～799万円 72 59.7 37.5 25.0 36.1 29.2 27.8 5.6 0.0 4.2
800万円以上 68 58.8 36.8 23.5 35.3 36.8 17.6 14.7 0.0 7.4
200万円未満 84 46.4 23.8 11.9 21.4 20.2 29.8 13.1 1.2 9.5
200～399万円 118 46.6 33.9 8.5 28.0 28.0 18.6 8.5 0.0 9.3
400～599万円 94 50.0 36.2 8.5 35.1 27.7 24.5 13.8 0.0 7.4
600～799万円 52 50.0 36.5 13.5 32.7 44.2 34.6 17.3 0.0 11.5
800万円以上 38 39.5 28.9 10.5 28.9 31.6 26.3 10.5 0.0 7.9
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４．防災に関する情報について

問37．災害などの対策に取組むために、どのような「情報」があるとより積極的に備えようと思いますか。
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す
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取
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情
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題
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あ
る
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今
後
予
測
さ
れ
る
災
害
や
被
害
の
状
況

災
害
を
経
験
し
た
人
の
体
験
談

同
じ
地
域
に
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む
他
の
家
庭
が
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り
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こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

全体 1,200 50.7 31.8 32.5 40.4 19.1 14.6 0.8 17.9 全体

男性 600 45.3 34.0 27.2 36.3 16.3 10.5 0.7 21.5
女性 600 56.0 29.7 37.8 44.5 21.8 18.7 0.8 14.3

20代 100 44.0 33.0 33.0 28.0 26.0 13.0 0.0 21.0
30代 100 43.0 35.0 37.0 37.0 20.0 12.0 1.0 29.0
40代 100 49.0 31.0 23.0 33.0 21.0 6.0 1.0 23.0
50代 100 41.0 35.0 20.0 36.0 14.0 12.0 1.0 23.0
60代 100 45.0 36.0 20.0 35.0 9.0 10.0 0.0 20.0

70代以上 100 50.0 34.0 30.0 49.0 8.0 10.0 1.0 13.0
20代 100 53.0 19.0 34.0 31.0 17.0 18.0 1.0 16.0
30代 100 57.0 29.0 43.0 45.0 23.0 26.0 1.0 17.0
40代 100 50.0 27.0 35.0 44.0 28.0 18.0 0.0 17.0
50代 100 59.0 38.0 40.0 51.0 24.0 23.0 1.0 11.0
60代 100 65.0 30.0 38.0 47.0 20.0 17.0 0.0 13.0

70代以上 100 52.0 35.0 37.0 49.0 19.0 10.0 2.0 12.0
単身世帯 208 41.8 33.2 27.4 34.6 14.9 10.1 0.5 27.4

単身世帯以外 352 47.2 33.8 25.6 36.6 15.9 10.8 0.9 18.8
子育て世代（未就学児） 40 47.5 40.0 40.0 42.5 27.5 10.0 0.0 15.0

単身世帯 176 55.7 25.0 35.8 40.9 20.5 13.1 0.6 19.9
単身世帯以外 374 56.4 32.6 39.3 46.5 23.5 19.5 0.8 12.0

子育て世代（未就学児） 50 54.0 24.0 34.0 42.0 14.0 32.0 2.0 12.0
持ち家（一戸建て） 194 50.5 37.1 21.1 39.7 13.9 11.9 1.5 17.0
持ち家（集合住宅） 121 44.6 35.5 33.1 33.1 15.7 9.1 0.8 19.0
賃貸（集合住宅） 264 41.3 29.5 27.7 34.8 17.4 9.8 0.0 26.5

その他 21 52.4 52.4 42.9 42.9 28.6 14.3 0.0 14.3
持ち家（一戸建て） 159 60.4 33.3 42.1 45.9 22.6 19.5 1.9 9.4
持ち家（集合住宅） 159 59.7 35.8 37.7 43.4 22.6 15.7 0.6 10.1
賃貸（集合住宅） 266 52.3 24.1 35.7 43.6 21.4 19.9 0.4 19.5

その他 16 37.5 25.0 31.3 56.3 12.5 18.8 0.0 18.8
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４．防災に関する情報について

問37．災害などの対策に取組むために、どのような「情報」があるとより積極的に備えようと思いますか。

（％）

ｎ

い
ざ
と
い
う
と
き
だ
け
で
な
く

、

日
常
生
活
で
も
役
に
立
つ
防
災
対
策

（
例
：
ロ
ー

リ
ン
グ
ス
ト

ッ
ク

）
に
関
す
る
情
報

自
治
体
の
対
策
・
取
り
組
み
の
情
報

最
新
の
防
災
グ

ッ
ズ
な
ど

話
題
性
の
あ
る
情
報

今
後
予
測
さ
れ
る
災
害
や
被
害
の
状
況

災
害
を
経
験
し
た
人
の
体
験
談

同
じ
地
域
に
住
む
他
の
家
庭
が

取
り
組
ん
で
い
る
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

全体 1,200 50.7 31.8 32.5 40.4 19.1 14.6 0.8 17.9
30時間未満 62 32.3 38.7 33.9 32.3 19.4 11.3 0.0 22.6

30～50時間未満 244 50.8 34.4 29.9 36.5 19.3 11.1 0.0 19.7
50時間以上 121 46.3 38.8 27.3 38.8 16.5 9.1 2.5 16.5

きまっていない 22 36.4 31.8 31.8 36.4 13.6 13.6 0.0 31.8
TOTAL 449 46.3 36.1 29.8 36.5 18.3 10.7 0.7 19.8

無職 151 42.4 27.8 19.2 35.8 10.6 9.9 0.7 26.5
30時間未満 134 54.5 26.9 34.3 39.6 22.4 25.4 0.7 15.7

30～50時間未満 152 56.6 29.6 37.5 40.1 23.0 16.4 1.3 12.5
50時間以上 33 69.7 39.4 54.5 45.5 21.2 18.2 0.0 15.2

きまっていない 16 43.8 18.8 18.8 12.5 18.8 12.5 0.0 37.5
TOTAL 335 56.4 29.0 37.0 39.1 22.4 20.0 0.9 15.2

無職 265 55.5 30.6 38.9 51.3 21.1 17.0 0.8 13.2
200万円未満 89 32.6 28.1 14.6 36.0 13.5 14.6 1.1 29.2
200～399万円 149 49.7 40.3 31.5 41.6 20.1 9.4 0.0 20.1
400～599万円 109 50.5 37.6 26.6 30.3 18.3 12.8 0.9 16.5
600～799万円 86 54.7 43.0 33.7 43.0 16.3 10.5 0.0 10.5
800万円以上 87 41.4 28.7 33.3 37.9 13.8 10.3 1.1 21.8
200万円未満 109 52.3 22.0 34.9 42.2 15.6 16.5 2.8 14.7
200～399万円 147 57.1 23.8 41.5 46.9 23.1 18.4 0.7 14.3
400～599万円 107 59.8 34.6 37.4 47.7 25.2 21.5 0.0 7.5
600～799万円 56 53.6 39.3 33.9 46.4 28.6 28.6 1.8 12.5
800万円以上 44 59.1 27.3 36.4 38.6 13.6 18.2 0.0 13.6
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